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„Dacă ar trebui să-mi rezum  
în puţine cuvinte experienţa mea, 
aş spune că jocul m-a dus mereu 
tot mai departe, tot mai adânc  

în real. Şi filozofia mea s-ar reduce 
la o singură dogmă: Joacă-te!”

Mircea Eliade
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Nu există, pe lumea asta, o veste mai cumplită 
decât aceea că te-ai îmbolnăvit de ceva ce 
n-o să se mai vindece, pe deplin, niciodată. 

Când ţi se întâmplă una ca asta, parcă te trăsneşte. 
Parcă ţi se termină lumea şi timpul. Iar după ace‑
ea, vin momentele în care ai nevoie, în jurul tău, de 
oameni buni. De prieteni şi de rude care te ascultă 
şi, chiar dacă nu pot înţelege pe deplin ceea ce 
simţi, măcar găsesc suficientă putere încât să 
aibă răbdare cu tine. Fără oameni din aceştia, 
suferinţa te-ar strivi încă din primele zile, oricât 
de tare ai crede că eşti.

Indispensabili, în acele momente, îţi sunt însă 
nu doar apropiaţii, ci şi medicii care să te facă 
bine. Evident, nici fără spitale curate şi sufici‑
ent de dotate, în care să poţi să te vindeci, n-o 
să scapi prea uşor. Or, când vine vorba despre 
spitale, începi să ai de ce să te temi şi dacă eşti în 
Galaţi, dar şi dacă ai ajuns prin alte oraşe mai mari 
din ţară.

N-a mai trecut de mult o dimineaţă în care să nu 
văd, la jurnalele matinale, măcar o ştire despre vreo 
nenorocire medicală. Ba s-a dus un nene la spital 
pentru o operaţie banală şi a murit, colonizat de bac‑
teriile din sala de operaţii sau din salon, ba a nimerit 

o copilă la un psihiatru, care, în loc s-o sfătuiască 
să îşi facă mai mulţi prieteni şi să se plimbe prin 
parc mai des, a îndopat-o cu medicamente experi‑
mentale, care au năucit-o. Ba salonul din nu ştiu care 
secţie arată ca o pivniţă medievală pentru prizonieri 
de război, ba doamna doctor cutare, de la Urgenţe, 
a refuzat să-şi trateze pacientul, din cauză că nu-i 

plăcuse căutătura lui. Văd ştirile astea, dimineaţă 
după dimineaţă, şi mă mai păcălesc, uneori, gândin‑
du-mă că pe unele sigur le-au umflat ziariştii, ca să 
mai prindă şi ei un plus, la leafă. Dar ce te faci când 
ajungi să te loveşti singur de tot soiul de probleme 
din astea şi vezi că nu era vorba despre nicio exage‑
rare? Când medicii ţipă la aproapiaţii tăi, ce mai zici? 
Când ai celebra conversaţie: „Câţi ani are bunicul 

dumneavoastră? Aaa, 83 de ani? Păi, şi…. sigur mai 
vreţi să-l duceţi la spital? Ştiţi, intervine şi vârsta”....  
Ce mai faci atunci? Îţi dai seama că nu-i vine nimănui 
să îţi spună, cu subiect şi predicat, că 83 de ani e 
vârsta la care, în România, ar trebui să îţi faci mai 
degrabă de lucru pe la cimitir decât pe la spital.

Şi uite-aşa începi să te gândeşti că, în cel mai bun 
caz, vei trăi şi tu suficient încât să îţi spună o asis‑
tentă medicală că, dacă ai avea ceva bun-simţ, nu 
le-ai mai da tinerilor atâta de lucru, la vârsta ta, că 
doar tu ţi-ai trăit viaţa deja!

Puţine sunt motivele care m-ar face să plec de 
tot din ţară. N-aş emigra în căutare de nisipuri 
mai fine, de salariu mai mare sau oameni mai pri‑
etenoşi. Dar cred aş pleca de teama ca o astfel 
de situaţie cumplită să mă prindă aici, când voi 
fi prea bătrân ca să mai am încotro s-o apuc… 

Întâmplarea face ca, la noi, să n-ai întotdeauna noro‑
cul să întâlneşti medicii adevăraţi, care te păzesc, în 
acelaşi timp, şi de boală, dar şi colegii lor care n-au 
ce căuta în branşă. Când totuşi găseşti un astfel de 
medic, merită să ţi-l ţii aproape, pe cât posibil. Din 
cauză că nu există, pe lumea asta, o veste mai cum‑
plită decât aceea că te-ai îmbolnăvit de ceva ce n-o 
să se mai vindece, pe deplin, niciodată. 

Ne îmbolnăveşte  
frica de boală
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Sesizările cititorilor

Un fermier  
a spart un dig  
de la Brateş

Observator/12

Pregătiri pentru ediţia 2016  

Înscrieri pentru 
Semimaratonul  

Galaţi
Sport/6

Niciun copil  
fără identitate

Modificări privind 
întocmirea 
actului de naştere
Consiliu local constituit

Cine sunt 
primarul  
şi viceprimarul 
tecucenilor

Credinţă/4
Sâmbătă îl prăznuim

De ce  
a fost canonizat 
Ştefan cel Mare
Ediţia 2016

Pelerinajul  
de la Buciumeni

Sport/6     
Handbal

Steluţa Luca - 
vicepreşedinte  
al FRH

Observator/12     
La Galeriile „Mantu”

Primul  
„Salon de vară”  
se deschide astăzi

Probleme pe strada Tecuci

Lucrări de modernizare, 
blocate de o lună!

Noua administraţie,  
în negocieri cu CET

Discuţii  
pentru apă caldă 
şi căldură

Reprezentanţii noii ad-
ministraţii şi Electrocentrale 
vor stabili, în perioada ur-
mătoare, ce măsuri se impun 
pentru ca furnizarea de apă 
caldă şi căldură în oraş să 
continue.

Eveniment/3
Până în 2017

Gazul  
nu se mai 
scumpeşte

Preţul gazelor naturale din 
producţia internă urmează a fi 
îngheţat pentru următoarele 
nouă luni, la 60 de lei pe MW.

Politică-adm./2

Eveniment/3

Evaluarea Naţională 2016

Elevii susţin că un 
subiect la matematică  

a fost ambiguu

Lovitură de teatru

Marius Stan,  
de două ori preşedinte  
al UNPR Galaţi
Eveniment/3
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„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău

Astăzi,  
vă aşteptăm  
în Fileşti

“Viaţa liberă” conti-
nuă raidurile în cartierele 
Galaţiului pentru a afla di-
rect de la cititori care sunt 
problemele cu care se con-
fruntă. Astfel, astăzi, 30 iu-
nie, între orele 9,00 şi 9,30, 
vă aşteptăm lângă staţia de 
autobuz din Fileşti, să ne 
spuneţi ce vă nemulţumeşte 
şi să le sugeraţi autorităţilor 
ce trebuie făcut în cartier.  

Interior 

Guvernul  
a eliminat  

mai multe taxe  
şi acte inutile

Măsuri fără precedent,  
pentru reducerea birocraţiei

Politică-administraţie/2

Gabriel Kolbay
gabriel@viata-libera.ro
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viaţa liberă

”Mai puţine acte, copii, 
hârtii, mai puţine dru-
muri la ghişee cerute 

oamenilor care interacţionează cu 
administraţia publică. Aceasta este 
esenţa pachetului de simplificare 
adoptat azi (marţi n.r.) de Guvern. 
Măsuri necesare, luate din respect 
pentru oameni, pentru timpul şi 
banii lor. Este un pas pe un drum 
al normalităţii, spre un stat mai 
respectuos faţă de cetăţenii lui. 
Vom monitoriza aplicarea acestor 
prevederi, vom interveni cu noi 
măsuri acolo unde este nevoie şi 
ne vom orienta spre un pachet de 
simplificare pentru agenţii econo-
mici. Drumul continuă”, a anun-
ţat, marţi, premierul Dacian Cioloş 
pe pagina sa de Facebook, după 
şedinţa Executivului, în cadrul că-
reia Guvernul tehnocrat a făcut cel 
mai mare pas către normalitate şi 
o administraţie eficientă. Practic, 
Executivul a reuşit, după doar câ-
teva luni de guvernare, ceea ce nu 
au fost în stare politicienii noştri 
în ultimii 26 de ani, indiferent de 
culoarea politică: să adopte un set 
de măsuri prin care să reducă şi, în 
final, să elimine birocraţia din in-
stituţiile statului. 

Fără drumuri nejustificate  
la ghişee  
şi fără documente inutile

Cea mai mare parte a mă-
surilor incluse în acest pachet 
răspund sugestiilor primite din 
partea cetăţenilor prin interme-
diul platformei online de con-
sultare publică maisimplu.gov.
ro, prin intermediul căreia s-au 
primit peste 3.300 de propuneri 
din partea cetăţenilor. Multe din-
tre solicitări au vizat plata taxe-
lor online pentru cât mai multe 
categorii de taxe şi impozite, 
reducerea numărului de taxe şi 
hârtii, precum şi a numărului de 
copii de pe cartea de identitate, 
a copiilor legalizate solicitate 
cetăţeanului în relaţia cu admi-
nistraţia publică, precum şi recu-
noaşterea documentelor emise 
în format electronic cu semnătu-
ră electronică. 

Iată directivele  
Guvernului tehnocrat

După şedinţa de marţi, 
Guvernul a anunţat că instituţiile 
publice au obligaţia de a publica, 
din oficiu, informaţii şi modele de 
formulare sau cereri aferente tu-
turor serviciilor publice furnizate, 
în format electronic, atât pe web-
site-ul propriu, cât şi pe punctul 
de contact unic electronic www.
edirect.e-guvernare.ro, în varianta 
actualizată şi într-un format teh-
nic care să permită descărcarea şi 
editarea lor în scopul completării 

pe calculator de către beneficiar. 
Instituţiile publice vor accepta şi 
copia electronică după Cartea de 
Identitate, prin furnizarea unei 
adrese de poştă electronică, atât 
pe pagina proprie de internet, 
cât şi pe punctul de contact unic 
electronic. În termen de 30 de zile 
instituţiile publice au obligaţia să 
anunţe adresa de e-mail unde se 
vor putea transmite. În cazul co-
piilor legalizate solicitate de către 
instituţii în furnizarea serviciilor 
publice, acestea vor fi înlocuite cu 
verificarea de către funcţionar, la 
ghişeu, a conformităţii cu origi-
nalul! Datele cu caracter personal 
necesare pentru furnizarea unui 
serviciu public, care sunt colec-
tate, deţinute sau gestionate de 
o altă autoritate sau instituţie pu-
blică se iau direct de la respectiva 
autoritate sau instituţie dacă acest 
lucru a fost solicitat expres de că-
tre beneficiarul serviciului public 
sau dacă există consimţământul 
expres al acestuia. Instituţiile pu-

blice şi organele administraţiei 
publice centrale sunt obligate să 
specifice pe formularele proprii 
durata de completare a fiecăruia 
şi motivul colectării informaţiei. 

Va fi scutită de plata taxei ex-
trajudiciare de timbru eliberarea 
cărţii de identitate, eliberarea şi 
prelungirea valabilităţii actelor de 
identitate pentru cetăţenii străini 
şi a cazierului judiciar. „Această 
măsură a fost luată având în ve-
dere că plata acestei taxe de va-
loare mică presupune deplasări 
la Poştă şi la Poliţie”, au transmis 
reprezentanţii Executivului. La 
ridicarea cărţii de identitate şi a 
paşaportului, cetăţenii vor plăti 
o singură taxă, într-un singur loc. 
Taxele extrajudiciare de timbru 
rămase în vigoare se vor plăti 
prin mijloace electronice, ordin 
de plată sau numerar, cu excepţia 
taxei pentru eliberarea titlurilor 
de proprietate asupra terenurilor 
dobândite în baza Legii 18/1991, 
pentru taxele de până la 50.000 

lei. „Autorităţile şi instituţiile pu-
blice, altele decât cele din siste-
mul de apărare, ordine publică 
şi securitate naţională, vor putea 
obţine certificatul de cazier judi-
ciar în mod direct de la Ministerul 
Afacerilor Interne (MAI), scutind 
cetăţeanul de obţinerea acestu-
ia, caz în care taxa de eliberare şi 
taxa extrajudiciară de timbru vor 
fi eliminate. Astfel, orice altă in-
stituţie publică, cu excepţia celor 
prevăzute deja în lege, va solicita 
electronic unităţilor specializate 
ale Ministerului Afacerilor Interne, 
în baza consimţământului scris al 
solicitantului, copie de pe cazi-
erul judiciar al persoanei pentru 
care se efectuează verificări spe-
cifice. Unităţile specializate ale 
Ministerului Afacerilor Interne vor 
furniza electronic copiile solicita-
te într-un termen de 24 de ore de 
la primirea solicitării, iar persoana 
pentru care se efectuează verifi-
cări specifice este scutită de plata 
serviciului”, a precizat Biroul de 

Presă al Guvernului în informarea 
pusă la dispoziţie mass-media.  În 
vederea simplificării plăţii taxelor 
pentru paşaport, au fost coma-
sate cele două taxe astfel încât 
acestea se vor putea achita într-
un cont unic, facilitându-se astfel 
şi plata lor online. 

O altă măsură are în vedere 
obligativitatea instituțiilor pu-
blice să ofere metode alternati-
ve de plată a serviciilor publice 
furnizate contracost, a amenzi-
lor contravenţionale şi a taxelor 
şi impozitelor, fie prin plata cu 
cardul, fie prin intermediul sis-
temelor electronice de plată, fie 
prin intermediul altor sisteme de 
plată. Guvernul precizează că „în 
cazul plăţii amenzii rutiere, difi-
cultatea semnalată de un număr 
semnificativ de cetăţeni este re-
prezentată de obligativitatea de 
a transmite dovada plăţii amenzii 
la unitatea de poliţie. În sensul 
eliminării acestei proceduri, actul 
normativ introduce posibilitatea 
transmiterii dovezii de plată şi 
prin poştă electronică, respectiv, 
eliminarea acestei obligativităţi 
atunci când plata se realizează 
prin mijloace electronice. Astfel, 
art. 28 din Ordonanţa Guvernului 
nr. 2/2001 privind regimul juridic 
al contravenţiilor va fi completat 
în consecinţă, facilitând plata prin 
Sistemul Naţional Electronic de 
Plată şi a altor mijloace electroni-
ce de plată”. 

Examenul  
pentru permisul auto, 
monitorizat video şi audio

În premieră, Guvernul a hotă-
rât ca probele susţinute de cur-
sanţi pentru obţinerea permisului 
auto să fie monitorizate atât vi-
deo, cât şi audio, pentru a reduce 
corupţia din acest sistem. În acest 
sens, se va implementa un sis-
tem de monitorizare şi verificare 
a desfăşurării examenului pentru 
obţinerea permiselor auto. Proba 
teoretică se înregistrează video, 
iar cea practică audio şi video. 

În cazul procedurii de înma-
triculare auto, se introduce posi-
bilitatea plăţii într-un cont unic a 
tarifelor aferente confecţionării 
şi valorificării plăcilor cu numere 
de înmatriculare permanentă, de 
probă, temporare şi provizorii, 
atribuirii unui număr de înmatri-
culare preferenţial, păstrării com-
binaţiei numărului de înmatricu-
lare, precum şi contravaloarea 
certificatelor de înmatriculare, a 
autorizaţiilor provizorii şi a permi-
selor de conducere. 

O prevedere importantă din 
Memorandumul care însoţeşte 
Ordonanţa Guvernului este aceea 
că se pot plăti online amenzi de 
circulaţie prin Ghiseul.ro

Noua 
administraţie,  
în negocieri  
cu CET
Discuţii pentru 
apa caldă 
şi căldura 
gălăţenilor

O echipă de lucru, 
formată din reprezen-
tanţi ai noii administraţii 
şi Electrocentrale (CET), va 
stabili, în perioada imedi-
at următoare, ce măsuri 
se impun pentru ca auto-
rităţile locale să continue 
furnizarea de apă caldă şi 
căldură pentru zecile de 
mii de gălăţeni dependenţi 
de sistemul public de ter-
moficare. La o zi după ce 
a fost învestit în funcţia 
de primar al municipiului 
Galaţi, Ionuţ Pucheanu a 
avut o primă întâlnire cu 
Sinan Mustafa, administra-
torul special şi directorul 
general al Electrocentrale, 
a anunţat conducerea 
Electrocentrale.

„În ceea ce priveşte se-
zonul rece 2016-2017, am 
convenit să constituim o 
echipă comună de lucru, 
formată din specialişti din 
domeniul termoficării, fon-
durilor europene, juridic şi 
economic, atât din cadrul 
Electrocentrale Galaţi SA, 
cât şi din cadrul distribui-
torului Calorgal SA şi a mu-
nicipalităţii, care să se întâl-
nească, în perioada imediat 
următoare, în vederea anali-
zării soluţiei propuse de noi 
pentru restructurarea siste-
mului centralizat de termo-
ficare, care să se ocupe de 
implementarea, respectiv, 
îmbunătăţirea acesteia. 
Strict pentru sezonul rece 
următor, vom fi în măsură, 
sper, ca în termen de ma-
ximum două săptămâni, să 
propunem un calendar clar 
de măsuri ce trebuie să fie 
luate astfel încât, cel târziu 
până la data de 1 septem-
brie 2016, să avem totul 
agreat, aprobat şi parafat 
în acest sens. Mulţumesc 
conducerii municipalităţii 
pentru deschiderea şi spi-
ritul constructiv de care a 
dat dovada”, a spus Sinan 
Mustafa. Reprezentantul 
CET a afirmat totodată că a 
primit asigurări din partea 
municipalităţii că autorită-
ţile locale vor face o nouă 
plată, până la finele aces-
tei luni, pentru asigurarea 
pe mai departe a apei cal-
de menajere, produsă pe 
baza aburului furnizat de 
ArcelorMittal.

Consiliul local, 
constituit 
Cine sunt 
primarul  
şi viceprimarul 
tecucenilor

Dacă în municipiul Galaţi 
Consiliul Local s-a constituit 
la a doua strigare, la Tecuci, 
forul legislativ local şi-a in-
trat în atribuţii încă de la pri-
ma convocare a Prefectului. 
Cătălin Constantin Hurdu
bae (PSD), primarul ales al 
tecucenilor, va face echipă 
cu Dănuţ Pintilie, colegul 
său de partid, ales vicepri-
mar. În prezent, Consiliul 
Local Tecuci are 18 mem-
bri. Cătălin Constantin 
Hurdubae este născut în 
anul 1969, iar de profe-
sie este inginer. Ultima sa 
ocupaţie a fost de asistent 
în brokeraj. Viceprimarul 
propus şi ales de consilierii 
locali, Dănuţ Pintilie, este 
de profesie tehnician con-
structor.

Niciun copil 
fără identitate
Modificări 
privind 
întocmirea 
actului  
de naştere

Modalitatea de întoc-
mire a actului de naştere 
şi înregistrarea tardivă a 
naşterii au fost simplifi-
cate, în scopul reducerii 
numărului de copii ne-
înregistraţi în registrele 
de stare civilă şi, implicit, 
pentru asigurarea acce-
sului minorilor la servici-
ile de sănătate, asisten-
ţă socială şi educaţie, a 
anunţat Biroul de Presă 
al Guvernului. Printr-o 
ordonanţă de urgenţă, 
Executivul a stabilit două 
modalităţi de înregistra-
re a naşterii copilului, în 
funcţie de termenul în 
care aceasta se realizea-
ză. Prima dintre acestea 
stabileşte că înregistra-
rea naşterii copilului se 
va face, ca regulă gene-
rală, în termen de 30 de 
zile de la naştere (com-
parativ cu 15 zile, cât 
este în prezent). În acest 
termen, ca element de 
noutate, se stabilesc re-
guli privind înregistrarea 
copilului chiar dacă, la in-
ternarea în unitatea sani-
tară, mama nu poate face 
dovada identităţii sale 
cu un act de identitate. 
Noile reglementări pre-
văd proceduri atât pen-
tru situaţia în care mama 
nu deţine act de identita-
te, din diferite motive (nu 
s-a eliberat, l-a pierdut 
sau l-a distrus), cât şi pen-
tru situaţia în care mama 
nu a fost înregistrată în 
evidenţele de stare civilă 
şi, implicit, nu a deţinut 
niciodată un certificat de 
naştere. Cea de-a doua 
modalitate spune că în-
registrarea naşterii se va 
putea realiza, ca situaţie 
de excepţie, şi după ter-
menul de 30 de zile, însă 
prin parcurgerea unor 
proceduri administrati-
ve. Pe lângă faptul că se 
elimină limitarea de un 
an în care era posibilă 
stabilirea stării civile pe 
cale administrativă, actul 
normativ adoptat elimi-
nă procedura de înregis-
trare tardivă a naşterii re-
alizată în faţa instanţelor 
de judecată. Astfel, înre-
gistrarea naşterii peste 
termenul de 30 de zile 
se va putea face printr-o 
aprobare a primarului 
unităţii administrativ-te-
ritoriale, cu un aviz prea-
labil al serviciului public 
comunitar judeţean de 
evidenţă a persoanelor 
sau, după caz, al munici-
piului Bucureşti.

Măsuri fără precedent, pentru reducerea birocraţiei

Guvernul a eliminat mai 
multe taxe şi acte inutile

[ Instituţiile, obligate  
să accepte acte de identitate 
în format electronic, cetăţenii 
nu vor mai sta la ghişee 
pentru obţinerea cazierului, 
nu se vor mai solicita copii 
legalizate, taxele pentru 
obţinerea paşaportului, 
comasate, iar examenul 
pentru obţinerea permisului 
auto va fi monitorizat 
audio şi video

Corina Dobre
corina@viata-libera.ro

paginã realizatã de

[ Instituţiile, obligate  
să accepte acte de identitate 
în format electronic, cetăţenii 
nu vor mai sta la ghişee 
pentru obţinerea cazierului, 
nu se vor mai solicita copii 
legalizate, taxele pentru 
obţinerea paşaportului, 
comasate, iar examenul 
pentru obţinerea permisului 
auto va fi monitorizat 
audio şi video
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Veşti bune
Gazul  
nu se mai 
scumpeşte 
până în 2017

Preţul gazelor natu-
rale urmează a fi înghe-
ţat pentru următoarele 
nouă luni, la 60 de lei 
pe MW, a anunţat mi-
nistrul Energiei, Victor 
Grigorescu. Măsura va fi 
în vigoare până la data de 
31 martie 2017. „Am de-
cis să nu majorăm preţul 
la producţia internă de 
gaze naturale destinată 
populaţiei şi producăto-
rilor de energie termică, 
îngheţând acest preţ la 
60 de lei pe MW, pentru 
o perioadă de nouă luni. 
Am luat măsurile nece-
sare ca să ne asigurăm că 
în iarnă o să avem canti-
tăţi de gaze suficiente 
în depozite, astfel încât 
să evităm tradiţionala 
discuţie dacă ne ajung 
cantităţile depozitate 
pentru a face faţă sezo-
nului rece”, a anunţat 
Victor Grigorescu la fina-
lul şedinţei de guvern de 
marţi.

Florin Răvdan

La trecerea 
frontierei
Grec prins 
cu ţigări de 
contrabandă

În Punctul de Trecere 
a Frontierei Galaţi-rutier 
s-a prezentat, pentru 
efectuarea formalităţilor 
necesare trecerii fronti-
erei, pe sensul de intrare 
în ţară, cetăţeanul grec 
Vladimiros M., în vârstă 
de 41 de ani. Bărbatul 
călătorea cu un autocar, 
înmatriculat în Grecia. În 
urma controlului efec-
tuat, echipa comună, 
formată din poliţişti de 
frontieră şi inspectori 
vamali, a descoperit în 
bagajele personale ale 
cetăţeanului elen, as-
cunse şi nedeclarate, 
6.800 de ţigarete (340 
de pachete), de diferite 
mărci, cu timbru de ac-
ciză Ucraina şi Federaţia 
Rusă. Conform prevede-
rilor legale, a fost luată 
măsura ridicării ţigare-
telor, în valoare totală de 
4.080 de lei, în vederea 
confiscării, iar cetăţea-
nul grec a fost sancţio-
nat contravenţional cu 
o amendă în valoare de 
5.000 de lei.

Teodora Miron

La Arena  
de Box 
Cursuri  
de prim ajutor

Viaţa de sportiv te 
poate pune, uneori, şi în 
situaţii neplăcute. Orice 
sportiv ştie asta, la fel de 
bine cum ştie şi faptul că 
a fi sportiv nu înseamnă 
a practica doar un sport, 
ci înseamnă a avea o via-
ţă sănătoasă şi oportuni-
tatea de a învăţa lucruri 
noi. Tocmai de aceea, 
mâine, 1 iulie, începând 
cu ora 19,00, la comple-
xul sportiv „Arena de 
box”, de pe strada Mihai 
Bravu, sportivii, dar şi 
prietenii şi rudele lor 
pot participa la un curs 
de prim ajutor. Cursul 
va fi susţinut de SMURD 
Galaţi şi îşi propune să 
îi înveţe atât pe cei care 
practică artele marţiale 
la Arena de box, cât şi 
pe apropiaţii lor cum să 
acorde primul ajutor în 
diferite situaţii, crescând 
astfel şansele la viaţă, 
până la sosirea echipaje-
lor specializate.

Teodora Miron

Util pentru şoferi
Unde sunt 
amplasate 
radarele

Astăzi, 30 iunie, rada-
rele Poliţiei Rutiere vor 
fi amplasate, în muni-
cipiul Galaţi, pe străzile 
Oţelarilor, Combinatului 
şi Calea Prutului. În ju-
deţ, şoferii vor fi monito-
rizaţi pe DN 25, în zona 
localităţilor Piscu şi Hanu 
Conachi, iar pe DN 26 la 
Vânători şi Folteşti. Pe 
DE 581, o autospecială 
cu radar va fi amplasată 
în comuna Priponeşti, iar 
pe DJ 251, la Smârdan şi 
Costache Negri.

Mariana 
Constandache

Suspiciuni  
de contrabandă
Armă  
cu seria 
ştearsă, 
descoperită 
într-o casă

Un bărbat de 38 de ani 
din satul Nărteşti, comu-
na Gohor, a rămas fără o 
armă pe care o deţinea ile-
gal, după ce poliţiştii i-au 
făcut o vizită la domiciliu. 
Oamenii legii aflaseră că 
localnicul ar avea în casă o 
puşcă de tir sportiv cu aer 
comprimat şi nu figura în 
evidenţe ca deţinător cu 
acte în regulă, astfel că 
acesta a fost percheziţio-
nat. Poliţiştii nu au putut 
stabili nici măcar marca 
sau seria armei descope-
rite, pentru că acestea nu 
mai erau vizibile, deşi puş-
ca era în stare perfectă 
de funcţionare. Obiectul 
a fost ridicat pentru con-
fiscare, iar deţinătorul 
său este cercetat pentru 
nerespectarea regimului 
armelor şi muniţiilor.

Mariana 
Constandache

Pentru 
produsele 
pasteurizate  
din carne
Studenţii 
gălăţeni, 
premiaţi la 
Echotrophelia 

Echipa Facultăţii 
de Ştiinţa şi Ingineria 
Alimentelor din Galaţi, 
participantă la concursul 
Echotrophelia România, 
a obţinut premiul pentru 
cel mai inovativ produs. 
Doi studenţi din anul III, 
Simon Neagu şi Mihai 
Cerbu, precum şi Alina 
Marina Chirilă, studen-
tă din anul II, conduşi de 
coordonatorul ştiinţific 
Cristian Dima, au realizat 
o gamă mai largă de pro-
duse pasteurizate din car-
ne, cu zer dulce sterilizat 
UV. Gama produselor se 
numeşte ProtiPlus.

Ruxandra Podlisnic

1 EURO 4,5220

1 DOLAR SUA 4,0871

1 FRANC ELVEŢIAN 4,1656

1 LIRĂ STERLINĂ 5,4693

1 LEU MOLDOVENESC 0,2053

1 GRAM AUR   173,3411 

Lovitură de teatru

Marius Stan, de două ori preşedinte al UNPR Galaţi
Printr-un mesaj postat pe pa-

gina oficială de Facebook, Marius 
Stan a anunţat că, începând cu 
data de 28 iunie, prin împuterni-
cirea Biroului Politic Permanent 
Naţional, este numit preşe-
dinte interimar al Organizaţiei 
Judeţene UNPR Galaţi. Cu alte 
cuvinte, fostul edil anunţă că i-a 
luat locul la cârma organizaţiei 
deputatului Eugen Chebac.

Stan a precizat că nu a re-
nunţat nici la şefia organizaţi-
ei municipale şi a adăugat un 
avertisment: „Totodată, atrag 
atenţia Organizaţiei Municipale 
că sunt în continuare preşedin-
te. Drept urmare, o să-mi exercit 
toate atribuţiile şi prerogative-
le funcţiei, inclusiv să stabilesc 
cine, cum şi în ce fel se votează 
de către reprezentanţii partidu-
lui în forurile legislative locale, 
având girul conducerii centrale 
a partidului. Aviz amatorilor!”, 

se încheie, ameninţător, mesajul 
postat pe Facebook.

Mesajul, care lasă loc de mul-
te interpretări, pare să fie un 
avertisment la adresa colegilor 
de partid: Picu Apostol Roman, 
Marian Alexandru şi Cornel 
Moise Oancea, care, la şedinţa 
de constituire a Consiliului Local 
Galaţi, au pus umărul la invalida-
rea mandatului de consilier local 
câştigat prin vot de Marius Stan.

Linişte în „tabăra” Chebac

„Excluderea unui membru 
marcant, vicepreşedinte la nivel 
naţional şi preşedinte al unei 
organizaţii judeţene, cum sunt 
eu, nu se poate face decât cu 
aprobarea Biroului Permanent 
Naţional. O decizie privind rea-
tragerea sprijinului politic sau 
excluderea din partid se ia cu 
jumătate plus unu din voturi-

le celor 19 membri ai Biroului 
Permanent Naţional. O aseme-
nea întâlnire BPN nu a avut loc, 
deci sunt preşedintele orga-
nizaţiei judeţene”, ne-a decla-

rat deputatul Eugen Chebac. 
Aceeaşi opinie o împărtăşeşte 
şi prim-vicepreşedintele orga-
nizaţiilor municipală şi judeţea-
nă a UNPR Galaţi, Picu Apostol 

Roman. „Domnul Marius Stan 
trebuie să înţeleagă că partidul 
nu rezidă într-un singur om şi 
nu poate fi condus în mod des-
potic. Excluderea sau retrage-
rea sprijinului politic pentru un 
membru care este consilier local 
nu se poate face decât cu votul 
Biroului Permanent Municipal, 
iar propunerea se transmite spre 
aprobare Biroului Permanent 
Judeţean şi, mai departe, 
Biroului Permanent Naţional. 
În acest moment, biroul muni-
cipal este în curs de reformare, 
prin plecarea a cinci membri, 
împreună cu dl Vergiliu Vals, la 
PSD, deci nu are cine să ia deci-
zii. Dl Chebac este preşedintele 
organizaţiei judeţene, iar dl Stan 
poate face ce vrea cu ştampila 
partidului la dânsul în sufrage-
rie”, ne-a declarat Picu Apostol 
Roman.

Anca Melinte

Lucrările de modernizare 
a străzii Tecuci, realiza-
te pe bani împrumutaţi 

de la Banca Europeană pentru 
Reconstrucţie şi Dezvoltare 
(BERD), sunt blocate de circa o 
lună pe segmentul dintre artere-
le Sf. Spiridon şi Traian.

Ce s-a întâmplat? Chiriaşii 
imobilului de pe Tecuci nr. 43 au 
reclamat la Inspectoratul de Stat 
în Construcţii că, din cauza lu-
crărilor executate, clădirea a fost 
grav avariată. Iar Inspectoratul, 
după ce a verificat situaţia, a 
oprit lucrările, până la punerea în 
siguranţă a construcţiei afecta-
te. Faptul că, de o lună întreagă, 
şantierul a încremenit a stârnit 
revolta locatarilor străzii, care 
şi-ar dori ca modernizarea să se 
termine cât mai repede.

Ieri, lucrarea a fost verificată 
de consultanţii BERD, împreună 
cu primarul Ionuţ Pucheanu şi 
viceprimarul Sorin Enache.

Cât e vina lui Dorel?

„Un Dorel a stricat. Aici au fost 
şanţuri şi s-au hotărât să pună 
branşament acolo. Pe data de 27 
mai a dat ploaia, s-au gândit să 
astupe şanţul, aruncând pământ 
peste acel branşament făcut la 
voia întâmplării. S-a rupt branşa-

mentul şi apa a curs toată noap-
tea într-o gură de beci! Pământul 
s-a slăbit şi s-a lăsat, afectând 
clădirea”, s-au plâns chiriaşii imo-
bilului de la numărul 43, familia 
Leu. Clădirea, în care funcţionea-
ză un atelier de rame, geamuri şi 
oglinzi, arată înfricoşător: pragul 
şi scările s-au strâmbat, soba de 
teracotă s-a deplasat, hornul s-a 
desprins şi s-a înclinat, iar crăpă-
turile mari din perete ameninţă 
pe oricine intră înăuntru.

Constructorii firmei Tancrad, 
care modernizează strada, nu 
par deloc convinşi că structura 
de rezistenţă a clădirii a fost afec-
tată doar de lucrările executate şi 
de infiltraţiile de apă. Chiar şi în 
condiţiile în care în subsol sunt 
numai beciuri!

Nemulţumiţi sunt şi locatarii 
care s-au săturat să trăiască în-
tr-un permanent şantier, acum 
înţepenit: „Nu putem sta aşa. 
Poate, totuşi, se rezolvă mai re-
pede!”. Oamenii se plâng că mi-
rosul de canalizare este puternic, 
că nu-şi pot face aprovizionarea 
cu lemne şi că magazinele au de 
suferit.

Cum se va rezolva

Pentru ca lucrările să fie relua-
te, este necesar ca imobilul de la 

numărul 43 să fie pus în siguran-
ţă, iar asta înseamnă evacuarea 
locatarilor. Familia Leu cere un 
spaţiu comercial pentru atelier, 
iar locatarii vecini trebuie mu-
taţi de urgenţă într-o altă locu-

inţă. Autorităţile vor încerca să 
găsească o soluţie pentru toţi, 
în cursul zilei de astăzi.

Vestea bună este că restul 
lucrării de pe Tecuci este în 
grafic şi se lucrează de zor. 

Modernizarea costă 24,8 milioa-
ne de lei şi trebuie să fie gata în 
mai 2017.

Anca Melinte
Foto: Remus Basalic

Probleme pe strada Tecuci

Lucrări de modernizare, 
blocate de o lună!

Evaluarea Naţională 2016

Elevii susţin că un subiect  
la matematică a fost ambiguu

Larmă mare printre elevii ieşiţi 
ieri de la proba de matematică a 
Evaluării Naţionale. „Unul dintre 
subiecte a fost ambiguu. Nu s-a 
precizat nicăieri pe grafic care 
este axa notelor şi care este cea 
cu numărul de elevi. Aşa că au 
fost două rezultate, în funcţie de 

cum au ales axele”, se plângeau 
chiar şi candidaţii de la CNVA.

Confuzi au fost şi elevii de la 
alte unităţi de învăţământ, deşi 
într-un colţ al graficului era o le-
gendă care-i atenţiona pe elevi 
că benzile închise la culoare 
sunt pentru numărul de elevi. „E 

adevărat că, de regulă, se menţi-
onează pe axă ce reprezintă fie-
care. Elevii nu sunt obişnuiţi cu 
asemenea legende. Dar e bine să 
li se mai dea din când în când şi 
astfel de lucruri care să-i deter-
mine să se descurce şi în situaţii 
de neprevăzut”, ne-a declarat 
profesorul Romeo Zamfir, direc-
tor-adjunct la CNVA.

Acesta susţine că subiectele 
de anul acesta au fost destul de 
uşoare şi cei care chiar au trecut 
pe la şcoală şi au fost atenţi la 
ce se predă ar trebui să obţină 
note de promovare. În plus, ele-
vii care au medii de 9 la şcoală 
ar putea obţine note peste 9,00 
şi la Evaluarea Naţională. Acesta 
susţine că a fost şi un item de 
departajare, un pic mai dificil, la 
subiectul al treilea, punctul 2 C. 
„E vorba de un unghi diedru aco-
lo, pe care, în mod normal, elevii 
buni ar fi trebuit să-l facă”, a mai 
precizat profesorul de matemati-
că de la CNVA.

Roxana Artene Penciu

Cel puţin 15 la sută

Avansul la „Prima 
casă” ar putea creşte

Pentru ca parametrii progra-
mului „Prima casă” să fie modi-
ficaţi în aşa fel încât aceste cre-
dite să fie sustenabile, băncile 
şi statul sunt obligate să stea 
la masa negocierilor, a anunţat 
Dana Demetrian, vicepreşedin-
tele pe partea de retail al unuia 
dintre cele mai importante bănci 
din România. Astfel, cele trei 
coordonate care trebuie luate 
în seamă sunt nivelul avansului, 
nivelul dobânzii şi situarea geo-
grafică a clientului care vrea să 
acceseze acest program de cre-
ditare. Chiar dacă reprezentanţii 
băncilor sunt conştienţi că nu 
pot aduce nicio modificare pro-
gramului, aceştia spun că pen-
tru o sustenabilitate pe termen 
lung trebuie luate în calcul atât 
avansul, cât şi dobânda, astfel 
încât să fie aduse mai aproape 
de realitate. „Un avans de cinci 
la sută nu este sustenabil. Dacă 
vrem ca programul să fie suste-
nabil pentru toate părţile, putem 
vorbi de o creştere a avansului la 
15 la sută, chiar dacă nu sunt în 

măsură să avansez o cifră exactă. 
Cred că ar trebui să ne aşezăm la 
masa negocierilor şi să analizăm, 
să vedem ce se întâmplă în ţări 
cu economii dezvoltate, pen-
tru că momentan suntem sub 
ţările din jurul nostru în ceea ce 
priveşte totalul creditării ipote-
care din PIB”, a completat Dana 
Demetrian.

„Ministerul Finanţelor Publice 
este deschis dialogului şi con-
tinuă consultările cu instituţiile 
bancare, pentru a înţelege mai 
bine evoluţiile din piaţă şi pen-
tru a-şi face propria analiză, ce 
va sta la baza unei strategii deja 
anunţate. Aceste consultări nu 
au vizat doar «Prima casă», ci şi 
alte programe de garanţii care 
au ca ţintă o creştere economi-
că sustenabilă şi un sprijin real 
acordat în principal întreprinde-
rilor mici şi mijlocii ce activează 
în mai multe domenii”, a expli-
cat ministrul Finanţelor Publice, 
Anca Dragu.

Florin Răvdan
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Mănăstire cu patron spiritual domnesc

E hram la Toflea
Potrivit datelor Arhiepiscopiei 

Dunării de Jos, la 1619 existau 
deja documente care menţio-
nau existenţa vetrei monahale 
din schitul ridicat de „Tofle cel 
bătrân”. Acelaşi uşer Toflea era 
amintit în 1581, semn că mănăsti-
rea fusese ctitorită undeva la în-
ceputul secolului al XVII-lea sau 
poate chiar mai devreme.

Teologii şi istoricii n-au mai 
găsit suficiente informaţii în iz-
voarele vremii pentru a putea 
stabili cât a durat acest schit, dat 

fiind faptul că, după aproape 50 
de ani, este menţionată, în docu-
mentele vremii, construcţia unui 
nou schit, în aceeaşi zonă. Pe la 
începutul secolului al XIX-lea şi 
noul schit, transmis ca moşteni-
re lui Alexandru, de către tatăl 
său, voievodul Scarlat Calimachi. 
Cel mai probabil, schitul în sine 
a dispărut, în a doua jumătate a 
secolului al XIX-lea.

Mănăstirea actuală este ctito-
rie recentă. Pe data de 29 iunie 
2002, Înaltpreasfinţitul Părinte 

Casian Crăciun a pus piatra de 
temelie a noului sfânt lăcaş, care 
a fost, din nou, gata de slujire în 
anul 2010. Acum mănăstirea are 
două hramuri: Sfinţii Trei Ierarhi 
şi Sfântul Voievod Ştefan cel 
Mare. Stareţ la “Sfântul Ştefan 
cel Mare” este părintele Paisie 
Agache şi, potrivit informaţiilor 
incluse de Arhiepiscopie în vo-
lumul “Biserică. Misiune. Slujire”, 
mănăstirea are doi călugări.

Foto: arhiva ADJ

Ieri 
Hram la „Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel”

Ieri, biserica din Port, patronată de Sfinţii Apostoli Petru şi Pavel, 
şi-a sărbătorit hramul. La slujire a luat parte şi Înaltpreasfinţitul Părinte 
Casian, care le-a adresat credincioşilor şi un cuvânt de învăţătură. La 
final, s-au împărţit peste 400 de pachete cu alimente, pentru partici-
panţi, dar şi pentru enoriaşii săraci, bolnavi sau nedeplasabili.

Sfântul Ilie 
Principala sărbătoare a lunii iulie 

Cea mai mare sărbătoare a lunii iulie va fi prăznuirea Sfântului Ilie, 
de pe data de 20. Ilie a fost un proroc, fiu al lui Sovac, preot al Legii 
Vechi, despre care se spune că, pentru credinţa sa, Dumnezeu l-a luat 
la Ceruri cu tot cu trup.

Numai mâine nu-i poi-
mâine, 2 iulie, când 
creştinii ortodocşi îl 

vor sărbători, din nou, pe Sfântul 
Voievod Ştefan cel Mare. Şi dacă 
nimeni nu contestă faptul că 
Sfântul Petru sau Sfântul Ioan 
Botezătorul îşi merită locurile în 
calendar, atunci când vine vorba 
despre autohtonii canonizaţi, în 
general - şi despre cei care au 
avut o viaţă destul de zbuciuma-
tă, cum a fost Ştefan cel Mare, 
în special - părerile credincioşi-
lor sunt împărţite. Unii spun că 
Ştefan îşi merită locul printre 
sfinţi, iar alţii că nu prea.

Ne reamintim astăzi cine a 
fost voievodul, care sunt argu-
mentele celor care îl recunosc de 
sfânt şi care ale celorlalţi, ce sus-
ţin că locul lui Ştefan din neamul 
Muşatinilor e mai degrabă în ma-
nualele de istorie decât în calen-
darele religioase. Cine înţelege 
puţine despre Ştefan cel Mare o 
face şi pentru că regimul comu-
nist, în căutare de figuri pe care 
să îşi construiască ideologia, l-a 
trasformat pe voievod dintr‑un 
om al timpului său într-un erou 
popular, căruia i-a atribuit virtuţi 
pe care le cerea regimul de la oa-
meni.

Canonizarea lui Ştefan 
cel Mare s-a făcut la iniţiati-
va Sfântului Sinod al Bisericii 
Ortodoxe Române, în anul 1992. 
Tomosul (documentul - n.r.) de 
trecere al voievodului în rându-
rile sfinţilor este semnat şi de 
arhiepiscopul Dunării de Jos, 
Înaltpreasfinţitul Părinte Casian, 
care era la acea vreme arhiereu 
vicar.

Personajul istoric: politician 
abil, războinic crud şi fire iute

Cronicarul Grigore Ureche 
scria: „Fost-au acestu Ştefan 
Vodă om nu mare de statu, mâ-
nios şi degrabă vărsătoriu de 
sânge nevinovat; de multe ori 
la ospeţi omorâiea fără jude-
ţu. Amintrilea era om întreg la 
fire, neleneşu şi lucrul său îl ştia 
a-l acoperi şi unde nu gândiiai 
acolo îl aflai. La lucru de răz-
boaie meşter, unde era nevoie 
însuşi se vârâea, ca văzându-l 
ai săi să nu să îndărăptieaze şi 
pentru aceia raru războiu de nu 
biruia”. Nu-i tocmai descrierea 
pe care i-ar face-o un cronicar 
unui sfânt. De fapt, un om aflat 
la cârma unui stat medieval 
nici n-ar fi avut cum să se înca-
dreze în canoanele sfinţeniei. 
Războaie erau dese şi nu toate 
purtate împotriva turcilor, aşa 
cum relatau manualele, în vre-
murile comuniste. Dimpotrivă, 
cele mai multe dintre războa-
iele vremii erau locale, parte 
dintre ele purtate cu muntenii 
conduşi fie de Vlad Ţepeş, fie 
de Radu cel Frumos. Ba, mai 
mult, Ştefan ajunge chiar să îl 
impună, pe tronul Munteniei, 
pe Laiotă Basarab, ceea ce nu 
s-ar fi putut face cu vorba bună. 
Indiferent ce scriau comuniştii 

în cărţile de poveşti, datele isto-
rice atestă faptul că, la momen-
tul domniei lui Ştefan cel Mare, 
este mult prea devreme pentru 
a se putea vorbi despre o con-
ştiinţă naţională românească.

Tot comuniştii sunt cei care 
scriau că Ştefan a fost neînfrânt 
pe câmpul de luptă sau că înfrân-
gerile sale fuseseră doar minore 
sau parţiale. În realitate, Ştefan 
cel Mare chiar a fost un strateg 
abil (a ştiut şi să nu lupte inutil, 
riscând să piardă), dar şi un con-
ducător de oaste experimentat. 
A purtat 42 de războaie şi a su-
ferit cinci înfrângeri. Prima, pe 22 
septembrie 1462, a fost în timpul 
asediului cetăţii Chilia, pe când 
Ştefan lupta împotriva munteni-

lor şi a lui Vlad Ţepeş (vărul său). 
În iulie 1476, Ştefan este înfrânt 
în lupta cu turcii de la Războieni-
Pârâul Alb (jud. Neamţ). Apoi, pe 
15 iulie 1484 pierde, în lupta cu 
turcii, cetatea Chiliei (azi parte a 
Republicii Moldova). Pe 9 august 
1484 pierde, tot în faţa turcilor, 
Cetatea Albă. O nouă înfrângere 
în faţa turcilor a suferit-o pe 16 
noiembrie 1485, când a încercat 
să recucerească Chilia.

Cum îl prezintă 
Biserica pe voievod

În textul descriptiv al Vieţii 
Sfântului postat pe site-ul 
Mitropoliei Moldovei, nu se mai 
vorbeşte despre excesele de mâ-

nie şi sânge vărsat de la ospeţe, 
ci despre o altă (potenţială) faţă 
a voievodului. „Măritul Voievod 
Ştefan cel Mare al Moldovei (1457-
1504), pe care poporul l-a numit 
şi «cinstit», bun, mare şi sfânt. 
«Bun», pentru faptele sale de mi-
lostenie şi iertarea celor greşiţi”. 
Nu prea seamănă cu descrierea 
cronicarului Grigore Ureche. Tot 
biserica este cea care susţine că, 
luptând împotriva turcilor, Ştefan 
cel Mare a păstrat vie credinţa 
creştină împotriva pericolului de 
islamizare pe care îl reprezentau 
cuceririle turceşti. Sunt însă şi 
istorici care susţin că pericolul 
de islamizare era relativ. Pe de o 
parte, pentru că turcii învăţaseră 
deja să nu îşi mai impună credin-

ţa, observând că aveau rezultate 
mai bune administrând teritorii 
cucerite cărora nu le impuneau 
decât parţial islamul. Pe de altă 
parte, mulţi dintre islamici erau 
de părere că populaţiile creştine 
sunt nedemne să treacă la învă-
ţătura lui Mahomed.

Ceea ce şi biserica, şi croni-
carul Grigore Ureche relatează 
într-un mod relativ similar este 
dragostea pe care poporul o nu-
trea faţă de voidevod. „Iară pre 
Ştefan vodă l-au îngropat ţara cu 
multă jale şi plângere în mănăs-
tire în Putna, care era zidită de 
dânsul. Atâta jale era, de plângea 
toţi, ca după un părinte al său, că 
cunoştiia toţi că s-au scăpatu de 
mult bine şi de multă apărătură. 
Ce după moartea lui, pănă astăzi, 
îi zicu Sveti Ştefan vodă”.

Domnitorul este înmormân-
tat la Mănăstirea Putna, una din-
tre numeroasele sale ctitorii. Din 
popor, se spune că ar fi construit 
peste 40 de biserici. În realitate, 
însă, din pisanii - inscripiţiile de 
la intrarea în lăcaşuri de cult - 
s-au păstrat dovezi doar pentru 
existenţa a 21 de biserici ctitorite 
de Ştefan cel Mare. În lipsa altor 
dovezi, nu stă în picioare nici te-
oria potrivit căreia, după fiecare 
luptă câştigată, voievodul ctito-
rea o nouă biserică. Cu toate că 
parte dintre sfintele lăcaşuri s-ar 
fi putut pierde, de-a lungul vea-
curilor, în diverse pustiiri.

Câte soţii, ibovnice 
şi câţi copii a avut Ştefan

Sursele istorice sugerează 
faptul că Ştefan cel Mare ar fi 
avut trei soţii. Prima ar fi fost 
Evdochia, din neamul cnejilor 
lituanieni de la Kiev. A murit în 
1467, după patru ani de căsni-
cie. A doua soţie a lui Ştefan cel 
Mare ar fi fost Maria de Mangop, 
din familia Asanilor Paleologi, 
ultimii conducători ai Imperiului 
Bizantin, cu care voievodul se 
căsătorea în anul 1472. A murit 
şi ea, după cinci ani de căsnicie. 
Cea de-a treia şi ultima soţie a 
şefului moldovean de stat ar fi 
fost Maria Voichiţa, fiica lui Radu 
cel Frumos - domnul Moldovei. 
Când s-a căsătorit cu ea, dom-
nitorul avea 45 de ani. Există o 
teorie potrivit căreia, înaintea 
acestora trei, Ştefan ar fi fost 
căsătorit cu Maruşka, iar de pe 
urma uniunii s-ar fi născut un fiu, 
Alexandru. Sunt şi surse istorice 
care susţin că domnul Moldovei 
ar fi avut cel puţin două ibov-
nice (ţiitoare sau, în limbaj mo-
dern, amante), în persoanele 
Călţunei din Brăila şi a Mariei de 
la Hârlău.

Izvoarele istorice menţionea-
ză zece copii pe care i-ar fi avut 
Ştefan cel Mare, fie ei legitimi sau 
nelegitimi. Biserica susţine însă 
că ipoteza naşterii unor copii ne-
legitimi (în ciuda practicilor me-
dievale - n.r.) ar fi doar o invenţie 
literară, pornită de la scrierile lui 
Mihail Sadoveanu.

Sâmbătă îl prăznuim

De ce a fost canonizat 
Ştefan cel Mare

[ Istoricii se înţeleg cu teologii, dar nu în toate aspectele legate de viaţa domnitorului moldovean

Cu participarea 
episcopului 
de la Huşi
Pelerinajul 
de la Buciumeni, 
ediţia 2016

În Arhiepiscopia Dunării 
de Jos a avut loc tradiţiona-
lul pelerinaj al tinerilor lice-
eni la Mănăstirea Buciumeni, 
care şi-a serbat hramul, ma-
nifestare ajunsă la cea de‑a 
XXI-a ediţie. Evenimentul s-a 
desfăşurat de Sfânta Treime, 
pe 20 iunie, sub genericul  
„2016 - Anul Omagial al edu-
caţiei religioase a tineretului 
creştin ortodox“.

Ca în fiecare an, hramul 
Mănăstirii Buciumeni a adu-
nat peste 100 de slujitori 
din administraţia eparhială 
şi din cele opt protopopia-
te ale eparhiei, care au slujit 
Sfânta Liturghie împreună cu 
Preasfinţitul Părinte Corneliu, 
Episcopul Huşilor, sosit la 
Buciumeni în urma invitaţiei 
făcute de Înaltpreasfinţitul 
Părinte Casian, care se află 
în aceste zile, împreună cu 
delegaţia Bisericii Ortodoxe 
Române, în insula Creta, la 
lucrările Sfântului şi Marelui 
Sinod Panortodox.

La Altarul de vară din mij-
locul pădurii, tinerii şi cre-
dincioşii de toate vârstele 
au susţinut cântările Sfintei 
Liturghii într-o desăvârşită 
simfonie liturgică. De aseme-
nea, grupe de copii şi tineri 
din Brătuleşti, Rădeşti, Lieşti 
şi Ianca le-au oferit celor 
prezenţi un microconcert de 
cântece religioase şi patrioti-
ce”, se arată în comunicatul 
remis de Biroul de Presă al 
Dunării de Jos.

Aflat în Grecia, Înalt
preasfinţitul Părinte Arhie
piscop Casian le-a adresat 
un mesaj de binecuvântare 
tinerilor şi tuturor partici-
panţilor la hramul Mănăstirii 
Buciumeni. “Între tinerii pe-
lerini la hramul Buciumenilor 
s-au numărat şi premianţi 
din grupele de copii care 
au participat anul acesta la 
programele catehetice-na-
ţionale «Hristos împărtăşit 
copiilor» şi care s-au impli-
cat în proiectul catehetic 
naţional «Biserica şi Şcoala 
din sufletul meu». Acestora 
li s-au adăugat numeroşi 
profesori de religie, cadre 
didactice de la alte discipline 
de învăţământ, dar şi părinţi, 
membri A.P.O.R. de la filialele 
constituite în cadrul Eparhiei 
Dunării de Jos. După tradi-
ţionala agapă din mijlocul 
pădurii, s-au format grupuri 
de cateheză, în centrul că-
rora s-au aflat preacucernicii 
părinţi slujitori şi profesorii 
de religie provocându-i pe 
tinerii la dezbateri punctuale 
ale unor subiecte de interes 
pentru misiunea în rândul li-
ceenilor şi al persoanelor din 
segmentul de vârstă pe care 
aceştia îl reprezintă”, se mai 
arată în comunicatul citat.

La final, fiecare elev a pri-
mit din partea Arhiepiscopiei 
Dunării de Jos câte un exem-
plar din revista eparhială, 
broşura „Hristos în căutarea 
tânărului şi tânărul în căuta-
rea lui Hristos“ şi iconiţe, apă-
rute la editura Arhiepiscopiei 
Dunării de Jos.

Foto: arhiva ADJ

Din Grecia
Mesajul 
Sfântului şi 
Marelui Sinod

Potrivit Patriarhiei 
Române, de la Sfântul 
şi Marele Sinod care s-a 
desfăşurat, în Creta, în 
perioada 16 - 26 iunie, 
participanţii (de regulă, 
ierarhi ai bisericii din di-
verse state) au adresat 
popoarelor ortodoxe un 
mesaj privind scopul în-
tâlnirii.

Principalele puncte 
ale acestui mesaj au con-
stat în transmiterea ur-
mătoarelor informaţii:

- scopul sinodului a 
fost proclamarea unităţii 
bisericii ortodoxe;

- biserica este deschi-
să dialogului, dar nu face 
compromisuri în ceea ce 
priveşte credinţa sa;

- dialogul religios poa-
te contribui la prevenirea 
extinderii fundamenta-
lismului religios;

- secularizarea (înde-
părtarea de credinţă) tin-
de să identifice, în mod 
eronat, conservatorismul 
cu biserica; 

- privind căsătoria, 
biserica o consideră va-
labilă doar pe cea dintre 
un bărbat şi o femeie şi 
numeşte familia în care 
se cresc copii “biserica 
mică”;

- privind descoperirile 
ştiinţifice, biserica nu le 
neagă, nu face referire la 
fiecare dintre ele în parte, 
le consideră însemnate, 
dar nu atât de importan-
te încât să împlinească 
viaţa unui om, în absenţa 
lui Dumnezeu;

- biserica ia act de 
dezastrele ecologice care 
se petrec în lume şi reco-
mandă stilul creştin de 
existenţă, care presupu-
ne un consum moderat 
şi evitarea abuzurilor;

- biserica nu se impli-
că în politică.

Gabriel Kolbay
gabriel@viata-libera.ro
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În lupta împotriva obezităţii
O ţară interzice vânzarea ouălor Kinder

O legislaţie alimentară strictă a intrat de luni în vigoare în Chile, 
cu scopul de a lupta împotriva obezităţii. Potrivit noilor reglemen-
tări, producătorii sunt obligaţi să precizeze pe etichete conţinutul de 
zahăr sau de grăsimi saturate. Mai mult, este interzisă, printre altele, 
vânzarea de ouă de ciocolată Kinder Surprise, relatează AFP. Peste 60 
la sută dintre chilieni sunt supraponderali.

Un nou studiu confirmă
Omega-3 scade mortalitatea cardiacă

Consumul de acizi graşi omega-3, conţinuţi în cantităţi mari de 
anumite specii de peşti, cum ar fi somonul, sardinele sau anşoa, este 
legat de o reducere cu zece la sută a riscului de a muri de atac de 
cord, susţine un studiu citat de Agerpres. De asemenea, pe lângă bo-
găţia sa în omega-3, peştele furnizează proteine specifice, vitamina 
D, seleniu şi alte minerale, au mai arătat cercetătorii.

Vergeturile sunt rupturi 
apărute la nivelul pielii, 
care ajung uneori până 

la nivelul dermului profund. Sunt 
două tipuri de vergeturi: verge-
turile imature, de culoare rozie, 
care în general nu au o vechime 
mai mare de şase luni, şi vergetu-
rile mature, de culoare alb-side-
fie, care de regulă sunt mai vechi 
de un an. În funcţie de tipul de 
vergetură, abordarea terapeuti-
că, dar mai ales rezultatele sunt 
diferite. Vergeturile rezultă din 
deteriorarea şi ruperea fibrelor 
elastice şi distrugerea colage-
nului în anumite zone, care sunt 
astfel slăbite, precum şi de lipsa 
unor substanţe nutritive din pie-
le. În zonele cu vergeturi pielea 
este subţiată şi cu transparenţă 
crescută. 

 “Pentru a înţelege de ce apar 
vergeturile trebuie să lămurim 
câteva noţiuni despre colagen şi 
rolul acestuia la nivelul pielii. În 
corpul uman există mai mult de 
28 de tipuri de colagen, care au 
rolul de construcţie celulară sau 
de reparare a ţesuturilor. Tipurile 
I-IV sunt vitale pentru o structură 
sănătoasă a pielii, cele mai frec-
vente în piele fiind totuşi tipurile 
I şi III, care formează o reţea ca o 
plasă, responsabilă de elasticita-
tea şi rezistenţa mecanică a pie-
lii. Aceste două tipuri de colagen 
se comportă diferit în funcţie de 
vârstă, astfel: la copii predomi-
nă colagenul de tip III, care este 
responsabil pentru “moliciunea” 
pielii tinere; odată cu vârstă creş-
te concentraţia de colagen de tip 
I şi scade cea de colagen de tip III, 
acest fapt întâmplându-se până 
în jurul vârstei de 35 de ani, când 
pielea atinge apogeul elasticită-
ţii sale şi a rezistenţei mecanice. 
După vârsta de 25 de ani colage-
nul se va distruge cu o rată de 1,5 
la sută pe an, astfel încât, în jurul 
vârstei de 60 de ani, vom avea 
doar jumătate din cantitatea ini-
ţială de colagen. Ţesutul conjunc-
tiv îşi pierde astfel susţinerea şi 
fermitatea, apar ridurile şi ptoza 
(deplasarea în jos – n.r.) facială”, 
a explicat, pentru „Viaţa liberă”, 
prof. univ. dr. Valeriu Ardeleanu, 
medic chirurg şi estetician.

 Potrivit medicului citat, co-
lagenul este sintetizat de fibro-
blaşti, sub o formă organizată. 
Radicalii liberi, radiaţiile ultravi-
olete, dereglările hormonale, fu-

matul şi alţi factori nocivi de me-
diu pot determina distorsionarea 
fibrelor de colagen, cu apariţia 
ridurilor, cicatricilor etc.

Cum pot fi prevenite 
vergeturile

Vergeturile au la bază fie o de-
reglare hormonală, fie o moşteni-
re genetică. Acestora li se adaugă 
forţe mecanice secundare unor 
sarcini, eforturi etc. Alimentaţia 
joacă şi ea un rol important, fruc-
tele şi legumele proaspete fiind 
considerate a avea rol protector 
împotriva atât a apariţiei verge-
turilor, cât şi a îmbătrânirii orga-

nismului, în general, deci, impli-
cit, şi a pielii. 

 „Măsuri clare de prevenţie a 
vergeturilor nu există. Teoretic, 
un regim bogat în vitamine, folo-
sirea de creme hidratante şi anti-
vergeturi, exerciţiile fizice, elimi-
narea fumatului sunt factori care 
previn apariţia acestei probleme 
a pielii. Însă pe un teren genetic, 
vergeturile apar în general indi-
ferent de regimul de viaţă urmat. 
În ceea ce priveşte tratarea ver-
geturilor, există alternative tera-
peutice de ameliorare semnifica-
tivă a acestora, dar fără a duce la o 
dispariţie completă. Ameliorarea 
semnificativă presupune că de 

la culoarea alb-sidefie ajung la o 
culoare apropiată de cea a pielii, 
se reduc în suprafaţă şi ca adân-
cime. Vergeturile imature, roşia-
tice, pot fi eliminate complet”, a 
mai spus dr. Ardeleanu.

În ce constă tratamentul

De cele mai multe ori, rezulta-
tele obţinute în urma tratamen-
tului sunt definitive. În cazul unor 
variaţii în greutate însă pot apă-
rea alte vergeturi sau chiar se pot 
adânci cele existente şi cândva 
tratate. Tratamentul vergeturilor 
este unul complex. Procedurile 
de tratare a vergeturilor sunt 

următoarele: microdermabrazi-
une, radiofrecvenţă multipolară 
fracţionată, ultrasunete, mezote-
rapie, injecţii cu fibroblaşti, PRP, 
peeling chimic, laser, creme cu 
colagen, retinoizi, DMAE, vitami-
ne A şi E, alfa-hidroxiacizi.

 „În general, aceste tratamen-
te se combină. Nu se foloseşte 
unul singur. Baza constă în trata-
mentele cu radiofrecvenţă multi-
polară fracţionată, ultrasunete şi 
laser. Peste aceste proceduri de 
bază se adaugă restul proceduri-
lor. Sunt multe de spus la fiecare 
procedură în parte. Pe scurt, mi-
crodermabraziunea, ultrasune-
tele, injecţiile cu fibroblaşti nu 
necesită perioadă de recuperare. 
Radiofrecvenţa fracţionată, me-
zoterapia şi peelingul necesită, 
în schimb, perioadă de recupe-
rare cuprinsă între cinci şi 14 zile, 
cu evitarea în această perioadă 
a expunerilor la soare. Laserul 
presupune perioadă de recupe-
rare de la două-trei zile la 30 zile, 
totul depinzând de profunzimea 
la care este realizat”, a adăugat 
sursa citată.

Pot apărea eventuale 
complicaţii?

Din fericire, tipurile de tra-
tament expuse mai sus nu 
presupun complicaţii. Prof. dr. 
Ardeleanu spune însă că pot exis-
ta câteva posibile reacţii adverse, 
precum roşeaţă sau disconfort 
local. În mod cu totul excepţional 
pot apărea cicatrici sau hiperpig-
mentări, dacă persoanele tratate 
nu respectă indicaţiile medicale 
şi se expun la soare. În rest nu 
sunt efecte negative majore.

Au vergeturile 
şi alte implicaţii medicale?

Deşi nu pot determina alte 
afecţiuni medicale, vergeturile 
pot fi „vocea” unor tulburări en-
docrine sau a unor disfuncţii me-
tabolice. „Din acest motiv, în faţă 
unor vergeturi trebuie să încer-
căm să găsim cauza apariţiei lor. 
Există un singur efect să zicem 
medical al vergeturilor, şi anume 
apariţia unor complexe psihice, 
cu tulburări psiho-emoţionale, 
în special în rândul persoanelor 
de sex feminin care suferă de 
vergeturi pe suprafeţe extinse”, 
concluzionează dr. Ardeleanu.

Sfatul medicului

Vergeturile, o problemă 
medicală cu influenţe 

psihologice

Apa cu clor 
distruge  
vitamina E 
Ce trebuie  
să faci  
dacă bei apă  
de la robinet  

Clorul reglează echili-
brul alcalin-acid din sânge 
şi ajută la eliminarea deşeu-
rilor din organism. Mai mult 
de 15 grame pe zi pot însă 
provoca efecte secundare 
neplăcute. Pe de-o parte, 
deficienţa de clor poate 
duce la pierderea părului şi 
a dinţilor. De cealaltă parte, 
persoanele care beau apă 
de la robinet - iar apa care 
curge la robinetele româ-
nilor este bogată în acest 
compus chimic, folosit ca 
metodă de ucidere a micro-
organismelor şi bacteriilor 
din apă - trebuie să supli-
menteze cumva sursele de 
vitamina E, pentru că aceas-
ta este distrusă de clor, po-
trivit „Adevărul”. 

Lipsa vitaminei E din or-
ganism distruge celulele ro-
şii din sânge, provoacă de-
generare musculară, anemii 
şi tulburări de reproducere. 
Cele mai bune surse natu-
rale sunt: germenii de grâu, 
soia, uleiurile vegetale, alu-
nele, verdeţurile, spanacul, 
făina integrală, cerealele in-
tegrale şi ouăle. Persoanele 
care beau apă cu clor sunt 
sfătuite să mănânce iaurt, 
o cale naturală de a înlo-
cui bacteriile intestinale pe 
care le distruge clorul.

Înainte de a pune în apli-
care sfaturile noastre cereţi 
sfatul medicului!

Proiect  
al Ministerului 
Sănătăţii
Iaşiul devine 
centru  
de transplant 
hepatic

Includerea Spitalului 
Clinic Judeţean de Urgenţă 
„Sf. Spiridon” Iaşi pe lista uni-
tăţilor care fac transplant he-
patic şi a Spitalului Judeţean 
de Urgenţă „Sf. Ioan cel Nou” 
Suceava, pentru transplant 
os-tendon, majorarea bu-
getului pentru prevenirea şi 
controlul infecţiilor nosoco-
miale cu peste 4,6 milioane 
lei şi screening pentru mini-
mum 20 de boli congenitale 
de metabolism sunt câteva 
dintre modificările aduse 
programelor naţionale de 
sănătate. Ministerul Sănătăţii 
a lansat, luni, în dezbate-
re publică, Ordinul privind 
modificarea şi completarea 
Normelor tehnice de realiza-
re a programelor naţionale 
de sănătate publică pentru 
anii 2015 şi 2016, aproba-
te prin Ordinul ministrului 
Sănătăţii nr. 386/2015. 

Agenţia Naţională pen-
tru Programe de Sănătate a 
propus ministrului Sănătăţii 
remedierea disfuncţionalită-
ţilor constatate în implemen-
tarea programelor naţionale, 
precum şi îmbunătăţirea de-
rulării acestora, se precizea-
ză în referatul de aprobare 
a proiectului de Hotărâre de 
Guvern. Aceste modificări 
includ şi o diminuare a buge-
tului programelor cu 14 mii 
de lei, pentru sursa buget de 
stat. În cadrul proiectului apa-
re revizuirea „Programului 
naţional de supraveghere şi 
control al infecţiilor nosoco-
miale şi monitorizare a utili-
zării antibioticelor şi a antibi-
otico-rezistenţei”.

 Potrivit noului proiect, un 
număr de 71 de unităţi sani-
tare, care au în structură la-
borator de microbiologie, au 
fost propuse să desfăşoare 
activităţi de screening activ 
pentru depistarea coloniză-
rii/infecţiilor cu germeni cu 
risc epidemiologic, precum 
şi activităţi de control intern 
de calitate al laboratoarelor 
de microbiologie. Se încear-
că astfel un control mai bun 
al infecţiilor nosocomiale.

Nu în ultimul rând, referi-
tor la derularea Programului 
naţional de sănătate a fe-
meii şi copilului, modificările 
propuse vizează includerea 
Spitalului Clinic de Urgenţă 
pentru Copii Cluj Napoca, 
a Spitalului Judeţean de 
Urgenţă „Dr. Fogolyan 
Kristof” Sf. Gheorghe şi a 
Spitalului Clinic de Urgenţă 
pentru Copii „Louis Ţurcanu” 
Timişoara în lista unităţilor 
care implementează inter-
venţia de „Profilaxie a mal-
nutriţiei la copiii cu greutate 
mică la naştere şi analiza 
mortalităţii infantile”.

Guvernul a aprobat, în 
urmă cu două săptămâni, noul 
Contract Cadru valabil în siste-
mul public de asigurări de să-
nătate în perioada 2016-2017. 
Furnizorii de servicii medicale 
care intenţionează să intre din 

nou în relaţii contractuale cu 
Casa Judeţeană de Asigurări 
de Sănătate Galaţi pot depune 
documentele necesare încheie-
rii contractelor de furnizare de 
servicii medicale, medicamente 
şi dispozitive medicale până la 

data de 6 iulie. Termenul‑limită 
de încheiere a contractelor este 
29 iulie a.c. Furnizorii pot găsi 
lista completă cu documentele 
cerute la dosar pe site-ul CJAS 
Galaţi, la adresa www.cnas.ro/
casgl.

Pentru noul Contract Cadru

CJAS Galaţi a început 
contractările 

Remus Basalic
remus@viata-libera.ro
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Din Sportul

gãlãþean

Sancţiune extinsă la nivel internaţional
Astra, fără Şumudică în preliminariile Ligii Campionilor

FIFA a extins la nivel internaţional sancţiunea antrenorului Marius Şumudică, tehnician suspendat două 
luni de către Comisia de Recurs a Federaţiei Române de Fotbal pentru că a jucat la pariuri sportive, astfel 
încât acesta nu va putea sta pe banca formaţiei Astra Giurgiu în cele două partide din turul trei preliminar 
al Ligii Campionilor, ediţia 2016-2017. FRF precizează că suspendarea internaţională începe din 8 iunie, iar 
cea pe plan intern odată cu primul meci oficial din campionat. Astfel, Şumudică va fi, practic, suspendat 
mai mult de două luni.

Marian Căpăţînă

Cristi Ciocan 
se pregăteşte 
alături  
de colegii  
de la BC Bute

[ ”În plin sezon esti­
val, în pofida temperatu-
rilor caniculare, continuă 
activitatea pugilistică de 
la Pechea. Facem zilnic 
antrenamente, atât cu 
sportivii amatori, dar şi cu 
Cristi Ciocan. Avem condi-
ţii foarte bune de pregăti-
re în sala recent recondi-
ţionată. Vreau să vă spun 
că acum aşteptăm o nouă 
donaţie de la patronul lui 
Ciocan, de la E.C. Boxing 
din Hamburg. Până acum 
am primit pentru sporti-
vii legitimaţi la Box Club 
Bute, material   moale 
(treninguri, genţi,  mingi, 
palmare etc.) şi aşteptăm, 
conform promisiunilor, 
un ring, saci şi aparatura 
de forţă”, a declarat an-
trenorul prof. Felix Păun, 
care are mare încredere în 
cuvântul lui Erol Ceylan.

[ Gălăţeanca Ga­
briela Talabă va juca în 
optimile de finală ale tur-
neului ITF de la Focşani, 
dotat cu premii totale de 
10.000 de dolari. Talabă 
a învins-o, în turul in-
augural, pe Iulia Ivaşcu 
(wildcard), scor 6-3, 7-5, 
iar în turul doi, astăzi, o va 
întâlni pe argentinianca 
Julieta Estable, favorita 
turneului. 

În proba de dublu, 
Talabă alături de Oana 
Simion sunt favorite şi ur-
mau să joace, ieri, în sfer-
turile de finală cu Andreea 
Prisecariu/Angelina Şa- 
krayciuk (România/Ucrai- 
na). În primul tur, pere-
chea Talabă/Simion s-a 
impus, scor 6-2, 6-2, în 
faţa perechii Gabriela 
Duca/Gabriela Tătăruş. 

[ Continuă jocuri­
le pe tabloul principal 
al Turneului „Tenis Club 
Bucureşti Trophy Under 
16 (Tennis Europe Junior 
Tour)”. La simplu, Ana 
Capăt (Dacia Galaţi), după 
ce a trecut de Francesca 
Andreea Feodorov 
(Ştiinţa Constanţa) cu 
6-4, 6-2 urmează să joa-
ce cu Alexandra Diana 
Braga (Campus Argeş). 
La dublu, Ana Capăt/
Ioana Dumitrescu (TCB) 
- Alexandra Plăviţu/
Medeea Popescu (Al Body 
Bucureşti/Harry Tennis 
Club) 6-7 (3), 1-6. 

[ Sâmbătă şi dumi­
nică sunt programate, 
în Capitală, întrecerile 
Campionatului Naţional 
de pistă pentru atleţii 
veterani. Între concurenţi 
se va afla şi gălăţeanul 
Cătălin Brăila, care va lua 
startul la categoria + 65 
ani. El va parcurge dis-
tanţele de 100, 5.000 şi 
10.000 de metri.

 Gh. Arsenie
 M. Petrescu

Pregătiri pentru ediţia 2016

Start la înscrieri  
pentru Semimaratonul Galaţi

[ Aproape 90 la sută din fonduri se vor duce spre 17 proiecte comunitare
[ Evenimentul, aflat la a treia ediţie, va avea loc duminică, 11 septembrie

EURO 2016
Suporterii 
irlandezi, 
medaliaţi 
de primarul 
Parisului

Susţinătorii echipei na-
ţionale a Irlandei vor primi 
medalia „Grand Vermeil” 
din partea primăriei ora-
şului Paris pentru com-
portamentul exemplar 
de care au dat dovadă pe 
parcursul Campionatului 
European din Franţa. Anne 
Hidalgo, primar al capi-
talei Franţei, le va acorda 
fanilor irlandezi medalia 
Grand Vermeil, medalie 
considerată ca fiind cea 
mai prestigioasă distincţie 
a oraşului Paris. Printre cei 
care au mai primit această 
medalie se numără şi spor-
tivul Rafael Nadal, premiat 
înaintea ediţiei din 2015 
a turneului de tenis de la 
Roland Garros.

Fanii irlandezi au fost pe 
cât de numeroşi, pe atât 
de paşnici la Campionatul 
European din Franţa şi au 
oferit adevărate lecţii de 
viaţă. Unul dintre momen-
tele impresionante a fost 
cel în care au urcat într-un 
autobuz, în drumul spre 
Bordeaux, şi au întâlnit 
o familie cu un bebeluş, 
pe care au încercat să îl 
adoarmă cu un cântec de 
leagăn.

Echipa naţională a 
Irlandei a părăsit însă 
Campionatul European 
din Franţa, după ce a fost 
învinsă, luni, în optimile 
competiţiei, chiar de ţara 
gazdă, scor 1-2.

Marian Căpăţînă

HANDBAL
Steluţa Luca -
aleasă 
vicepreşedinte 
al FRH

Alegerile de marţi, pen-
tru postul de vicepreşedin-
te al Federaţiei Române de 
Handbal, au dat câştig de 
cauză fostei handbalis-
te gălăţene Steluţa Lazăr 
Luca. Fostul inter dreapta 
şi căpitan al naţionalei tri-
colore s-a născut la Pechea 
şi a început handbalul la 
CS Şcolar  Galaţi. În cadrul 
federaţiei o va înlocui în 
această funcţie pe Narcisa 
Lecuşanu.

Steluţa Luca (41 de ani) 
a obţinut 70 de voturi din 
partea celor 108 mem-
bri prezenţi la Adunarea 
Generală a FR Handbal.

Steluţa Luca are în pal-
mares cu echipa naţiona-
lă a României o medalie 
de argint la Campionatul 
Mondial din 2005, unde 
tricolorele au jucat finala 
cu Rusia, dar şi o meda-
lie de aur la Campionatul 
Mondial de tineret, în 
1995.

Cu Oltchim Rm. Vâlcea, 
echipă la care a jucat în 
două rânduri (1993-2002, 
2006-2011), Steluţa Luca 
are 12 titluri de campi-
oană în Liga Naţională, 
nouă Cupe ale României, o 
Supercupă a României, un 
trofeu al Campionilor EHF 
şi o Cupă a Cupelor EHF. A 
susţinut 223 de meciuri şi a 
marcat 1013 goluri în echi-
pa naţională a României. 
Este a doua marcatoare din 
istoria primei reprezentati-
ve feminine, după Mariana 
Târcă (2043 de goluri).

 Gh. Arsenie
M. Petrescu

JUDO

Aur şi argint la “Naţionale” pentru CS Şcolar
Cei mai mici judoka s-au în-

tâlnit la Timişoara în cadrul fazei 
finale a Campionatului Naţional 
pentru copii (9-10 ani). Printre 
concurenţi s-au aflat şi cinci 
sportivi de la CS Şcolar Galaţi, 
pregătiţi de antrenorii Adriana 
Neofit şi Marian Patrichi. Dintre 
gălăţeni, primul a intrat pe ta-

tami Daniel Constantin (catego-
ria 27 kg.), după dispute aprige el 
reuşind o clasare bună, pe locul 
cinci. Au urmat excelentele evolu-
ţii avute de Diana Banu (categoria 
52 kg.) şi Eduard Moraru (46 kg.), 
care au adus în vitrina cu trofee 
a CS Şcolar câte o medalie. Diana 
Banu şi-a reconfirmat supremaţia 

de anul trecut, reuşind să obţină 
al doilea său titlu consecutiv de 
campioană naţională, în timp ce 
Eduard Moraru a obţinut medalia 
de argint.

 Ceilalţi doi gălăţeni prezenţi 
în finalele de la Timişoara au fost 
Alexandru Panait şi Răzvan Vlad, 
antrenoarea Adriana Neofit decla-

rându-se mulţumită şi de evoluţia 
acestora. “Au fost meciuri foarte 
disputate în acest concurs. Spre 
bucuria noastră, munca sportivi-
lor noştri a fost încununată cu o 
evoluţie foarte bună în ansamblu, 
care ne-a adus cele două medalii”, 
a spus tehnicianul gălăţean.

Gh. Arsenie

Diseară, primul meci  
din sferturile de finală

La turneul final al Cam- 
pionatului European de fotbal 
încep astăzi meciurile din a 
doua fază eliminatorie, cea a 
sferturilor de finală. Prima se-
mifinalistă va fi desemnată în 
jurul miezului nopţii, după me-
ciul dintre Polonia şi Portugalia. 
Confuntarea începe la ora 22,00 
şi va fi televizată în România de 
către Dolce Sport 1 şi Pro TV. 

Polonia a ajuns în această 
fază după ce a trecut în optimi 
de Elveţia, scor 1-1 după 90 de 

minute şi 5-4 după executa-
rea loviturilor de departajare. 
Anterior, în Grupa C, polonezii 
au avut un parcurs foarte bun, cu 
două victorii (1-0 cu Irlanda de 
Nord şi acelaşi scor cu Ucraina) 
şi un rezultat de egalitate (0-0) 
în faţa campioanei mondiale, 
Germania.

 De partea cealaltă, Portugalia 
nu a impresionat până acum, 
terminând la egalitate toate 
jocurile după obişnuitele 90 
de minute. În optimi, echipa 

lui Cristiano Ronaldo (foto) a 
trecut abia după prelungiri (0-0 
după 90 de minute) de Croaţia, 
cu un gol marcat în minutul 117 
la o fază în care s-a notat primul 
şut pe poartă al meciului! 

În faza grupelor, Portugalia 
s-a calificat de pe locul trei dato-
rită golaverajului (4-4) superior 
Turciei şi Albaniei, după urmă-
toarele rezultate: 1-1 cu Islanda, 
0-0 cu Austria şi 3-3 cu Ungaria.

Marian Căpăţînă

Semimaratonul Galaţi, ajuns 
la a treia ediţie, se va desfă-
şura duminică, 11 septem-

brie, începând cu ora 9,00, în or-
ganizarea Fundaţiei Comunitare, 
o platformă de atragere de fon-
duri pentru cauze sau proiecte 
din cadrul comunităţii locale. 
Reprezentanţii ONG-urilor au 
propus pentru acest an 17 pro-
iecte (faţă de 11 în ediţia trecută), 
iar cei care se înscriu în competi-
ţie aleg o cauză pentru care vor 
alerga şi o susţin prin taxa de 
înscriere. “Din taxa de participa-
re şi donaţii, spre proiecte vor fi 
direcţionaţi 88 la sută din bani, 
restul de 12 la sută rămânând la 
Fundaţia Comunitară în vederea 
acoperirii cheltuielilor pentru 
buna desfăşurare a evenimentu-
lui. Precizăm că termenul în care 
banii vor ajunge la beneficiari va 
fi până la finalul lunii octombrie”, 
a declarat Cristi Ochiu, unul din-
tre organizatori.

Traseul, pe Faleza Superioară

Participanţii pot alege una 
dintre cele şase probe: semima-
raton (21 km), ştafetă formată 
din trei alergători (3 x 7 km), fi-
ecare parcurgând câte o tură de 
traseu, cros (7 km), cursa popu-
lară (2 km), cursa copiilor (sub 7 
ani, 350 m – ultimii dinaintea lini-
ei de finiş) şi o probă inedită, cea 
a alergării alături de animalele 
de companie (Aleea de la P-uri). 
Taxele de participare sunt urmă-
toarele: 75 de lei pentru semi-
maraton, 50 de lei pentru fiecare 
membru din echipele de ştafetă, 
tot 50 de lei pentru cros şi 30 de 
lei pentru cursa populară, cursa 
copiilor şi cea a animalelor de 
companie.

Startul curselor de semima-
raton, ştafetă şi cros se va face 
din zona Spicu, de la „Fata pe 
valuri” (popular cunoscută ca 
“Nespălata”), traseul fiind ur-
mătorul: Strada Navelor, Strada 
Portului, Bulevardul Marii Uniri, 
urcare pe Strada Prelungirea 
George Coşbuc (pâna la 

Distrigaz), revenire pe Bd. Marii 
Uniri, continuarea pe Faleza 
superioară până la parcarea 
Complexului Muzeal de Stiinţe 
ale Naturii şi retur, sosirea fiind 
tot la Spicu. 

Crosul popular va avea 
startul de la intersecţia străzii 

Prelungirea G. Coşbuc cu Bd. 
Marii Uniri (zona Parcului Viva), 
iar sosirea la Spicu.

Crosul copiilor va porni de pe 
Strada Navelor (în faţa Institutului 
de Proiectare) şi sosirea la Spicu, 
iar cursa pentru animalele de 
companie va avea startul pe 

Aleea de la P-uri, cu start dinspre 
Elice şi sosirea la Spicu.

Cei care vor să participe la 
eveniment se pot înscrie online, 
pe site-ul semimaratongalati.
ro, la secţiunea “CAUZE”, până 
pe data de 31 august (pentru 
cursele de minim 7 km), în timp 

ce restul vor avea termen-limită 
până în ziua de 10 septembrie.

Primilor 200 de înscrişi care au  
taxa achitată organizatorii le vor 
oferi câteva surprize. 

Plata taxei de participare se 
poate face la sediul Fundaţiei 
Comunitare Galaţi (Parcul pentru 
Tehnologia Informaţiei, Strada 
Portului, Numărul 23, Camera 
503), prin transfer bancar în con-
tul RO 42 RNCB 0141 1481 4389 0001, 
la Daily Pub, partener în organi-
zarea Semimaratonului Galaţi 
2016 şi on-line pe site-ul semi-
maratongalati.ro, de pe 1 iulie. 

“Pentru că îmbină în cel mai 
frumos mod posibil plăcerea de 
a alerga a unora cu nevoia de 
sprijin a altora, mai puţin noro-
coşi, Semimaratonul Galaţi înce-
pe să devină un fenomen. Anul 
acesta avem mai multe cauze 
înscrise, 17, care adresează un 
spectru larg de nevoi identifica-
te în comunitate: de la născuţii 
prematur care necesită trata-
ment şi îngrijiri speciale, la copiii 
cu autism, cu deficienţe şi copiii 
vulnerabili; de la adolescenţii 
întreprinzători, la persoanele cu 
dizabilităţi şi proiectele interge-
neraţionale; de la kinetoterapie, 
la cluburi montane, iniţiative 
culturale şi proiecte pentru ne-
cuvântătoare. Sunt proiecte fru-
moase, care aşteaptă sprijinul 
vostru,  al alergătorilor. Şi când 
spunem voi, ne referim nu doar 
la adulţi, ci şi la copii şi la anima-
le de companie deoarece, înce-
pând cu această ediţie, le dedi-
căm şi lor câte o probă, pentru 
ca distracţia să fie generală”, a 
declarat Cristi Ochiu, director 
executiv Fundaţia Comunitară 
Galaţi.

Evenimentul se va realiza 
cu sprijinul Primăriei Galaţi, 
Poliţia Rutieră, Poliţia Locală, 
Inspectoratul Judeţean de 
Jandarmi, Inspectoratul Jude- 
ţean de Poliţie, Direcţia 
Judeţeană de Sport şi Tineret, 
Asociaţia Judeţeană de Atletism 
şi Facultatea de Educaţie Fizică 
şi Sport de la Universitatea 
„Dunărea de Jos” Galaţi.

Cele 17 proiecte / cauze uma-
nitare vor fi prezentate în ediţiile 
viitoare ale “Vieţii libere”.

Sonia Baciu
sonia.baciu@viata-libera.ro
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Vânzări 
 Garsoniere

• Vând garsonieră Micro 19, bl.L2, ap.41, 
parter. Tel. 0743765692 (183463)
• Vând garsonieră, Micro 40, Galaţi. 
Telefon 0746207512. (183839)

Vânzări  
1 cameră

• Vând apartament una cameră, baie, 
bucătărie, hol, balcon, suprafaţă 28 
mp. Telefon 0766310369 (184627)
• Vând ap. 1 cameră, 42 mp, etaj 2/7, 
zonă centrală, bloc nou, 33500 euro. 
0753781275 (184748)

Vânzări 2 camere
• 2 camere Centru, etaj 1, telefon: 
0740655516. (178742)
• 2 cam Tiglina I, etaj 3, LIBER, 
105.000Ron.0745526231 (182959)
• 2 cam Micro 39, etaj 1, CT, TP, 
115.000Ron. 0754267318 (182960)
• Decomandat Mic.21, et.9/10, mobilat, 
30000E. 0745673328 (183360)

• Avantajos! Apartamente noi, 
„Ultimul Leu”. Rate până la 5 
ani. Preţ foarte bun la plata inte-
grală. 0752334334. (183559)

• 2 decomandate Sid, et.1/4, 2 balcoa-
ne; sau Mazepa 1 et.6/10. 0728928192 
(184676)
• URGENT! 2 camere, 2 balcoane, 58 
mp, Ţig.2, liber. 0745361207 (184677)
• 2 decomandate Mic.39C, et.2/4, la 
cheie. 0745361207 (184686)
• Vând apartament 2 camere,central, 
îmbunătăţiri. 46500E. 0769630868 
(184736)
• Vând apartament 2 camere, 8/8, 
Mazepa 2. Tel. 0724105452 (184781)
• 2cs M17, CT, tmp, parter. 0733141444 
(184961)
• Vând apartament 2 camere, str. 
Traian. Tel. 0744786288 (185063)

• Persoană fizică vând apartament 
2 camere, str. Al Lăpuşneanu nr.22, 
bl.C3, parter. Telefon 0757294680 
(185090)

• Vând apartament 2 camere, cu 
mansardă, negociabil la domiciliu. 
0747066319 (185155)
• Vând apartament 2 camere, zona 
Piaţa Centrală. Relaţii la telefon 
0749346389 (185191)
• Pf, vând apartament 2 camere, Micro 
16. Tel. 0733995484 (185252)
• Vând ap. 2 cam., etaj 3, ultracen-
tral, Spicu, 30000E. Tel. 0236415244 
(185269)
• Vând apartament cu 2 camere, va-
riantă mare, etajul 4, Mazepa. 45000 
euro negociabil. Tel. 0726386358 
(185298)
• Vând nivel imobil Centru, format din 
2 ap. 2 camere+ 4 cu o cameră şi even-
tual parţial. Tel. 0744779364 (185309)
• Micro 18, etaj 6, 57 mp, centrală, 
149.000 lei. 0749028027. (185318)
• M17, parter cu gradina, 135000 Lei 
0745806158 (185335)

Vânzări 3 camere
• 3 cam., 120 mp- util, et.7/8, construc-
ţie 2010, Faleză. 0745602893 (181342)
• 3 decomandate ICFrimu p/4 sau 3/4, 
la cheie. 0728928192 (184675)
• Vând apartament 3 camere+ ga-
raj, 90 mp, toate dotările, ICFrimu. 
0757035644 (184866)
• 3 camere, Mazepa 2, 4/5, decoman-
date, 74 mp, renovat, liber. 0722147176 
(185069)
• Tig.1, liber, 166 000 Lei, et.2 
0745806158 (185337)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Ocazie! 100 mp, 2/6, Baia 
Comunală, 67000E. 0744585655 
(182992)
• Persoană fizică vând urgent ap. 4 
camere, zonă f. bună, Micro 20. Tel. 
0745886277. Exclus agenţii. (184619)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpărăm garsonieră sau aparta-
ment 1 cameră, cash. 0746.474.992. 
(184148)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (182963)
• Cumpăr 2 camere, preiau datorii, pla-
ta cash. 0758385587. (184062)
• Cumpăr apartament cu banii cash, 
inclusiv ultimul etaj. 0742.68.69.17. 
(184149)

Cumpărări  
3 camere

• Cumpărăm apartament, cash, inclu-
siv etajul 4. 0747.708.566. (184150)
• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0745806158 (185342)

Vânzări Case
• Vând casă locuibilă, 4 camere, apă 
curentă, fântână, 25 ari teren, com. 
Frumuşiţa. 0744454155 (182890)
• Vând vilă nouă, Şendreni, negociabil. 
0755155752. (182964)
• Casă Şiviţa, 45000 lei. 0758614232 
(182993)
• Vând casă loc. Independenţa. 
Toate utilităţile. Telefon 0751383024. 
(183973)
• Vând casă cu teren aferent 30 ari 
Băleni. 0786232328. (184139)
• VAND/INCHIRIEZ CASA PE STR. 
TRAIAN Nr. 151.Relatii la Telefon: 
0744541251 (184164)
• Vând casă nouă la cheie Braniştea sau 
schimb cu apartament. 0757956209. 
(184307)

• Vilă duplex, Braniştea, cartier nou, 
schimb cu ap. 3 camere Galaţi. 
0744472512 (184501)
• Vând vilă Sat Costi, utilată la cheie. 
0743018678 (184522)
• Casă nouă, la cheie, Sat Costi, 80000 
euro. 0799797888. (184641)
• Vilă ALEEA ZIMBRULUI, 270 mp 
construiţi, 800 mp teren, piscină. 
0742597315 (184752)
• Casă de vânzare, str. Libertăţii nr.35, 
500 mp. Tel. 0737756269 (184767)
• vând casă +teren 775 mp,str. Cristofor 
Columb 97.Acceptăm variante. tel 
0746789746 (184928)
• Casă bătrânească, 3c, de renovat, 
Piaţă. 0733141444 (184959)
• Vând casă de vacanţă, Soveja. Tel. 
0757433008 (184965)
• Vând casă 180 mp+ teren 1100 
mp, com. Vânători, toate utilităţile. 
0745964444 (184968)
• Vând casă Mic. 17 şi Schela. Tel. 
0748757064 (185062)
• Vând casă Munteni, 3000 mp, vizavi 
de poiliţie. 0236497186/0720069113 
(185138)

• Vând casă de vacanţă în 
Dobrogea, 2 camere, bucatărie, 
baie, teren 2000 m, sau schimb 
cu o garsonieră. Tel. 0336109588 
(185198)

• Vând casă locuibilă, zonă bună. Tel. 
0336416716 (185211)
• Vând casă bătrânescă 500 mp., 
str. Ştiinţei nr. 123. Tel. 0757347869 
(185221)
• Vând casă 1/2, sat Cişmele, comu-
na Smârdan; +2 vetre. 0753848139 
(185250)

• Vând casă zonă centrală, 
S+P+1E+M, suprafaţă curte 250 
mp. Relaţii la telefon proprietar 
0743144550 (185258)

• Vând casă zona Parc CFR. 0754697150 
(185287)
• Domnească, 150 mp teren, 80 mp 
construiţi, centrală, negociabil. 
0751183790. (185319)
• Vând casă com. Smârdan, jud. Galaţi, 
sau schimb cu apartament 2 camere, 
Galaţi. 0748551618 (185326)
• Vând casă în Vânatori, 4 camere, ga-
raj, gaz, centrală, canalizare, gradina, 
1000 mp. 0756901469. (185349)

Închirieri Cereri 
Spaţii comerciale

• Societate comercială caut spaţiu 
(20-80 mp) zona Piaţa Centrală, str. 
Traian pentru magazin vânzări produ-
se şi servicii telefonie mobilă. Telefon 
0746062604 (185112)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (163897)
• Italian Residence inchiriaza aparta-
mente bloc nou, 0722245260 (182932)
• 2 cam Tiglina II, nemobilat, 500Ron. 
0754267318 (182962)
• 1 cam Mazepa II, CT, mobilat, 600Ron. 
0745526231 (182965)
• Inchiriez garsoniere si 
apartamente,mobilate sau nemobila-
te.0741914099 (183946)
• Închiriez apartament 2 camere 
Mazepa 1, mobilat, utilat, 350 euro/ 
lună. Ofer factură TVA. 0756225761 
(184608)
• Închiriez 3 camere, complet mobilat, 
utilat, aer condiţionat, centrală. Preţ 
300E neg. Tel. 0747853904 (184828)
• Închiriez 3 camere Centru, etaj 4, 
complet mobilat, dotat centrală, aer 
condiţionat. Tel. 0743989667 (184912)
• Camere mobilate. Băieţi salariaţi, 
nefumători, nebăutori. 0726561232 
(185025)
• Închiriez apartament 1 cameră, 
et.1, Nae Leonard. Nemobilat, neuti-
lat, foarte curat. 500 lei. 0746060396 
(185030)
• Închiriez 2 camere+ hol, la curte. 
0747623608 (185065)
• Închiriez o cameră pt un băiat, la cur-
te. 0751814431 (185066)
• Închiriez 2 dec. Pţa Centrală, et.5/7, 
CT, AC, mobilat, utilat complet. 1000 
lei/l. 0741182377 (185067)
• Apartament 2 camere, Tiglina 
2. Exclus agenţii imobiliare. Tel. 
0751546708 (185141)
• PF, am de închiriat apartament 
trei camere, utilat, decomandat. 
Siderurgiştilor Vest, etaj patru. Telefon 
0745838638 - 0751593885 (185159)
• Închiriez ap. 3 camere, MAMAIA 
NORD, sejur minim 5 zile, vedere la 
mare, 100m de plajă, faleză amena-
jată. Tel. 0773902279, 0745048655 
(185248)
• Închiriez camera la tineri căsăto-
riţi. Casă cu curte. Tel. 0752761128 
(185267)
• Oferta. Închiriez apartament 4 cam., 
100 mp, Micro 18, mobilat, utilat 
modern, CT, AC şi în regim hotelier. 
0730647148 (185270)
• 1 camera, etaj intermediar, mobilata, 
utilata 0745806158 (185347)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Spaţii depozitare 80-150 mp şi biro-
uri 20-35 mp, toate utilităţile, acces tir. 
0745549968. (182319)
• Închiriez spaţiu ultracentral, 85 şi 125 
mp. 0744106690 (182851)
• SC închiriază hale producţie+ spaţiu 
birouri. 0722487770 (183145)
• Spaţiu comercial 20 mp pentru în-
chiriat. 800 lei/ lună. Tel. 0758570412 
(184818)

• Închiriez magazin alimentar la che-
ie, 70 mp, bd-ul Milcov, la stradă la 
intersecţie Beverly-Hills, pretabil 
pentru: cabinet notarial, medical, 
stomatologie etc. 500 E/lună. Telefon 
0747871649 (184937)
• Închiriez sp. com. M20, 32 mp. Tel. 
0751263838 (185012)
• Închiriez spaţiu comercial, toate do-
tările. Tel. 0751796372 (185023)
• Magazin depozit Galgros, vad strada 
principală. 0765523030 (185085)
• Oferim spre închiriere spaţiu comer-
cial 26 mp., ultracentral. 0784507731 
(185165)

• Închiriez spaţiu comercial în su-
prafaţă de 180 mp, str. Brăilei- fost 
magazin Select, lângă Raiffeisen. 
0722555599, 0722262294. (185284)

Vânzări  
Terenuri

• Vând teren 600 mp, strada Tecuci, 
227. Telefon 0748318989. (182166)

• Vând loturi case, intravilan Sat 
Costi, cu utilităţi: gaz, curent, apă. 
0749921923 (183601)

• Teren DN Vânători, 16000 mp, 
D-65m, parcelabil, utilităţi, 9 E/mp. 
0799797888 (184640)
• Vând teren Sat Costi, utilităţi, 13 E/
mp. 0799797888. (184642)

• Teren Sat Costi, utilităţi, 500 mp, 
3500E. 0799797888. (184643)
• Vând 1,24 ha teren construcţii, cu apă 
şi lumină în apropiere, zona Tg. Bujor. 
Tel. 0746430021 (184649)
• Proprietar, teren construcţii Smârdan, 
apropiere Primărie, 800 mp, D-20; şi 
1000 mp D-20, cartier nou. Convenabil. 
0745361207. (184673)
• Vând teren 900 mp cu toate utilităţi-
le, pe str. Traian în apropiere de Metro. 
0757035644 (184865)
• Vatră casă Lieşti, 2200 mp, utilităţi. 
0747805773 (184873)
• Vând teren 2000 mp, Tuluceşti, car-
tier nou. 11500 euro. Tel. 0754461777 
(184877)
• Teren agricol 5,5 ha- Corni- Urleşti. 
Tel. 0727150620 (184985)
• Vând teren Galaţi, zonă bună, 500 
mp, deschidere 13m. Tel. 0755396954 
(185027)
• 1700 mp teren intravilan cu deschi-
dere 17m la DN 25, lângă fostul IAS 
Şerbeştii Vechi, Şendreni. 10 E/mp. 
0752514070 (185045)
• Vând teren 400 mp, strada 
T.Vladimirescu, Galaţi. 0747578514. 
(185047)
• Vatră casă 676 mp, Tatarca, utilităţi, 
hală metalică. 0751435510 (185156)
• Loturi 500 mp, Arcaşilor, utilităţi, 55E. 
0762321440 (185205)
• Vând 1000+ 1000 teren, curent elec-
tric, 5 E mp, Fileşti şi 10000 Tuluceşti. 
0745883352 (185228)
• Vând teren în Fileşti. Tel. 0757307294. 
(185257)
• Vând 400 mp în Micro 17. Tel. 
0741254475 (185276)
• Vând teren intravilan, zona Bariera 
Traian. 0722694002, 0722676679 
(185294)
• Vând teren Şendreni, cartier nou, 
apă, curent, 1000 mp, 16500 E neg. Tel. 
0754425513, 0746332353. (185296)
• Vând teren agricol Bereşti, 2 ha. Tel. 
0747070537 (185315)
• Galati, 500 mp, deschidere 12 
0745806158 (185345)

Cumpărări  
Terenuri

• Cumpăr- arendez teren agricol, zona 
Zătun- Bădălan. 0749546670. (158750)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Trei Star- spaţiu comercial, bdul Brăilei 
21, bl. R4, 60 mp (rate). 0744527191 
(184549)
• Vând sau închiriez spaţiu comercial, 
Micro 17. 0722530581 (184655)
• Vând magazin alimentar în funcţiu-
ne. Variante. 0756060985 (185015)
• Magazin depozit Galgros, vad strada 
principală. 0765523030 (185086)
• Vând/închiriez mag.mixt (în 
funcţiune), vad format, Mic.39. 
0742041461. (185117)
• Vând spaţiu comercial Centru, 60 mp. 
Tel. 0744779364 (185311)

Oferte de Serviciu

• Angajăm lucrătoare comercială 
vânzări. Trimite CV+ poză mail: flo-
rin@luxfer.ro (171530)

• Angajăm spălători auto, Centură 
Galaţi- Fileşti. 0733494077 (182716)
• Viaţa Liberă angajează difuzori 
presă. Relaţii la sediul redacţiei din 
str. Domnească nr. 68, între orele 
14,00 - 16,00. (182916)
• Angajăm personal hotelier Grecia, in-
sula Creta. 0741982433 (183042)
• Angajez şofer cat.C cu ADR, program 
L-V. Salariu motivant. Tel. 0736177104 
(183054)
• Magazin alimentar angajăm vân-
zătoare, cu sau fără experienţă. Tel. 
0788600309 (183101)
• Angajăm croitorese. Salariu mare. 
Tel. 0751952764 (183438)

• Studio 24 angajează modele 
videochat, Băieţi/ Fete, cu/ fără 
experienţă, vârstă minim 18 ani, 
cunoştinţe limbă engleză, contract 
muncă, program flexibil, bonus an-
gajare 200$. 0754657614. (183504)

• SC angajează paznic hală in-
dustrială. Telefon 0749878113 
(183520)

• SC angajează geamgii, confec-
ţioneri tâmplărie PVC+ alumi-
niu. 0749878113 (183521)

• SC angajează şoferi profesi-
onişti pentru transport naţi-
onal de mărfuri. 0749878113 
(183522)

• SC angajează urgent sudori 
MIG-MAG, lăcătuşi confecţii me-
talice, instalatori sanitari, elec-
tricieni. 0751637592 (183523)

• SC angajează manipulanţi, mo-
tostivuitorist şi personal necali-
ficat. 0751637592 (183524)

• SC angajează montatori aer 
condiţionat, vopsitoare la trafa-
let confecţii metalice, placatori 
panouri sandwich. 0751637592 
(183525)

• Restaurant angajează bucătari, 
ajutor bucătari, grataragii, piz-
zari, patiseri. Nr. tel. 0754047563 
(183546)

• Agentie Imobiliara angajeaza agent 
imobiliar, cu sau fara experienta. 
Relatii la tel 0755296335. (183617)
• POSIBILITĂŢI ANGAJARE PRIN 
CURSURI CALIFICARE: FRIZER- COAFOR- 
MANICHIURIST- PEDICHIURIST; 
BUCĂTAR; OSPĂTAR (BARMAN); 
MĂCELAR (TRANŞATOR); COFETAR 
(PATISER); BRUTAR; SUDOR ISCIR; 
STIVUITORIST; AGENT SECURITATE 
(+ATESTAT). 0740806501 (183695)

• SC angajează Lucrători în con-
strucţii, Tencuitori, Montatori 
gips carton, Finisori, Zugravi, 
Montatori tablă şi Confecţioneri 
tâmplărie aluminiu şi PVC. 
Salarii între 1200-2000 lei. Tel. 
0749046494 (183698)

• Angajez şoferi profesionişti catego-
ria C+E, intern. Salariu atractiv. Tel. 
0745054919 (183699)
• Angajăm: muncitori necalificaţi, bru-
tar, patiser, zugrav, vânzătoare ma-
gazin. CV la sediul firmei: str. Saturn 
nr.13- Patisimo sau marketing@gama-
cris.ro Tel. 0744776850 (183824)
• Societatea Katy angajeaza pentru 
lucrari in Mittal macaragii pod rulant, 
sudor electric si autogen, laminatori, 
finisatori si muncitori necalificati. 
Relatii vis a vis Autogara, de luni pana 
viner intre orele 8,00 - 16,00. (183935)

• Societatea Katy angajeaza maca-
ragii de pod rulant pentru lucrari 
in Mittal. Relatii vis a vis Autogara. 
(183936)

• Societatea Katy angajeaza muncitori 
in constructii pentru lucrari in Arcelor 
Mittal. Relatii vis a vis Autogara. 
(183937)
• Angajari pentru Germania – 1400-
1650 euro, domeniul hotelier/restau-
rant. Se asigura transportul si cazarea. 
Contact de luni pana vineri, 10:00-
18:00 la 0785/445214 sau 0722/819829. 
(184005)

• Concept-Events angajează per-
sonal florărie şi asistent manager. 
Telefon 0741664272. (184105)

• Societate comercială angajează bu-
cătăreasă, cameristă. 0740425775. 
(184216)
• SC angajează muncitori calificaţi 
pentru construţii. Salariu avantajos. 
Telefon 0740367063. (184233)
• Salon central, cu vad angajează mani-
chiuristă, frizer şi ucenici. Se oferă pa-
chet salarial motivational, într-un me-
diu de lucru occidental. 0747423922. 
(184265)
• Angajez şofer tir transport intern. 
0742531599. (184274)

• SC angajează montatori 
aer condiţiobnat. Telefon 
0751637592. (184280)

• SC angajează agenţi de vânzări 
profile PVC şi aluminiu. Telefon 
0749878113. (184281)

• Angajez secretară, contabilă, şo-
fer cu şi fără ADR. Relaţii la telefon 
0748230412. CV-urile se trimit pe adre-
sa mirela.mir@yahoo.com (184340)
• Angajez lucrător comercial ma-
gazin mixt. Telefon 0722476604, 
0723297785. (184341)
• SC angajează şoferi categoria D cu 
atestat de persoane şi experienţă 
pentru transport intern de persoa-
ne. Program flexibil. Salariu atractiv! 
0762646917, 0754531341. (184356)
• CINAR FOOD PRODUCTION angajea-
ză în condiţii avantajpoase muncitori 
necalificaţi în industria alimentară. 
Telefon 0236449442. (184367)
• Angajăm şofer distribuţie, muncitori 
calificaţi/ necalificaţi în domeniul pani-
ficaţie- patiserie. Telefon 0752232568. 
(184370)
• Angajam taietor shaorma. Telefon: 
0742461812. (184388)

• Angajăm modelatori covrigi, vân-
zătoare, ajutor bucătar, ospătari cu 
sau fără experienţă. Contract de 
muncă, salariu motivant, sistem 
bonusare. 0766736350 (184426)

• Angajăm lucrător fast-food. Telefon: 
0749943488. (184446)
• Angajăm personal grătar- bar. Tel. 
0748933517 (184451)

• Caut persoană îngrijire bătrână 
imobilizată la pat. 0752402766, 
0752220264 (184484)

• SC angajăm tâmplar mobilier 
PAL şi sudor fier forjat. Telefon 
0743162465 (184523)

• Angajăm muncitoare spălat vase. 
0740179837 (184535)

• Angajăm agenţi securitate con-
form Legii 333/ 2003. Telefon 
0755835121 (184548)

• Angajez contabil pentru evidenţă 
completă, cunoscător al programelor 
BALPRO şi GESTPRO. CV-urile se trimit 
pe adresa: simona_potrivitu@yahoo.
com (184595)
• Angajăm vânzătoare magazin în-
călţăminte. 0758536652 (184599)
• Angajez calificat/ necalificat 
în domeniul confecţii metalice. 
0746898206 (184624)
• Societate comercială angajează vân-
zător produse alimentare, Carrefour. 
Tel. 0744693556 (184633)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090

Departament publicitate

SC Transurb SA 
organizeaza concurs in data de 20.07.2016 ora 10,00 pentru ocuparea 
postului vacant de electronist in cadrul autobazei. Concursul consta in 
proba practica si interviu.

Cerintele necesare ocuparii postului:
studii medii; 
certificat de calificare in meseria de electronist;
vechime in specialitate : minim 3 ani 
cazier judiciar;
cunostinte privind reparatiile echipamentului electric la autobuze si troleibuze;
cunostinte de securitate si sanatate in munca;

Persoanele interesate care indeplinesc cerintele de ocupare a postului 
mentionate mai sus vor depune la secretariatul societatii din str. Basarabiei nr. 
4 pâna la data de 15.07.2016, dosarul de inscriere care va contine obligatoriu 
cererea/scrisoare de intentie, CV, CI, copiile actelor de studii, copia cartii de 
munca si/sau adeverinte care dovedesc indeplinirea cerintei privind vechimea 
si cazierul judiciar.

Relatii suplimentare la telefon 0236460022 interior 201
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• SC Moldovulcan SA angajea-
za buldoexcavatorist si sofer 
utilaj pentru bobkat. Relaţii la 
tel.0758510390. (184951)

• Restaurant ANTIC angajează 
ospătari, ajutor de bucătar (sa-
late) şi ajutor de bucătar (pizza). 
0740355607 (184953)

• SC NEW ROLAX angajează manipu-
lant. 0722228829 (184962)

• SC PARIURI SPORTIVE ANGAJEAZĂ 
CASIERI ORAŞUL TECUCI. EMAIL: 
MARINELA.CARAUS@SUPERBET.
RO; CAMELIA.ANTON@SUPERBET.
RO (184971)

• Angajăm mecanici auto cu experien-
ţă. 0745183008 (184972)

• Societate de producţie publicita-
ră angajează personal cu experi-
enţă. 0745183008 (184973)

• SC angajează ospătari cu/ fără expe-
rienţă. Tel. 0740997809 (184976)
• Caut personal fast-food. Urgent! 
0749684223 (184986)
• Restaurant DAKOTA angajează bucă-
tar/ ajutor de bucătar. Tel. 0767573603, 
0748574211 (184994)

• Angajăm vânzătoare magazin ali-
mentar (preparate+ dulciuri). Tel. 
0737773830 (184995)

• Angajăm şi scolarizăm agenţi de 
securitate şi intervenţie. Telefon 
0759033901. (184998)
• Angajez şofer taxi. Tel. 0757626013, 
0759079199 (185007)
• Magazin Top angajează vânzătoare 
cu sau fără experienţă. Relaţii la tel. 
0749614452 între orele 08.00-16.00. 
Oferim şi cerem seriozitate. (185009)

• Angajăm şoferi categoria C+E. 
Telefon 0744143690 (185011)

• SC angajează pentru activitatea de 
resurse umane, economist sau refe-
rent cu experienţă. Tel. 0752167964 
(185013)

• Angajez vânzătoare cu experi-
enţă, magazin alimentar Micro 19. 
0744614980 (185014)

• Societate transport marfa an-
gajeaza soferi echipaj, cu atestat, 
card tahograf, cunostinte medii 
limba engleza, tur-retur Romania, 
2 curse pe luna ( o saptamana lu-
cratoare una libera). CV-urile se 
primesc la adresa de e-mail: ex-
pened2000@yahoo.com. Relatii la 
tel: 0756.328.604. (185017)

• Angajez modelatori covrigi. Tel. 
0748804793 (185021)
• Angajez patisere, modelatori, covrigi 
şi vânzătoare patiserie. 0755396954 
(185026)

• New York Pub angajează ospătari, 
ajutor ospătar, barman. Relaţii la 
0754834145 (185028)
• Caut persoană pentru îngrijire bătrâ-
nă la domiciliu, lângă Bereşti Meria. 
0748192505 (185029)
• ONE STAR SECURITY Constanţa an-
gajează agenţi securitate transport 
feroviar. Condiţii: atestat pază. Relaţii 
la telefon 0741746210 (185031)
• SC Renaissance Star Srl angajeaza: 
muncitori necalificati si manipulanti 
marfa depozit produse alimentare full 
time. Carte de munca, bonuri valorice, 
contract pe perioada determinata cu 
posibilitate prelungire. Angajarea se 
face pe baza de interviu, str. Basarabiei 
210 (vis-a-vis Santierul Naval) zilnic, 
orele 12-16. Tel. 0723580864. (185037)

• SC Renaissance Star Srl angajeaza: 
agent comercial produse alimentare. 
Cerinte: experienta pe un post simi-
lar minim 2 ani, permis cat. B, limba 
engleza. Posibilitatea promovare di-
rector comercial. CV desfaceresare@
yahoo.com (185038)
• SC Renaissance  Star Srl  angajeaza: 
agent vanzari utilaje agricole. Cerinte: 
experienta in domeniu minim 1 an, 
cat B. Posibilitatea promovare. CV la 
vanzari@mondistar.ro sau interviu str. 
Basarabiei, 210, zilnic 12-16. (185039)
• Angajăm cofetar cu experienţă. 
Salariu motivant. Tel. 0747065531 
(185040)
• CURĂŢĂTORIE SPĂLĂTORIE 
PRODUSE TEXTILE ANGAJEAZĂ 
PERSONAL PENTRU RECEPŢIE. 
SE SOLICITĂ CUNOŞTINŢE 
OPERARE CALCULATOR. TELEFON 
0787694624 (185041)
• Restaurant ultracentral angajează 
bucătar, ospătar. Telefon 0756338733, 
0748394284 (185043)
• Restaurant Cormoran angajează 
bucătar, ajutor de bucătar şi feme-
ie de serviciu cu experienţă. Tel. 
0746884622 (185046)
• Angajez vânzător magazin mixt. Tel. 
0749543979 (185050)

• Centrul de Consultanţă şi Studii 
Europene angajează secretară. CV-
urile se vor depune la sediul firmei 
din Galaţi, str. Energiei nr.24A sau la 
adresa: secretariat@cursuriccse.ro Tel. 
0745080650 (185051)
• Angajez bucătar, ajutor de bucă-
tar, ospătar. 0746320768 (185054)

• Angajez muncitor manipulant 
magazin legume fructe. Tel. 
0766660651 (185056)

• Angajăm: şoferi C+E, cu experien-
ţă; paznici noapte. Tel. 0751923840 
(185061)

• Cofetărie angajează vânzătoare. 
Relaţii la telefon 0751251677 (185064)
• Angajez muncitori necalificaţi. Relaţii 
str. Combinatului nr.7, vis-a-vis IVECO, 
ora 10,00. CV obligatoriu. (185070)
• SC angajează lăcătuşi construcţii 
metalice, sudori, hidroizolatori, mun-
citori necalificaţi. Tel. 0236449605, 
0736631678 (185072)
• Societate comercială angajează 
brutar (frământător, cocător). Tel. 
0766/337339. (185073)

• SC GINAVIDOR TRANS SRL 
Galaţi angajează, în condiţii 
deosebit de avantajoase, con-
ducători auto cat. B,C,E pentru 
transport marfă intern şi inter-
naţional. CV-uri la email: trans@
ginavidor.ro (185074)

• SC GINAVIDOR SRL angajea-
ză agenţi vânzări produse ali-
mentare pe zona GL-BR-TL. CV 
la email: trans@ginavidor.ro 
(185075)

• Angajez şoferi de tir. 0742917128 
(185077)
• SC angajează personal debitări ta-
blă, cu experienţă. Tel. 0722208920 
(185078)
• SC angajez modelator covrigi, pa-
tiser, vânzător, cu experienţă. Tel. 
0722208920 (185079)

• ŞCOLARIZĂM AGENŢI DE 
SECURITATE. RELAŢII 0740030048. 
(185080)

• Restaurant angajează personal bucă-
tărie. 0749506301 (185083)
• S.C. Racricom SRL Galati, distribu-
itor Heineken Romania S.A, Pepsi-
co,angajeaza soferi pentru activitatea 
de distributie,categoria B. Candidatii 
interesati se pot prezenta zilnic la 
sediul societatii Calea Prutului nr. 
17 intre orele 8.30- 11.00, sau C.V.-
urile si relatii se pot primi la tel./fax 
0236448134 si e-mail: financiar@racri-
com.ro. (185097)
• Societate comerciala angajeaza 
distribuitor marfa. Relatii la telefon 
0743348540. (185098)
• SC Frontera Trading SRL angajează 
şoferi distribuitori pentru pâine şi pa-
tiserie. Tel. 0751139488 (185100)
• Fabrică de mobilă angajează mun-
citori calificaţi şi necalificaţi. Tel. 
0756550457 (185101)
• Supermarket, Domnească, angajez 
două vânzătoare. Relaţii la telefon 
0752093272 (185109)
• Angajez muncitor. Salariul 1000 lei. 
Telefon 0728656308 (185110)
• Angajez vânzătoare. Tel. 0743077338 
(185111)
• ANGAJAM LACATUS, SUDOR 
ELECTRIC. CV. la adresa str. Gh.Doja 
, nr.6, Bl.3A-Parter, Tel 0752.815.255 
(185113)

• DYP Security angajează agenţi 
intervenţie. Tel. 0725892115 
(185114)

• S.C. angajeaza asistent manager 
cu jumatate de norma sau norma in-
treaga. Cerinte: -studii superioare; -o 
foarte buna cunoastere a limbii ruse; 
-cunoasterea sistemelor de operare 
pe calculator; -cunostinte gestiune. 
Relatii la tel: 0744517280. CV se poate 
depune la e-mail: proestinvestgl@ya-
hoo.com (185115)

• Angajăm persoană serioasă, aptă 
pentru pază şi lucrări agricole uşoare, 
comuna ICBrătianu. Tel. 0751063747 
(185116)
• Angajez menajeră cu experienţă 
pentru vilă, nefumătoare, zilnic 8 ore. 
0754388555 (185118)

• Angajăm personal curăţenie la do-
miciliu şi la birou. Tel. 0751024532 
(185123)

• Societate construcţii angajează: fie-
rari betonişti. Condiţii avantajoase, sa-
lariul atractiv. 0748359895 (185124)
• SC angajeaza sofer profesionist 
B,C,E. Experienta minim 5 ani, salariu 
1700 lei net. Informatii la 0731840532. 
(185125)
• SC angajeaza operatori utilaje cu ex-
perienta pe buldozer, excavator, auto-
greder. Salariu 1700 net. Informatii la 
0731840532 (185126)
• Salon evenimente festive angajea-
za administrator/sef de sală. Salariu 
motivant. Relatii la tel. 0756065729. 
Responsabilitati: -mentinerea relatiilor 
cu clientii -organizarea de evenimen-
te, promovare Cerinte: -experienta 
in domeniu minim 5 ani -implicare in 
dezvoltarea continua si imbunatatirea 
serviciilor oferite -permis de conduce-
re categ. B (185127)

• Restaurant Carpe Diem angajeaza 
bucatar cu experinta. Cv-urile se de-
pun pe str Traian nr. 446. Informatii la 
0756065729 (185128)

• Restaurant PESCĂRUŞ angajea-
ză barmani şi bucătari. Relaţii la 
0747350659 (185135)

• SAIZ TOUR, agenţia Galaţi, angajează 
agent de voiaj, cu experienţă, cunoş-
tinţe operare PC. CV la: robert@saizto-
ur.ro (185140)
• Fundaţia de Sprijin a Vârstnicilor 
Galaţi angajează îngrijitori bătrâni la 
domiciliu, cu diplomă de calificare. 
Detalii la telefon 0740162473. (185143)

• Angajăm vânzător (recepţioner) 
produse suplimente sportive. Sală 
fitness. Tel. 0769241930 (185149)

• Angajez şofer profesionist pen-
tru Comunitatea Europeana. Tel. 
0786426426. (185151)

• Restaurant ANTIC angajează per-
sonal pentru spălat vase. Relaţii la 
restaurant, în Ţig.1, între bl.A3-A4. 
(185152)

• SC angajează: fierari betonişti, dul-
gheri, finisori. 0755666865. (185163)

• Societate comercială angajează în 
condiţii avantajoase: croitorese cu 
experienţă, tapiţer, confecţioner 
mobilier PAL şi montator mobili-
er. Relaţii la telefon: 0742038393. 
(185166)

• Angajez muncitori construcţii. 
0753705212 (185175)

• Angajăm vânzătoare bar. Relaţii 
telefon 0746066260, 0745860474 
(185182)

• DANIEL Distribuţie angajează şo-
fer categorie B+C, cu atestat trans-
port marfă. Telefon 0236.464.008. 
(185183)
• Angajăm vânzătoare, cunoştinţe 
contabilitate primară. CV+ foto la: cri_
ramona80@yahoo.com (185186)

• Angajez vânzătoare pentru magazin 
mixt, situat în Ţiglina I. Salariu moti-
vant. Tel. 0740039190 (185193)
• Angajez şofer profesionist cat.C+E, 
pentru benă cereale. Tel. 0745412910 
(185195)
• Angajez vânzătoare (pescărie). 
Telefon 0722184843 (185196)
• Angajez vânzătoare magazin mixt, 
cu experienţă. tel. 0747168939 
(185204)
• SC angajează şofer profesionist cat. 
B,C,E. Cerinţe: atestat marfă. Relaţii 
0742826194 (185213)
• Societate comercială angajează de-
legaţi şi manipulanţi mărfuri. Telefon 
0742247354 (185214)
• SC angajează muncitori calificaţi 
pentru construcţii. Tel. 0740367063 
(185216)

• SC ANGAJEAZA AGENT ACHIZITIE 
DE TERENURI AGRICOLE. CERINTA 
OBLIGATORIE: PERMIS CATEG.B. 
TRIMITE CV-UL LA PAVMIRAGRO@
YAHOO.COM (185219)
• Societate comerciala angajeaza 
operator magazin online,baza de 
date,site. CV-urile se pot trimite pe 
adresa de e-mail: contact@instalterm.
ro. (185231)
• Angajez barmaniţă bar Micro 20. 
0744618800 (185233)
• SC angajează mozaicar şi muncitor 
necalificat în construcţii funerare. Tel. 
0741591955 (185215)
• Angajez secretară. Seriozitate. 
0753883502 (185234)
• SC STILOTERM angajează sudor au-
togen pentru instalaţii gaze naturale. 
Relaţii telefon 0751829026 (185238)
• Angajez persoană îngrijire bolnav. 
Tel. 0726315001 (185241)

• SC angajez şofer cat. C+E, cu 
atestate pentru transport mar-
fă, naţional. Tel. 0744607558 
(185244)

• Autoservice STEIGIN angajează: 
tinichigiu, vopsitor, mecanic. Tel. 
0744764078 (185254)

• Angajez zidari, dulgheri, sudor, lăcă-
tuş cu experienţă. Salariu 2000 lei, net. 
Tel. 0743659600 (185261)

• Angajez muncitori încărcători fier 
vechi şi achizitori fier vechi. Salariu 
1500. Tel. 0743659600 (185262)
• Angajăm Programator, Webdesigner, 
specialist SEO. CV-uri pe office@startj-
obs.ro (185263)
• Angajăm agenţi vânzări, cu experi-
enţă, pe judeţele Galaţi, Brăila. Relaţii 
la telefon 0723608589 (185265)
• Agent vânzări Call Center, cu experi-
enţă, dexteritate introducere date pe 
calculator. CV pe office@promotur.ro 
(185266)
• Caut persoană pentru menaj în casă, 
ofer cazare. Tel. 0751552502 (185275)
• Angajez şofer TIR. Tel. 0735775005 
(185277)
• Angajez instalator sanitar, aer 
condiţionat, muncitor necalificat. 
0743042562 (185278)

• SC angajează şofer categ. „B”, şo-
fer autobasculantă, operator exca-
vator/ volă, sudor, lăcătuş, pentru 
punct de lucru „halda de zgură”. Tel. 
0236448108, luni- vineri 09.00- 17.00. 
(185286)

• Magazin „FEMME”- cosmetică şi 
accesorii femei, angajează vân-
zătoare cu experienţă. Vă aştep-
tăm cu CV-urile dumneavoastră 
în punctul de lucru situat la IREG 
sau detalii telefon 0743011546 
(185288)

• Magazin lenjerie intimă angajează 
vânzătoare. Tel. 0743135719 (185289)

• Restaurant angajez ospătăriţă, 
cu experienţă. Rog seriozitate. Tel. 
0745954960 (185290)

• Vânzătoare, cu sau fără experienţă, 
la minimarket Parful Teilor. Salariu în 
mână 1200 lei. 0756922029 (185291)
• Angajez şofer categoria B pentru dis-
tribuţie. 0744.933.296. (185293)
• Angajez tâmplar şi muncitor necalifi-
cat pentru executarea mobilierului din 
lemn masiv. Tel. 0726386358 (185297)

• Societate Comercială angajea-
ză modelatori pâine şi cocători 
pâine vatră. Salarizare avantajoa-
să+ tichete masă. 0236319412/ 
0741524447 (185299)

• EUROANSWER angajează vor-
bitori de limba română şi limba 
italiană! Aşteptăm cv-urile voas-
tre la adresa de email: jobs@eu-
roanswer.ro (185300)

Oferte de Serviciu
• Societate agricolă angajează perso-
nal sezonier, zona Bădălan. Telefon 
0757060404 (184653)
• Patiserie angajează vânzătoare cu 
experienţă. CV la office.alimenatre@
yahoo.com (184689)

• Angajez vânzătoare magazin alimen-
tar. Telefon 0722762743 (184700)
• Angajăm mecanic auto. Salariu moti-
vant. 0757035644 (184701)
• Restaurant NEACŞU angajează bu-
cătar, ajutor bucătar, persoană spălat 
vase, ospătari. CV-urile la sediu firmei. 
(184706)

• SPĂLĂTORIE AUTO ANGAJEAZĂ 
PERSONAL CU EXPERIENŢĂ. TEL. 
0745022932 (184726)

• Angajăm: coafeză, manichiuristă, cos-
meticiană. Tel. 0773912621 (184728)
• Restaurant- pizzerie, angajează pi-
zzar şi bucătar. Oferă salariu atractiv. 
Tel. 0752539122 (184738)

• Cafeneaua 365 angajează barmani, 
ospătari, bucătar cu minum de ex-
perienţă sau ajutor de bucătar cu 
experienţă. Detalii la cafenea sau tel. 
0744700241, 0755053046 (184740)

• Resortul Pirates Bicaz -Mamaia 
Nord, angajează urgent Ospătari 
si Bucatari perioada estivală! 
0741191062, 0743818811. (184741)
• Angajăm patiser cu sau fără experi-
enţă. Relaţii la telefon: 0721286833. 
(184742)

• Angajez brutar, modelator pâine. 
Salariu atractiv. Tel. 0751490542 
(184753)

• SC angajează, pentru lucrări la 
ArcelorMittal, personal cu experi-
enţă: lăcătuşi, strungari sau rectifi-
catori, sudori, necalificaţi, zidari, fie-
rari, dulgheri, maistru mecanic. Tel. 
0749901239, 0752167964 (184762)
• Angajăm personal bucătărie şi mun-
citori necalificaţi. Salariu avantajos. 
Relaţii la tel 0743.480935. (184765)
• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (184774)
• SC angajează vânzătoare. Tel. 
0741700486 (184776)
• Angajez muncitoare pentru curăţe-
nie. 0751696470 (184779)
• SC Comfert Logistic SRL P.L. Galaţi, 
angajează şofer cat.B, cat. BCE cu ates-
tat ADR. CV-urile se depun pe adresa: 
ciprian.gaitan@comfert.ro sau vigea.
mihaila@comfert.ro sau la sediul 
din Galaţi, str. Ştefan cel mare nr.5. 
Relaţii la tel. 0749277907, 0753161831 
(184783)

• Societa`servizi di telecomu-
nicazioni (call-center) ricerca 
operatori per la sede di Galati. 
Si richiede una buona conos-
cenza della lingua italiana e co-
noscenze minime del computer. 
Inviare CV all`indirizzo e-mail 
of f ice.comdata@gmail.com. 
Per informazioni 0236/313120 
;0733699016 (184789)

• Angajăm urgent personal spălătorie 
auto, cu experienţă. Tel. 0757020953 
(184791)
• Angajăm inspector SSM. anga-
jari@ssmgalati.ro (184797)
• SC distribuţie angajează şofer cat.B şi 
cat.B+C. Relaţii la telefon 0729032394 
între orele 09.00-15.00 (184803)

• Spălătorie auto bd-ul George 
Cosbuc 113, angajează personal. 
Salarizare atractivă. 0756806412 
(184805)

• Societate angajează personal 
operator casă pariuri sportive. 
Salarizare atractivă. 0756806412 
(184806)

• Best PizzaChicken angajează per-
sonal fast-food, cu sau fără experi-
enţă, (casierie- servire, pizza). Tel. 
0747622174 (184807)

• SOCIETATE COMERCIALA ANGAJAM 
SOFERI PROFESIONISTI DE TIR CU 
EXPERIENTA PENTRU TRANSPORT 
MARFURI INTERN SI INERNATIONAL. 
CV-URILE SE TRIMIT LA E-MAIL: mi-
haelasuzan@gmail.com. Telefon 
0757092212 (184810)

• Restaurant angajează ospătări-
ţă.Rog seriozitate.Tel 0742038538 
(184815)

• Spălătorie auto angajează personal, 
spălătorese auto, casier, cu sau fără 
experienţă. Tel. 0757479151 (184826)
• Spălătorie auto angajează perso-
nal, cu sau fără experienţă. Relaţii la 
0749434211, 0741393009 (184829)
• SC ROMFOUR TUR SRL Galaţi anga-
jează şofer categoria CE, D1 şi DE. Tel. 
0753183965 şi 0749622266 (184842)
• Angajez îngrijitor taurine, în Galaţi. 
Asigur cazare, masă şi salariu. Tel. 
0758561328 (184854)

• Angajez secretară, cunoştinţe PC. 
0740175821 (184885)

• SC angajează personal pentru 
curăţenie navală. Relaţii telefon 
0727724845 (184895)

• Angajez vânzătoare cu experienţă 
pentru magazin alimentar şi apro-
zar. Salariul 1200 lei net. 0751552502, 
0741254475 (184898)

• Angajez manipulant depozit en-gross 
de băuturi. Salariu net 1200 lei +tiche-
te de masă. 0722762798 (184899)

• Societate comercială angajea-
ză, pe perioadă nedeterminată, 
electricieni, instalatori, tehnicieni 
frigotehnişti cu studii medii şi/ sau 
superioare de speciaalitate, CU sau 
FĂRĂ experienţă. Oferim salarii 
atractive. Relaţii la tel. 0755158643; 
CV-ul se depune la email: ioan.
axinte71@yahoo.com (184903)

• Angajez vânzătoare pentru bar. 
Tel. 0752937011 (184913)

• Cauţi un loc de muncă? Fabrică de 
confecţii angajează: Secretară: limba 
engleza, fluent; Personal CTC, surfi-
lat, sală de croit; Inginer textilist; Şef 
bandă; Modelist; Personal calcat final; 
Personal necalificat în vederea califi-
cării pe maşina de cusut. Oferim pa-
chete salariale atractive, bonusuri de 
fidelizare, transport gratuit în Brăila, 
Galati şi imprejurimi. Te aşteptăm in 
echipa noastră! DAP CLOTHING S.R.L. 
Galaţi, Com. Vânători, sat Costi, Str. 
Prelungirea Foltanului Nr. 73A. E-mail: 
of f ice.dapclothing1@gmail .com; 
Telefoane: 0733013289, 0236829652 
(184914)

• Secţie prelucrare geamuri, cartier 
Fileşti, angajează lăcătuşi mecanici 
pentru utilaje, muncitori necalifi-
caţi şlefuire şi găurire sticlă. Telefon 
0754770978 (184918)
• Angajăm BARMANIŢĂ- OSPĂTĂRIŢĂ, 
zona ICFrimu. Cerem şi oferim seriozi-
tate. Tel.0746114988 (184919)

• MENAROM PEC SA Galaţi an-
gajează următorul personal 
cu experienţă: ingineri TCM 
pentru proiectare tehnologică/ 
normare consumuri/ secţie de 
producţie; vopsitori industri-
al (pistol+ trafalet+ pregătire 
suprafeţe), lăcătuşi construcţii 
metalice, lăcătuşi montaj reduc-
toare, lăcătuş mecanic reparaţii 
maşini unelte, găuritor, frezor, 
mortezor, rectificator, bohwer-
kist, danturist, operator CNC, 
termist tratamentist. CV-urile 
se depun la sediul societăţii din 
Galaţi, Calea Prutului nr.12, tele-
fon 0236448931 sau prin email: 
office@menarom.ro (184927)

• Societate comercială angajează elec-
tricieni de orice categorie. CV-urile se 
depun la sediul societăţii din Galaţi, 
str. Ştiinţei nr.69, la fax 0236460865 sau 
email: contabilitate@pri.ro (184943)
• Angajăm personal spălătorie auto, cu 
sau fără experienţă. Tel. 0745347625 
(184944)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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S.C. MARTENS S.A. GALATI
angajeaza 

stivuitorist 

posesor de autorizatie ISCIR pentru motostivuitoristi

Cei interesati vor depune cererile de angajare 

la sediul societatii din str. Grigore Ventura nr.1 

Galati, la comp. Resurse Umane.

Relatii suplimentare la telefon 0236.472318, int.109.

Felicitări

 

• La mulţi ani, Ioana Bulgaru! Astăzi, 
când împlineşti frumoasa vârstă 
de 12 ani, familia îţi doreşte să ai 
parte în viaţă de noroc, sănătate, 
împliniri, bucurii, fericire şi iubire. 
(185008)

Oferte de Serviciu

Ar
hi

va
 „V

L
“
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• Acoperişuri din ţiglă metalică+ dul-
gherie, hidroizolaţii, uluce, burlane, 
toate tipurile accesorii. 0737796065 
(184505)

• Executăm toate tipurile de acoperi-
şuri în dulgherie şi metal, uluce, burla-
ne şi toate tipurile de accesorii. 15 ani 
garanţie la acoperiş. 13% discount. 
Transport gratuit. 0742653594. 
(184506)

• Executăm acoperişuri, dulgherii, ori-
ce reparaţii, tablă Lindab, uluce, burla-
ne; polistiren, zugrăveli interioare- ex-
terioare, mansarde, case din lemn. 
0756645611. (184507)
• Construim case, vile, pensiuni de la 
„0” la cheie; amenajări interioare- ex-
terioare, reparaţii de orice tip, finisaje, 
instalaţii sanitare- termice- electri-
ce, izolaţii termice, piatră decorativă 
(producţie propie), faianţă, gresie. 
0756539889 (184711)

• Execut transport maşini progra-
mul rabla. 0743878792 (184816)

• Execut puţuri forate, denisipări. 
0757300765 (184867)
• Execut amenajări int-ext., faianţă, 
gresie, rigips, var, instalaţii electri-
ce, tencuieli, şape etc. Preţuri avan-
tajoase! 0749960104 (184902)
• RAPID şi AVANTAJOS! Izolaţii cu 
polistiren şi amenajări interioare. 
0753767149. (184988)

• Zugrăveli, parchet, faianţă, rigips, 
zidărie. Seriozitate. 0755415288 
(184989)
• Executăm faianţări, gresie, zugrăveli, 
parchet. Tel. 0742870202 (184993)
• Confecţii metalice: porţi rulante- 
balamale; garduri metalice; grilaje. 
0767025506, 0727408143 (185005)
• Zugrăveli, rigips, faianţă, izolaţii, par-
chet etc. 0742921235 (185022)
• SC execută izolaţii cu schelă+ alpi-
nişti, zidărie balcoane. 0755322914. 
(185048)
• Montăm panouri siguranţe automa-
te, prize, corpuri iluminat, panouri 
radiante, ventilatoare. 0726835985 
(185145)

• Recondiţionăm căzi, chiuvete, la-
voare, instalaţii sanitare. 0726835985 
(185146)
• Curăţăm, reparăm coşuri fum, sobe 
teracotă, aerisiri blocuri. 0726835985 
(185147)
• Montăm boilere, cabine duş, calorife-
re, căzi, chiuvete, sifoane pardoseală. 
0726835985 (185148)
• Meseriaş particular execut lucrări zu-
grăveli, tencuieli, gresie, faianţă. Ieftin- 
imediat. Tel. 0753705212 (185173)
• SC Bogdanos SRL construim case, 
fundaţii, zidării, finisaje la preţuri 
avantajoase. 0753705212. (185174)
• PF execut faianţă, gresie, zugrăveli, 
tencuieli, zidării. Tel. 0754805859 
(185239)
• Deratizare/ dezinfecţie/ dezinsecţie 
la preţ minim! 0743933282 (185312)
• Instalator, montez boilere, repa-
raţii sanitare, instalaţii. 0754616725 
(185343)

Propuneri  
de Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi salari-
aţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; de 
10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 
lei. Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (183795)
• Cedez afacere restaurant- linie au-
toservire în funcţiune, complet utilat. 
Tel. 0758628329 (184980)

Licitaţii
• Comuna Scînteieşti anunţă scoate-
rea la licitaţie cu strigare în vederea 
vânzării, a terenului intravilan situat 
în Cvartal 54, între grajdurile din satul 
Fîntînele, comuna Scînteieşti, divizat 
în 3 loturi cu suprafaţa de 583 mp, 
1521 mp şi respectiv 1075 mp. Licitaţia 
va avea loc în data de 20.07.2016, ora 
12:00, la Căminul Cultural din satul 
Fîntînele. Caietul de sarcini se ridică 
de la sediul comunei Scînteieşti, în 
baza unei solicitări scrise. Informaţii 
suplimentare la tel. 0236348007, fax: 
0336 818 767 (185253)

• În temeiul art. 252 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul de 
Procedură Fiscală, cu modificările şi 
completările ulterioare se face cunos-
cut că în ziua de 12, luna iulie, ora 11:00, 
anul 2016, la sediul Administraţiei 
Judeţene a Finanţelor Publice Galaţi, 
str. Brăilei, nr. 33, et. 6, cam. 606, se va 
vinde prin licitaţie următorul bun imo-
bil aparţinând domnului, ALEXANDRU 
MIHAI, cu domiciliul fiscal in localita-
tea Galati, Strada Mihail Kogălniceanu, 
nr.5, judeţul Galati, cod numeric 
personal …………………………..; 
SESIUNEA I, LICITAŢIA a-I-a, Preţul de 
evaluare este de 139.565 lei si preţul 
de pornire a licitatiei este de 139.565 
lei (exclusiv TVA ) pentru imobilul - 
Sp+P+1E, situat în municipiului Galaţi, 
strada Mihail Kogălniceanu, nr. 8, 
în suprafaţă totală de 88,27 mp din 
care în indiviziune 64,84 mp şi 23,43 
mp teren în exclusivitate; construcţia 
este formată din: subsol - o magazie, 
o cameră,o baie casa scărilor; par-
ter-patru camere şi o casă a scărilor; 
etaj- mansardă şi o casă a scărilor. 
Bunul imobil mai sus menţionate este 
grevat de următoarele: CREDITORI 
SARCINI B.E.J. EFTENE PETRUŢ în fa-
voarea BANCPOST SA Somaţie imobi-
liară PRIMĂRIA MUNICIPIULUI GALAŢI 
Dosar executare Invităm pe cei care 
pretind vreun drept asupra acestui 
bun să înştiinţeze despre aceasta or-
ganul de executare, înainte de data 
stabilită pentru vânzare. Cei interesati 
in cumpărarea bunului sunt invitaţi să 
prezinte, până la termenul de vânza-
re sau, în cazul vânzării prin licitaţie, 
până în ziua precedentă termenului 
de vânzare: - oferta de cumpărare în 
cazul vânzării la licitaţie; -dovada plăţii 
taxei de participare, reprezentând 10 
% din pretul de pornire a licitaţiei, ce 
se poate achita la sediul A.J.F.P. Galaţi, 
până la ora 14.00 a zilei anterioare lici-
taţiei, sau prin virament bancar cu cel 
putin trei zile inainte de data licitaţiei 
; - împuternicirea persoanei care îl re-
prezintă pe ofertant; - pentru persoa-
nele juridice de naţionalitate română, 
copie de pe certificatul unic de înre-
gistrare eliberat de Oficiul Registrului 
Comerţului; - pentru persoane juridi-
ce străine actul de înmatriculare tra-
dus in limba română; - pentru persoa-
ne fizice române, copie de pe actul de 
identitate; - pentru persoanele fizice 
străine, copie de pe paşaport; -dova-
da emisă de creditorii fiscali (direcţiile 
de impozite si taxe locale şi instituţii 
subordonate ANAF) că nu au obliga-
ţii fiscale restante, urmând să se pre-
zinte la data stabilită pentru vânzare 
la locul fixat în acest scop. Împotriva 
prezentului înscris, cel interesat poate 
introduce contestaţie la instanţa jude-
catorească competentă, în termen de 
15 zile de la comunicare sau luare la 
cunostinţa, în conformitate cu preve-
derile art. 260 şi art. 261 din Legea nr. 
207/2015 privind Codul de Procedură 
Fiscală cu modificările şi completările 
ulterioare. Potrivit dispoziţiilor art 9 
alin (2) lit. d) din Legea nr. 207/2015 
privind Codul de Procedură Fiscală cu 
modificările şi completările ulterioare, 
când urmează să se ia măsuri de exe-
cutare silită, nu este obligatorie audie-
rea contribuabilului. Pentru informaţii 
suplimentare vă puteţi adresa la sediul 
Administraţiei Judeţene a Finanţelor 
Publice Galaţi etaj. 2, camera 212- C, 
sau la telefon 0236/491010 , interior 
2062. (185279)
• În temeiul art. 250 alin. (2) din Legea 
nr. 207/2015 privind Codul de pro-
cedură fiscală, se face cunoscut că în 
ziua de 12 luna iulie, anul 2016, ora 11, 
în localitatea Galaţi, str. Brăilei nr. 33, 
se vor vinde prin licitaţie următoarele 
bunuri mobile, proprietate a debitoru-
lui SC PRO BOATS SRL cu domiciliul fis-
cal în localitatea Galaţi str. Macedonă 
nr. 5, et.1 cod de identificare fiscală 
21142075 Denumirea bunului mobil, 
descriere sumară: Preţul de evaluare 
sau de pornire al licitaţiei, exclusiv 
TVA, (lei) Cota TVA Autovehicul Dacia 
SD, serie şasiu UU1FSD1E539490023, 
GL-15-LSR, an fabricaţie 2008 8 125 
20 % Autoutilitară MAN 19362, serie 
şasiu WMAF014128M092281, GL-09-
CBE, an fabricaţie 1989 8 331 20 % 
Autoutilitară VOLKSWAGEN 70x0D 
serie şasiu WV1ZZZ70ZTH017342, GL-
08-WDM, an fabricaţie 1996 4 375 20 
% Total 20 831 Bunurile mai sus pre-
zentate sunt depozitate în Loc. Galaţi, 
str. Macedonă nr. 5. Invităm pe cei care 
pretind vreun drept asupra acestor 
bunuri să înştiinţeze despre aceasta 
organul de executare, înainte de data 
stabilită pentru vânzare. Creditori ur-
măritori: BEJ EFTENE PETRUT A.J.F.P. 
GALAŢI Cei interesaţi în cumpărarea 
bunurilor sunt invitaţi să prezinte, 
până la termenul de vânzare sau, în 
cazul vânzării prin licitaţie, până în 
ziua precedentă termenului de vânza-
re: oferte de cumpărare; în cazul vân-
zării la licitaţie, declaraţie pe proprie 
răspundere că nu este persoană inter-
pusă cu debitorul, dovada plăţii taxei 
de participare, reprezentând 10% din 
preţul de pornire a licitaţiei; împuter-
nicirea persoanei care îl reprezintă pe 
ofertant; pentru persoanele juridice 
de naţionalitate română, copie de pe 
certificatul unic de înregistrare elibe-
rat de Oficiul Registrului Comerţului; 
pentru persoanele juridice străine, 
actul de înmatriculare tradus în limba 
română; pentru persoanele fizice ro-
mâne, copie de pe actul de identitate; 
dovada emisă de creditorii fiscali că nu 
au obligaţii fiscale restante, urmând 
să se prezinte la data stabilită pentru 
vânzare şi la locul fixat în acest scop. 
Împotriva prezentului înscris, cel in-
teresat poate introduce contestaţie la 
instanţa judecătorească competentă, 
în termen de 15 zile de la comunicare 
sau luare la cunoştinţă, în conformi-
tate cu prevederile art. 260 şi art. 261 
din Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală. Potrivit dispozi-

ţiilor art. 9 alin. (2) lit. d) din Legea nr. 
207/2015 privind Codul de procedură 
fiscală, când urmează să se ia măsuri 
de executare silită, nu este obligatorie 
audierea contribuabilului. Pentru in-
formaţii suplimentare, vă puteţi adre-
sa la sediul nostru sau la numărul de 
telefon 0236491010, 0236490008 int. 
2112 (185283)
• Lichidatorul judiciar al societății 
NICIDI SRL - in faliment (dosar nr. 
5414/121/2011*- Tribunalul Galați ), 
vinde prin licitație publica cu strigare 
bunuri imobile. Caietul de sarcini cu-
prinzând descrierea bunurilor, prețul 
de pornire la licitație si regulamentul 
de vânzare pot fi obținute de la sediul 
lichidatorului judiciar zilnic, intre orele 
12,00 -16,00. Licitația va avea loc la se-
diul lichidatorului din Galați, str. B-dul 
Dunărea nr. 21, Bl. A12B, Ap.3, la data 
de 07.07.2016, ora 14. În caz de neadju-
decare, licitațiile se vor relua la sediul 
din Galați, str. B-dul Dunărea nr. 21, Bl 
A12B, Ap. 3, cu același preț de porni-
re, la data de: 14.07.2016, 21.07.2016, 
28.07.2016, 04.08.2016, 11.08.2016, 
18.08.2016, 25.08.2016 orele 14,00. 
Relații suplimentare la telefon 0236-
321896 sau 0742036395. (185307)
• In data de 11.07.2016, ora 14:00, la se-
diul lichidatorului BUTNARU MONICA 
GABRIELA, str. Tecuci, nr. 46, Galati 
se vor vinde prin licitaţie următoa-
rele bunuri mobile aparţinând S.C. 
ENGENDER S.R.L. la urmatoarele pre-
turi: Echipament MIG-MAG (1.022,00 
lei), Filcord 453S 230/400 V (1.022,00 
lei), Derulator MIG TS 410D (203,00 
lei), Masina de virolet (2.719,50 lei), 
Invertor sudare (0 lei), Aparat sudu-
ra (0 lei), Derulator MIG (203,00 lei), 
Filcord 453S (1.022,00 lei), Agregat 
WRT SPA 600x3000 (1.820,00 lei), Ford 
Mondeo (1.585,50 lei), Masina de taiat 
oxigaz Glooromat cu doua capete de 
taiere (654,50 lei) si Saf Mig BLX 400 
(1.687,00 lei), la pret fara TVA. Licitaţia 
se va repeta în ziua de 21.07.2016 si in 
ziua de 01.08.2016, acelasi pret, loc si 
ora. Informaţii suplimentare la telefon 
0745.397.610 (185310)

Pierderi
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Sava Neculai. Se declară nul. 
(185251)
• Pierdut abonament Transurb pe nu-
mele Brânzoi Aurica. Se declară nul. 
(185268)
• Pierdut carnet de student pe nume-
le Burciu Ana Maria. Se declară nul. 
(185292)
• Pierdut act de concesiune nr. 228/ 
29.09.2006 pe numele Cusnir Anica 
pentru locul din cimitirul Eternitatea, 
parcela 92, rândul 3, locul 13. Se decla-
ră nul. (185314)
• Pierdut carnet student şi legitimaţie 
student, pe numele Vasile Iulian. Se 
declară nule. (185316)
• Pierdut abonament Transurb pe nu-
mele Ghenea Ionel. Se declară nul. 
(185317)
• Pierdut certificate constatatoare 
pentru punctele de lucru: complex co-
mercial Micro 39 B, bloc J5 si complex 
comercial Micro 39 B, bloc J11, ambele 
pe SC Villmar SRL. Galaţi, J17/677/1991, 
CUI: 1645234 (185327)

Diverse

• Gradiniţa BAMBI primeşte co-
pii de 3-6 ani pentru programul 
de vară ce va funcţiona până 
la 31 iulie, orele 8.00-17.00. 
Activitatea va reîncepe pe 1 
septembrie. Vă aşteptăm la tel. 
0746537551, 0748881840; în 
Ţiglina 3- fost complex Flora, 
Biserica Creştină Betania. 
(184632)

• ArcelorMittal Galati SA anunta pu-
blicul interesat asupra depunerii soli-
citarii de emitere a acordului de me-
diu pentru proiectul „Reteaua noua 
de alimentare de 110KV a platformei 
combinatului AMG cu retehnologiza-
rea statiilor de conexiune SC1, SC2 si 
SC3- TRASEU 1 ”, propus a fi realizat 
in Galati, Calea Smardan nr 1, judetul 
Galati. Informatiile privind proiectul 
propus pot fi consultate la sediul APM 
Galati din str. Regiment 11 Siret, Nr.2 
si la sediul ArcelorMittal Galati SA din 
Galati, Calea Smardan nr 1, in zilele 
de luni pana joi, intre orele 8,30 – 
16,00 si vineri intre orele 8,30 – 13,30. 
Observatiile publicului se primesc zil-
nic la sediul APM Galati. (185226)

Diverse 
Prezicătoare

• Mulţumesc clarvăzătoarei Roxana 
pentru împăcare. Dezleagă farmece, 
cununii, ghiceşte, rezolvă orice pro-
blemă. 0740771190, 0236314121 
(185177)

Decese

• Asistentul principal Tofan, autori-
zat pentru ÎMBĂLSĂMĂRI, răspun-
de solicitărilor prin 0744477943. 
(183749)

• Rămânem alături de buna noastră 
doamnă învăţătoare Gregoretti la 
dureroasa despărţire de soţul său, 
învăţătorul NINO GREGORETTI, 
un dascăl care a fost model. 
Dumnezeu îi va ocroti sufletul şi 
amintirea. Iulia Ştefănică şi părinţii. 
(185271)

• Împărtăşim adânca suferinţă 
a doamnei învăţătoare Valeria 
Gregoretti la pierderea, fără mă-
sură de grea, a soţului, înv. NINO 
GREGORETTI. Fie-i odihna veşnică 
şi sufletul în preajma luminii celei 
sfinte. Colectivul de învăţătoare 
de la Colegiul Naţional „C. Negri”. 
(185272)

• Ne exprimăm compasiunea la 
pierderea unui nume de prestigiu 
al şcolii gălăţene, cel care a fost 
învăţătorul NINO GREGORETTI şi 
suntem alături de familia îndolia-
tă. Colectivul de cadre didactice 
de la Colegiul Naţional „Costache 
Negri”. (185273)

• În aceste clipe de grea încerca-
re, când îşi conduce soţul, NINO 
GREGORETTI, pe drumul drepţilor, 
ne alăturăm durerii doamnei înv. 
Valeria Gregoretti şi-i transmitem 
sincere condoleanţe. Dumnezeu 
să-i ocrotească sufletul său bun. 
Antohi G., Pulbere N., Rodica Ş. 
(185274)

• Regretăm trecerea în nefiinţă a bunu-
lui nostru coleg de clasă, GRIGORETTI 
GABRIEL (NINO). Dumnezeu să-l odih-
nească! Un grup de colegi (185285)

• Ne alăturăm, cu compasiune, 
domnului procuror general ad-
junct Codiţă Costel Marcel în 
aceste momente de grea încerca-
re pricinuite de decesul fratelui. 
Dumnezeu să-i vegheze somnul 
veşnic! Sincere condoleanţe fa-
miliei! Colectivul Parchetului de 
pe lângă Curtea de Apel Galaţi. 
(185302)

• Suntem alături de Valerica Gregoretti 
la despărțirea dureroasă și neașteptată 
de soțul ei, NINO GREGORETTI. 
Dumnezeu să-l odihnească în pace și 
liniște! Georgeta Antohe și Margareta 
Gâdei (185304)

Comemorări
• S-au împlinit 6 luni de la trecerea 
în nefiinţă a iubitei noastre, ELENA 
MAXIMEASA, mamă şi bunică. Îţi 
vom păstra mereu amintirea vie 
în sufletele noastre. Dumnezeu 
să te odihnească în pace. Familiile 
Crihan şi Pricochi. (185068)

• Reamintim celor care l-au cunoscut 
că se împlinesc 10 ani de la decesul 
celui care a fost MOŞESCU DUMITRU. 
Dumnezeu să-l aibă în lumina Sa! 
Familia (185245)

 

• Astăzi comemorez cinci ani de la 
decesul soţiei SĂNDIŢA (ZIZI)şi a 
fiicei OANA, respectiv doi ani a fiu-
lui IULIAN BOURCEANU. Cinci ani 
de lacrimi, tristeţe şi dor, timp în 
care i-am căutat în soarele dimine-
ţii, în stropii de ploaie, în nopţi ne-
dormite, în mirosul tămâiei dar în 
zadar... Lacrimile mi se mistuie în 
suspine, sufletul mi se pierde în 
durere, dorul îmi este nestins, iar 
privirea îi caută mereu fără speran-
ţă. Chipul lor blând şi drag rămâne 
mereu în sufletul meu. Dumnezeu 
să-i vegheze în lumea veşnică. 
Dimofte (Mitică) soţ, Angela noră. 
(185260)

Oferte de Serviciu
• Angajăm tehnicieni şi manipulanţi. 
Relaţii la telefon 0755138281 (185301)
• Parchetul de pe lângă Curtea de Apel 
Galaţi organizează în perioada 29.06-
29.07.2016, la sediul Parchetului de 
pe lângă Curtea de Apel Galaţi, str. 
Brăilei, nr. 47, concurs pentru ocupa-
rea unui post vacant de grefier arhivar 
la Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Galaţi. Concursul va consta în susţi-
nerea unei probe practice şi a unei 
probe scrise. Relaţii suplimentare: la 
sediul Parchetului de pe lângă Curtea 
de Apel Galaţi sau la adresa http://
pcagalati.mpublic.ro, precum şi pe 
pagina de internet a Şcolii Naţionale 
de Grefieri la adresa www.grefieri.ro. 
(185303)

• Restaurant Corneliuss anga-
jează ospatar cu experiență. Tel 
0749278177. (185305)

• Angajăm instalatori, electricieni şi ri-
gipsari. Tel. 0740034287 (185306)
• Angajez motocositori/ fasonatori 
mecanici. 0743933282 (185313)
• ANGAJAM PERSOANA PENTRU 
ARANJAMENT MARFA VANZARE LA 
APROZAR. 0752951076 (185320)
• SC ATM INDUSTRIA SA angajează şo-
feri cat.BCE. Cerinţe: vechime minimă 
2 ani pe maşini articulate cu semire-
morcă basculabilă. CV-urile se depun 
la birourile societăţii din Galaţi, str. 
Brăilei nr.163 bis, etaj 1, şi vor fi însoţite 
de următoarele acte în copie: permis, 
atestat transport marfă, card tahograf 
digital şi cazier rutier. Relaţii la telefon 
0752226555 sau 0748293244 (185321)
• Caut şofer cu experienţă pe comu-
nitate, pentru dubă de 3,5 t. cu pre-
lată. Se munceşte pe comunitate. 
0741529746 (185322)
• CAUT PERSOANA SERIOASA PENTRU 
INGRIJIRE BATRANA DEPLASABILA. 
PROGRAM PERMANENT. OFER CAZARE 
MASA BANI. TEL. 0745314329 (185323)
• SC ANGAJEAZA PAZNIC PENTRU 
AGRICULTURA IN COM. PECHEA. 
RELATII LA 0762651221 (185324)
• SC ANGAJEAZA AGENT ACHIZITIE 
DE TERENURI AGRICOLE. CERINTA 
OBLIGATORIE: PERMIS CATEG.B. 
TRIMITE CV-UL LA PAVMIRAGRO@
YAHOO.COM,0762651221 (185325)
• TITO’S CAFFE angajează barman. 
Telefon 0755432561 (185328)
• Cafe-bar angajează barman- barma-
niţă. Telefon 0755432561 (185329)
• Angajez maistru LCN, sudori electric, 
CO2, autogen şi lăcătuşi construcţii 
navale. 0744560891, 0757168999. CV-
ul: tehnic@invest-imob.ro (185331)
• Societate Comercială, angajează sti-
vuitorist, de preferinţă cu experien-
ţă, în Arcelor Mital. Relaţii la telefon 
0723317930. (185332)
• Societate comercială angajez vân-
zătoare magazin alimentar. Tel. 
0744693556 (185334)
• Angajez tâmplar lemn şi pal, vopsi-
tor, calificat/ necalificat. 0745893563 
(185348)

Vânzări Auto
• Vând Skoda Fabia motor 1200, an 
2007. Tel. 0724105452 (184780)
• Vând WW Pasat berlină, an 2000, ben-
zină 1600, înmatriculat. 0743878792 
(184814)
• Proprietar vând Fiat Punto 2003. Tel. 
0749021580 (185200)

Cumpărări Auto
• CUMPĂR AUTOTURISME, tip 2004-
2014. 0742597315. (182282)

• Cumpăr maşini de la proprietari. 
0743513793 (185189)

Vânzări  
Electronice

• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (182970)

Vânzări Diverse
• Vând rulou gazon natural. 0748957414 
(183833)
• Vand porci pentru taiat. 0722/636790. 
(184259)
• Vând linie producţie tâmplărie alumi-
niu +PVC, complat dotată. Preţ 4000E. 
0799797888. (184644)
• 2 locuri veci, libere, negociabil. 
0745361207 (184674)
• Vând locuri de veci Eternitatea. 
0743933282 (184679)
• Vând loc de veci cimitirul Sf. Lazăr, 
sola 5, parcela 7, rândul 4, loc 14. Tel. 
0766244030 (184699)
• Vând utilaje noi, profesionale pentru 
spălătorie şi curăţătorie chimică. Tel. 
0744826136 (184922)
• Mobilă sufragerie, venghe negru, 
perfectă, modernă. 0733141444 
(184958)

BRATEŞ PRUT 
FRUMUSIŢA  S.A. 

VINDE
LUCERNĂ 

PRIMA COASĂ, BALOŢI MICI, 
BALOŢI MARI ROTUNZI 

ŞI GRANULE DE LUCERNĂ.
PREŢUL 

ESTE NEGOCIABIL 
0747/536693, 0774/404478

• Maşină cusut Ileana, perfectă, curea 
nouă. 0733141444 (184960)
• Tratamente Fulga, ficat, plămâni, 
prostată, antifumat. 0726561232 
(185024)
• Doua locuri veci Eternitatea. 
0745883352 (185230)
• Vând pui mari porumbaci şi roşii, 
vaccinaţi şi deparazitaţi. 0757307294 
(185255)
• Vând găini roşii, tinere, rasă ouătoa-
re, 2 kg- greutate; găini de carne, rasă 
ouătoare. 0757307294 (185256)

• Vând chiuvetă inox, bucătărie; ba-
terie, mască. 0236468342 (185264)

• Vând locuri de veci Eternitatea/ Sf. 
Lazăr. 0743933282 (185308)

Cumpărări  
Diverse

• Antichităţi, eurocenţi, bani vechi, 
tablouri, decoraţii, timbre, argintărie, 
cristaluri, cărţi. 0751167540. (181998)

• Galerie antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072,0773943374. 
(182969)
• Cumpăr fier vechi, calorifere. Tel. 
0745192393, 0747538213 (183881)

Matrimoniale
• Domn 45 ani, doresc cunoştin-
ţă doamnă 35-50 ani. 0771397747 
(185132)

Prestări Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (163903)
• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171454)
• Rulouri- jaluzele, termopane. 
AVANTAJOS. PUNCTUALITATE, calita-
te. 0722248732, 0741793039. (180419)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PVC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (182538)

• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. (182539)
• Execut TENCUIELI mecanizate, tra-
diţionale. SUPER PREŢ. 0745209979. 
(182540)
• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0758294335. 
(183150)

• Construcţii civile „la cheie”. 
Proiectare. 0741582972 (183736)

• Transport marfă 1,2 lei/km. 
0748942643, 0764891571. (183951)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, experien-
ţă, seriozitate, garanţie. 0741211335. 
(184311)
• Echipă profesionişti, amenajări int. 
şi ext: gresie+ faianţă- 22 lei; glet, var- 
15; rigips- 12; tencuială- 12; zidărie- 
80 mcm; termoizolaţii- 50 mp; gard 
fier forjat- 150 mp. Tel. 0751634974 
(184395)
• FILMĂRI PROFESIONALE, FOTOGRAFII. 
AVANTAJOS. TEL. 0746689591, 
0756655413. (184467)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442

Consiliul de Administratie al SC VILA SA Tecuci convoaca Adunarea Generala Extraordinara a 
Actionarilor la data de 01.08.2016 ora 10,00 la sediul societatii din Tecuci str. Alecu Russo nr.2 
pentru toti actionarii inregistrati la Registrul Actionarilor la sfarsitul zilei de 30.06.2016

ORDINEA DE ZI
Aprobare majorare capital social cu valoarea terenului pentru care s-a obtinut 1.	
certificatul de proprietate seria GL nr.0068/31.05.2006  

Valoarea  cu care se majoreaza  capitalul social este valoarea  preluata din  anexele  
la certificatul  de atestare a dreptului de proprietate asupra terenului,  reactualizat 
cu  coeficientul de reevaluare  stabilit de legislatia in vigoare, conform raport evalu-
are intocmit de evaluator autorizat membru ANEVAR

Majorarea capitalului social al societatii VILA SA de la 100.000 ron la 115.195 ron.

Aprobarea numarului de actiuni emise suplimentar astfel : 2.	
-actiuni existente 40.000 cu o valoare nominala de 2,5 ron/actiune 

- actiuni emise suplimentar 6078 cu o valoare nominala de 2,5 ron/actiune

Aprobarea modificarii a actului constitutiv al SC VILA SA astfel3.	

Capitalul social al societăţii este de 115.195 lei  Capitalul social subscris este de 115.195 
lei şi vărsat de 115.195 lei, împărţit în 46078 acţiuni nominative în valoare nominală de 2,50 lei.

Aportul fiecărui acţionar la constituirea capitalului este :

1. NARE DUMITRACHE	  57.000 lei 	 actiuni   22800 buc.	 cota participare 	49,48%

2. IRIMIA VASILE	  18.000 lei	 actiuni   7200 buc	 cota participare 	 15,63%

3. LISTA PERSOANE FIZICE	  25.000 lei	 actiuni   10000 buc 	 cota participare 	 21,70%

4. AUTORITATEA PENTRU	  15.195 lei	 actiuni   6078 buc	 cota participare 	 13,19%

ADMINISTRAREA ACTIVELOR STATULUI

Capitalul social al societăţii poate fi modificat în baza hotărârii Adunării Generale a 
Acţionarilor conform prezentului act constitutiv.

Participarea la beneficii şi pierderi este:

NARE DUMITRACHE: 	 49,48% 
IRIMIA VASILE: 	 15,63 %
LISTA PERSOANE FIZICE: 	 21,70 % 

AUTORITATEA PENTRU ADMINISTRAREA ACTIVELOR STATULUI 13,19%
Alegere membru Consiliu de administratie SC VILA SA Tecuci4.	

Diverse.5.	

In cazul cand la data mentionata nu se intruneste cvorumul necesar Adunarea Generala Extraor-
dinara a Actionarilor se va tine pe data de 02.08.2016 in acelasi loc si la aceeasi data.

Informatii la telefon 0236820402, 0236820403 si la sediul societatii intre orele 8,00-15,00.
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Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal Matinal
07:50	 Sport
08:00	 Telejurnal Matinal
08:45	 Sport
08:50	 Vorbeşte corect!
09:00	 Superconsumatorul (r)
10:00	 Ochiul magic (r)
10:50	 Charlot la bal (r)
11:00	 Viaţa cu Derek 

(can., s. copii, ep. 37, 38)
12:30	 Tribuna partidelor parlamentare 

(emis. info.)
13:00	 De joi până joi (emis. mag.) 
14:00	 Telejurnal (emis. info.) 
15:30	 Akzente (program cult.) 
16:55	 Vorbeşte corect!
17:00	 Rezistenţa prin cultură (rep.)
18:00	 Lozul cel mare (emis. con.) 
18:30	 Dincolo de hartă (doc.)
18:55	 Exclusiv în România
19:45	 Sport
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Amintiri din infern
22:10	 Nu-i spune mamei că dădaca-i 

moartă (SUA, com.)
00:00	 Jurnal Euro (live)
00:10	 Jpod (can., s. com., ep. 10) (r)

08:10	 5 minute de istorie
08:20	 Prinţesa săbiilor (engl.-sua-can., 

s. avent., ep. 5) (r)
09:10	 Cartea cea de toate zilele
09:20	 Comorile Toscanei
10:00	 Documentar 360° 
11:00	 La fix (mag. life-style) - 

Performanţă şi timp liber
12:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
12:30	 Televiziunea, dragostea mea
13:30	 Comorile Toscanei (s. doc.)
14:10	 5 minute de istorie
14:15	 Teleshopping (promo)
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.) 
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show)
17:00	 Actual pe 2 (live)
18:00	 Ora de ştiri (live)
19:00	 Prinţesa săbiilor 

(engl.-sua-can., s. avent., ep. 6)
19:50	 Cartea cea de toate zilele
20:10	 Oraşul nebunilor (it., dr. bio.)
22:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
22:30	 Darrow (SUA, dr. bio.)
00:20	 Interzis, arestat, cenzurat
00:30	 Televiziunea, dragostea mea 

(progr. art.) (r)

04:10	 Nu mă cheamă Gary 
(SUA, com.)

06:00	 O noapte la muzeu (sua-engl., acţ.)
07:50	 Filme şi vedete (hol., emis. mag.)
08:25	 Din greşeală împreună 

(SUA, com.)
10:20	 Profii (fra., com.)
11:50	 Hotel Transilvania 2 

(SUA, f. anim.)
13:20	 Autoportretul unei fete cuminţi 

(rom., dr.)
14:45	 Corul de băieţi 

(SUA, dr.)
16:30	 Cel mai bun prieten al unei fete 

(can., f. de fam.)
18:00	 Război în cuplu (SUA, dr.) 
20:00	 Muntele magic 

(fra.-pol.-rom., docu-drama)
21:30	 Cai putere (rom., srt.metr.)
22:00	 Verigheta (rom., srt.metr.)
22:15	 Ramona (rom., srt.metr.)
22:40	 Dispozitiv 0068 (rom., srt.metr.)
23:05	 Petrecerea burlacilor 

(can., com.)
00:30	 Weekend (ung., thrill.)
02:10	 12 încercări 2 (SUA, acţiune)
03:45	 Lone Star (SUA, f. pol.)

06:15	 Ce spun românii  
(reality show) (r)

07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
10:30	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
11:30	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style)
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu Diana Enache 
Eurogoluri UEFA Euro 2016

14:00	 Vorbeşte lumea  
(mag. life-style)  
Prezentator: Cove

15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii 
	 	 (reality show)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Monica Dascălu
18:00	 La Măruţă (emis. mag.)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:45	 Las fierbinţi (rom., s. com., sez. 3, 
ep. 6)

21:45	 Fotbal UEFA Euro 2016 (live)
00:00	 Bucuraţi-vă de fotbal! 
01:00	 Legături invizibile 

(SUA, s. pol., sez. 1, ep. 11)
02:00	 Las fierbinţi  

(rom., s. com.) (r)
02:45	 Vorbeşte lumea (mag. life-style) 

05:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 6) (r)
05:45	 Focus (emis. info.) (r)
07:15	 Mondenii   (r)
08:00	 Mondenii  (r)
08:45	 Focus din inima României (r)
10:00	 Sănătate cu Stil  
10:15	 Şcoala.tv  
11:30	 Focus Magazin (ep. 184) (r)
12:10	 Cireaşa de pe tort 

(gastro-reality, sez. 6, ep. 26)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 60 de minute 

cu Alexandru Constantin 
(talk show, sez. 3, ep. 4) (r)

16:00	 Cu lumea-n cap (div., ep. 14)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 6) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(gastro-reality, sez. 2, ep. 24)
20:30	 Paradisul în direct 

(rom., com.)
22:30	 La TV (s. com., ep. 2)
23:15	 Focus din inima României 

(emis. info., ep. 306)
23:45	 Focus Magazin (live)
00:30	 Mama mea găteşte mai bine (r)
01:30	 Rivalii (fra., acţiune) (r)
03:30	 Cireaşa de pe tort (gastro-

reality, sez. 6, ep. 26) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan  
şi Dani (div.) (live)

10:55	 Teleshopping 
(promo)

11:15	 Mireasă  
pentru fiul meu 
(reality show) (live)

13:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

14:00	 Mireasă pentru fiul meu 
(reality show) (live)

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

17:00	 Acces direct (talk show) (live)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special 

(emis. info.) (live)
20:30	 Te pui cu blondele? 

(emis. con.)
23:00	 Un show păcătos 

(div.) (live) 
Invitat permanent:  
Cătălin Bordea

01:00	 Te pui cu blondele? 
(emis. con.) (r)

03:00	 Acces direct  
(talk show) (r)

08:00	 Puterea destinului (tur., s. dr.) (r)
09:15	 Trandafirul negru (tur., s. dr.) (r)
11:30	 Până la capătul lumii 

(mex., s. dr.) 
(r)

14:00	 Clona 
(braz., s. tv, ep. 51)

15:00	 Soţ de închiriat 
(SUA, s. rom., ep. 31)

16:00	 Spune-mi că eşti a mea 
(mex., s. rom., ep. 149)

17:00	 Sufletul meu pereche 
(ind., s. rom., ep. 438)

17:30	 Sufletul meu pereche 
(ind., s. rom., ep. 439)

18:00	 Trandafirul negru 
(tur., s. dr., sez. 4, ep. 47)

19:00	 Trandafirul negru 
(tur., s. dr., sez. 4, ep. 48)

20:00	 Până la capătul lumii 
(mex., s. dr., ep. 77)

21:00	 Până la capătul lumii 
(mex., s. dr., ep. 78)

22:00	 Puterea destinului 
(tur., s. dr., ep. 39)

23:00	 Regina (rom., ser., ep. 101)
00:30	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:30	 Trandafirul negru (tur., s. dr.) (r)
03:15	 Regina (rom., ser.) (r)

05:30	 Pastila de râs - Medicament fără 
efecte secundare  (r)

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
08:15	 Teo Show (div.) (r)
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Cu capul în nori 

(tur., s. com.)
12:30	 Ştirile Kanal D 

(emis. info.) 
*ştiri, meteo, sport 
cu Silvia Ioniţă

13:30	 Te vreau lângă mine 
(reality show) 
Cu Gabriela Cristea

16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.) 

Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.) cu 

Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.)
22:30	 WOWbiz (div.)Cu Mădălin 

Ionescu şi Andreea Mantea
00:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) (r)
01:45	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.) (r)
03:45	 Te vreau lângă mine (reality 

show) (r) Cu Gabriela Cristea

07:00	 Ce se întâmplă, doctore? 
(mag. life-style)

07:30	 Jonglerul 
(SUA, dr. ist., a-n) (r)

09:15	 La Măruţă 
(emis. mag.) (r)

10:30	 La Bloc (s. com., ep. 9) (r)
11:00	 La Bloc (s. com., ep. 10) (r)
11:30	 La Bloc (s. com., ep. 11) (r)
12:00	 La Bloc (s. com., ep. 12) (r)
13:00	 Model de la Paris 

(SUA, com. dr., a-n) (r)
14:45	 Grevă de Crăciun 

(SUA, f. dr.) (r)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 13)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 14)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 15)
18:00	 La Bloc (s. com., ep. 16)
18:45	 A 19-a soţie (SUA, f. dr.)
20:30	 Punct de impact 

(SUA, thrill.)
22:15	 Masacrul 

din Texas 
(SUA, horror)

00:15	 Punct 
de impact 
(SUA, thrill.) (r)

02:00	 Cine A.M.  
(emis. info.)

ProCinema

HBO

Dimineaţa s-ar putea să 
fiţi iritat din cauza neînţele-
gerilor cu un partener de 
afaceri.

S-ar putea să vă con-
fruntaţi cu mici întârzieri 
cauzate de evenimente ne-
prevăzute.

Se pare că sunteţi stre-
sat fiindcă nu primiţi spriji-
nul pe care contaţi din par-
tea colegilor.

S-ar putea să vă enervaţi 
la serviciu din cauză că pri-
miţi sarcini suplimentare.

Ar fi bine să acordaţi mai 
multă atenţie problemelor 
casnice şi familiei.

Astăzi este recomandat 
să evitaţi speculaţiile finan-
ciare.

S-ar putea să fiţi impli-
cat într-un scandal la servi-
ciu din cauza bârfelor unui 
coleg.

În tot ce faceţi, amintiţi-
vă că graba strică treaba. 
Puteţi să vă bazaţi pe intui-
ţie.

Este posibil să începeţi 
un nou proiect profesional, 
de pe urma căruia veţi câş-
tiga bine.

În plan profesional este 
o zi bună pentru reorgani-
zarea modului de lucru.

S-ar putea să fiţi lăudat 
de superiori pentru seriozi-
tatea cu care vă îndepliniţi 
sarcinile.

Ar fi bine să vă menajaţi 
şi să amânaţi activităţile şi 
deciziile importante.

[
- Ţi-am dat bani falşi!, îi spune 

prostituatei un client.
- Nu-i nimic! Tu să fii sănătos!

[
- La ce meditezi, bărbate?
- Mă gândesc aşa, că şi patul conjugal 

îmbătrâneşte.

[
- De ce te încrunţi la oglindă, nevas-

tă?
- Văd că a devenit mai răutăcioasă de-

cât gura lumii! 

Cotele apelor Dunãrii
din 29 iunie 2016

Ingrediente: 400 grame de 
spanac, 250 grame de carne to-
cată, 50 grame de orez cu bob 
rotund, o ceapă medie, doi căţei 
mari de usturoi, o lingură de pastă 
de ardei, 1/2 lingură de pastă de 
roşii, o linguriţă de condiment tur-
cesc, două linguri de ulei, sare;

Mod de preparare: Spanacul 
se alege şi se curăţă de codiţe. 

Se spală apoi în câteva ape şi se 
scurge. În uleiul încins se căleşte 
ceapa tocată mărunt, doar până 
se înmoaie un pic. Se adaugă us-
turoiul strivit şi se mai căleşte un 
minut. Se pun pastele de roşii şi ar-
dei şi condimentul turcesc şi se că-
leşte încă două minute. Se adaugă 
carnea şi se sotează, amestecând 
des. Se adaugă orezul, 375 ml de 

apă şi  sare. Se aduce la fierbere, 
se dă focul la mic şi se fierbe cu 
capac zece minute, până orezul se 
umflă un pic. Se adaugă spanacul 
în câteva tranşe. Când s-a aşezat 
tot în cratiţă, puneţi iar capacul pe 
oală şi fierbeţi încă 10-15 minute. 
Dregeţi mâncarea de sare. Serviţi 
cald cu iaurt natur.

    R. C. 

   Spanac cu carne tocată şi orez
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 326 cm	 -7 cm
Hârşova	 388 cm	 -2 cm
Brăila  	 400 cm	 -4 cm

GALAŢI 	 390 cm	 -4 cm
Isaccea 	 319 cm	 -5 cm
Tulcea 	 257 cm	 -4 cm

S‑a întâmplat
pe 30 iunie

ProgramTV
Joi 

30 iunie
1825 - Se naşte 

FLORIMAND HERVE (m. 
1892), compozitor fran-
cez, cel care, prin opera 
„Mam’zelle Nitouche”, obţi-
ne o reuşită în acest dome-
niu.

1844 - Se naşte GEORGE 
BENGESCU-DABIJA (m. 
1916), poet, dramaturg.

1859 - Francezul Charles 
Blondin a traversat cascada 
Niagara pe o funie.

1884 - Se naşte GEORGES 
DUHAMEL (m. 1966), filosof, 
scriitor francez.

1906 - Se naşte 
ANTHONY MANN (m. 1967), 
regizor, producător, scena-
rist american.

1909  Se naşte PAUL 
CONSTANTINESCU (m. 
1963), compozitor, peda-
gog, membru corespondent 
al Academiei Române, lau-
reat cu Premiul Academiei 
Române, cu alte premii şi 
distincţii.
 Se naşte TUDOR 

BUGNARIU (m.1988), soci-
olog, publicist, membru 
corespondent al Academiei 
Române.

1911 - Se naşte CZESLAW 
MILOSZ (m. 2004), scriitor 
polonez, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Literatură 
(1980).

1919 - Încetează din via-
ţă JOHN STRUTT (n. 1842), 
fizician britanic, laureat cu 
Premiul Nobel pentru Fizică 
(1904).

1922 - Încetează din 
viaţă DUILIU ZAMFIRESCU 
(n. 1858), prozator, poet, 
dramaturg, vicepreşedinte 
(1918-1919) al Academiei 
Române.

1926 - Se naşte PAUL 
BERG, biochimist american, 
laureat cu Premiul Nobel 
pentru Chimie (1980).

1948  În Laboratorul 
pentru Cercetări Ştiinţifice 
„Bell Laboratory” din Murray 
Hill (SUA) a fost inventat 
tranzistorul, de către ingi-
nerii John Bardeen, Walter 
Brattain şi William Shockley 
- distinşi, în 1956, cu Premiul 
Nobel pentru Fizică.
 Se desfăşoară, la 

Belgrad (30 iunie - 18 au-
gust), Conferinţa Interna
ţională pentru problemele 
navigaţiei pe Dunăre. Se 
creează o nouă Comisie a 
Dunării, compusă din re-
prezentanţii ţărilor rivera-
ne: Bulgaria, Cehoslovacia, 
Iugoslavia, România, Ucrai
na şi Rusia. În anul 1960, ad-
eră şi Austria.

1962 - Încetează din 
viaţă B. JORDAN (n. 1903, 
la Jorăşti, jud. Galaţi), pro-
zator. Este şi realizatorul 
unei „Antologii a învăţă-
torilor în literatură”, a unei 
biografii romanţate [„Greta 
Garbo”], autor de manuale 
pentru învăţământul primar 
şi traducătorul romanului 
„Ţăranii”, al scriitorului polo-
nez Wladyslaw Reymont.

1975 - Încetează din 
viaţă MIRON NICOLESCU 
(n. 1903), matematician, 
preşedinte (1966-1975) al 
Academiei Române.

1977 - Încetează din via-
ţă ŞTEFAN METEŞ (n. 1887), 
preot, istoric, specialist în is-
toria Transilvaniei, membru 
corespondent al Academiei 
Române.

1989 - Încetează din via-
ţă PETRE VASILE JITARIU (n. 
1905), biolog, membru al 
Academiei Române.

1990 - Încetează din via-
ţă IRVING WALLACE (n.1916), 
scriitor american.

1993  Încetează din 
viaţă ANDREI P. SILARD (n. 
1944), inginer, membru al 
Academiei Române, lau-
reat cu Premiul Academiei 
Române.
 Încetează din viaţă 

OCTAV ENIGĂRESCU (n. 
1924), bariton.

2007  Încetează din 
viaţă MICHELANGELO 
ANTONIONI (n. 1912), re-
gizor, laureat cu Premiul 
Oscar, cu alte premii.
 Încetează din viaţă 

STAN VELEA (n. 1933), filo-
log, prozator.

30 iunie 1905
Apare noţiunea de relativitate

La data de 30 iunie 1905, fizicianul german Albert Einstein 
a publicat un articol despre electrodinamica obiectelor [„Zur 
Elektrodynamik bewegter Korper”], prin care a introdus, pentru 
prima dată, noţiunea de relativitate.

V.G.

Expoziţii

- Muzeul de Artă Vizuală - 
Expoziţia „Pictură”, a lui Ştefan 
Buţurcă.

- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - Expoziţia 
„Simplitate şi înălţare”, a pictoru-
lui Mihai Coţovanu.

- Muzeul de Istorie”Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 
25) - Expoziţia „Jandarmeria 
gălăţeană - 166 ani de istorie. 
Tradiţie şi perspectivă”. Muzeul 
„Casa Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza 
nr. 80) - expoziţiile: „Ambient 
monden românesc - A doua 
jumătate a secolului al XIX-lea - 
prima jumătate a secolului XX”, 
„Principatele dunărene în car-
tografia medievală şi modernă”, 
„Poliţia română la ceas aniversar. 
Girofaruri pentru autovehicule 
prioritare”, Exponatul lunii: „Ie 
din zona Vrancei”. Muzeul „Casa 
Colecţiilor” (str. Eroilor nr. 64 
- fosta Farmacie Ţinc) - expozi-
ţiile: „Ambient interior gălăţean 
- sfârşitul secolului al XIX-lea - în-
ceputul secolului XX”, „Restituiri 
Makşay”, „Smaranda Brăescu - 
Regina aerului”, „Filatelia româ-
nească între modernitate şi con-
temporaneitate”, „Medalistica 
românească între 1839-1939”, 
„Oraşul Iaşi. Memoria monu-
mentelor”, Expoziţia „Galaţii 

de altădată”. Casa „Hortensia 
Papadat Bengescu” (comuna 
Iveşti) - expoziţia „Personalităţi 
iveştene”. Casa Rurală „Ion 
Avram Dunăreanu” (comuna 
Suhurlui) - expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc”. Casa 
Memorială „Costache Negri” 
(comuna Costache Negri) - tem-
porar închisă.

- Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii „Răsvan 
Angheluţă” Expoziţia „Feeria 
cristalelor”, Expoziţia „Flori la 
malul Dunării”, Expoziţia „Lumea 
insectelor”, Expoziţia de fluturi 
vii, Expoziţia „Albinele şi noi”, 
expoziţiile: „Dunărea, Dobrogea, 
Delta”, „Africa”, „Vestitorii pri-
măverii”,  Grădina Botanică 
şi Acvariul pot fi vizitate între 
orele 10,00 - 20,00 (miercuri - 
duminică), iar Observatorul 
Astronomic este deschis între 
orele 19,00 - 22,00 (marţi - sâm-
bătă). Grădina Zoologică de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 10,00 şi 18,00.

 Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” - 
luni-vineri, 9,00 - 17,00.

- Biblioteca Franceză - luni 
-vineri, 11,00 - 16,00.  

Iasmina Stoianovici

S-a furat un tren
(acţiune, SUA-Anglia, 2009)

Digi Film, ora 20:00
Cu: Denzel Washington, John Travolta

Titlu original: The Taking of Pelham 1 2 3

Walter Garber este dispecer la metroul din New York. O zi obiş-
nuită la muncă este transformată în haos de o crimă pusă la cale de 
Ryder, liderul unei grupări armate care ameninţă cu moartea pasage-
rii unui metrou, dacă nu primeşte o recompensă într-o oră. Pe măsu-
ră ce timpul se scurge, angajaţii lui Garber pun la cale un plan pentru 
a salva ostaticii. Rămâne însă o problemă: chiar dacă hoţii reuşesc să 
pună mâna pe bani, cum vor scăpa?

Edwin Boyd
(film poliţist, Canada, 2011)

Paramount Channel, ora 20:30
Cu: Nathan Morlando, Kelly Reilly

Titlu original: Edwin Boyd

Filmul se bazează pe o 
poveste adevărată a unui ve-
terinar familist din Al Doilea 
Război Mondial, care devine 
spărgător de bănci. Frustrat şi 
deziluzionat de circumstanţe-
le de după război, Eddie Boyd 
devine un om rupt între ne-
voia de a-şi asigura familia şi 
visul neîmplinit de a deveni o 
stea la Hollywood. Când des-
coperă o cale de a-şi satisface 
ambele nevoi, visul lui de star 
îl duce pe o cale neaşteptată 
de gangsterism, pericol şi tra-
gedie.
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Copierea oricãror elemente grafice ale acestei publicaţii va fi sancţionatã prin lege

Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir,   
Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Iulian COJOCARU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
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ORIZONTAL: 1) Timpul afectat 
jocului. 2) Implicat într-un caz fără 
precedent. 3) Săltate în teren! - 
Implicat într-un caz fără precedent 
- A trage cu sete. 4) Lucrătoare...în 
vii - Curent întâlnit la mare înăl‑
ţime. 5) Juma, juma! - Pregătirea 
forţelor de muncă. 6) Liderul unei 
trupe de succes – Lăută pierdu‑
tă! 7) Mai marele familiei – Act cu 
destinaţie precisă. 8) Valori ale 
indicilor…de consum - Simbol al 
războiului popular. 9) Copii cu bu‑
haiul, după tradiţie – Suportul ma‑
terial al reuşitelor în producţie. 10) 
Unităţi…în cazarmă – Trage din 
obligaţie. 11) Primul loc la creaţie – 
Formaţie aleasă.

VERTICAL: 1) Voluntar trecut 
la partizani. 2) Moştenire de la na‑
şul de botez – Indicator de plan. 
3) Forţe interioare de la cel de sus 
lăsate - Nişte închipuiţi de neabor‑
dat. 4) Unt la ceai! - A vorbi cu dez‑
acorduri. 5) Sunt pricepute, fără 
discuţie - E tare sus…la munte. 6) 
Tip de gardă la poartă - Apropiaţi 
de ţară - Se lovesc la picioare! 7) 
Timpul afectat jocului. 8) N-are 
nimic în cap! – Curent întâlnit la 
înălţime (pl.) – Dispărute din curţi! 
9) Timpul afectat jocului – I s-a dus 
vorba în lume. 10) Ia totul de la 
cap. 11) Ghid tehnic în producţie - 
Scăpat de-o muiere a dracului.

Mihai Gherasim

Axiome
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10	 11

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

România Sud‑Est 30 iunieMeteo

Bucureşti
21o/29o

Litoral
22o/28o

Brăila
19o/31o

Galaţi
20o/32o

Braşov
17o/24o

Soarele 
 răsare: 5:23 am
 apune: 9:00 pm

Sudoku 7 4 9
5 3

2 6 1 8
9 5

8 6 4
3 7 2

1 3 2 7 6
4

1 4 5

9 7
1 4

3 7 6 5
3 2 1

4 8
5 4 3
1 9 7 6

9 8
2 5

 

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
S, U, S, PETLITA, 
CRITIC, S, PRETARE, 
PETRECERI, CRETA, 
ITE, CEAS, TP, AS, RC, 
ROUA, T, PA,  
CLATIRE, TOC, RE,  
UT, DOR, PERETI, 
RAME, ESEC.

ORIZONTAL: 
DAMBLAGIT, R, 
ANALOG, LESE, COCA, 
ABULIC, AM, TALAZURI, 
PAS, DESIRAT, OLITE, 
MII, A, IMERSA, CIT, 
AIUREALA, NO, R, 
LONGEVIVA, TOARTA, 
ACAR, AHTIA, PLITE.

SUDOKULa pas...  
prin ţară!:

Ca la bal...

2 4 1 7 3 9 8 6 5
3 5 6 8 1 4 7 9 2
9 7 8 2 6 5 4 1 3
5 8 3 4 7 1 9 2 6
6 1 2 9 8 3 5 4 7
4 9 7 5 2 6 1 3 8
1 2 5 6 9 7 3 8 4
7 6 9 3 4 8 2 5 1
8 3 4 1 5 2 6 7 9

8 7 9 4 3 5 1 6 2
4 1 2 9 7 6 8 3 5
6 3 5 8 2 1 4 9 7
7 4 6 2 8 9 3 5 1
9 2 8 5 1 3 6 7 4
3 5 1 6 4 7 9 2 8
5 9 4 1 6 2 7 8 3
2 8 7 3 9 4 5 1 6
1 6 3 7 5 8 2 4 9

Predată la 
şcoală

Transportă 
marfă

...

...

Iubitul 
copiilor

„Pungi” de 
boabe

Eroul 
apelor

Bubuituri 
de sus

Are de dat

Dau o parte 
din cerc

Pantaloni 
rustici

Oferit
Intrarea la 

operă!

Buni la 
toate

În şagă!

Noe în 
încurcătură!
Umplutură 
de pastă!

Vine de la 
Olimpia!

...

Rupte din 
soare!
Individ

Cercul 
deformat

Peste!
Colţ de 
stâncă

Ceva sigur
Campioni

A băga în 
pământ
Teste!

Unică!
...

Strânsă 
ghem

Olteni de 
frunte!

Neamuri... bune!

Singuri!
Vatra 

satului

Cinstit cum 
se cuvine
Lăsate în 

pace!

Scule!
Linişte 

sufletească

Gh. Gurău

Intrarea la 
teatru!
Raci!

Moral

Matematicianul Gheorghe 
Vrânceanu s-a născut în loca‑
litatea Valea Hogei, judeţul 
Bacău, pe 30 iunie 1900. A ab‑
solvit Facultatea de Ştiinţe din 
cadrul Universităţii ieşene, apoi 
şi-a continuat specializarea la 
Universitatea din Roma, unde 
şi-a susţinut, în 1924, teza de 
doctorat. Au urmat speciali‑
zări în Statele Unite, Elveţia şi 
Franţa, ca bursier al fundaţiilor 
„V. Adamachi” şi „Rockefeller”. A 
avut o carieră didactică presti‑
gioasă la Facultatea de Ştiinţe 
(1939-1970), apoi la Facultatea 
de Matematică a Universităţii din 
Bucureşti, calitate în care a întoc‑
mit: „Curs de geometrie analitică 
şi proiectivă”, „Lecţii de geome‑
trie diferenţială”.

Gheorghe Vrânceanu este 
considerat creatorul şcolii mo‑
derne româneşti de geometrie 
diferenţială, ocupându-se, prin‑

tre altele, de interpretarea geo‑
metrică a sistemelor mecanice 
neolonome, care l-a condus la in‑
troducerea spaţiilor neolonome, 
numite astăzi „Spaţii Vrânceanu”. 

În afara diferitelor domenii ale 
geometriei diferenţiale,  s-a ocu‑
pat de teoria suprafeţelor şi de 
unele aspecte matematice ale 
teoriei relativităţii. Rezultatele 
cercetărilor sale se regăsesc în 
lucrările elaborate, unele dintre 
ele fiind traduse în limbi de cir‑
culaţie internaţională.

    Matematicianul Gheorghe 
Vrânceanu a fost membru 
al Academiei din Messina, al 
Academiei Regale din Liege, al 
societăţilor de matematică din 
Franţa şi SUA. La data de 1 iunie 
1948 a fost ales membru cores‑
pondent şi apoi, la 2 iulie 1955, 
membru titular al Academiei 
Române; în perioada 1965-1979, 
a fost preşedinte al Secţiei de 
Ştiinţe Matematice a Academiei 
Române.

A încetat din viaţă la 27 aprilie 
1979.

    V.G.

Remember

Gheorghe Vrânceanu (1900-1979)

Iunie 1889

Constituirea Uniunii 
Interparlamentare

Uniunea Interparlamentară 
(UIP) a fost creată la iniţiativa 
parlamentarilor pacifişti William 
Randal Cremer [din Marea 
Britanie] şi Frederic Passy [Franţa] 
şi este cea mai veche instituţie 
politică a lumii, primul for perma‑
nent pentru realizarea de nego‑
cieri politice multilaterale, care a 
promovat ideea de pace şi arbi‑
traj internaţional.

Prima conferinţă s-a desfăşurat 
la Paris, pe 30 iunie 1899, şi a mar‑
cat începuturile reuniunilor inter‑
parlamentare. Obiectivul iniţial al 
reuniunilor a fost de promovare a 
arbitrajului, dar, odată cu trecerea 
timpului, s-a conturat ideea unui 

parlament al lumii, care îmbină 
procedurile parlamentare cu teh‑
nica diplomaţiei. În calitate de ini‑
ţiatoare a cooperării multilaterale 
instituţionalizate la nivel parla‑
mentar, UIP a pledat pentru cre‑
area unui organism similar la ni‑
vel guvernamental. Această idee 
s-a materializat prin crearea Ligii 
Naţiunilor şi, ulterior, a Naţiunilor 
Unite. Astfel, UIP sprijină şi are o 
colaborare strânsă cu Naţiunile 
Unite.

În prezent, la UIP [cu sediul 
central la Geneva] sunt afiliaţi 164 
de membri şi alţi zece membri 
asociaţi.

    V.G.

Rockul  
şi eutanasierea 
profesorilor, 
subiecte  
la şcoală

[ Scandal mare într-o 
şcoală din Constanţa, 
acolo unde o profesoară şi 
elevii săi au devenit tabere 
într-un război ciudat, ba‑
zat pe interzicerea muzicii 
şi promovarea religiei. Pe 
de o parte se află profa, R. 
M., care a pornit o petiţie 
online pentru interzicerea 
muzicii rock printre elevi, 
pentru că, spune dânsa, 
aceasta le influenţează 
educaţia în mod negativ. 
“Aş dori să semnăm o pe‑
tiţie în legătură cu genu‑
rile de muzică tolerate şi 
învăţate în şcoală. Muzica 
are un impact foarte mare 
asupra educaţiei şi formă‑
rii elevului. Aşadar, propun 
interzicerea rockului în in‑
stituţiile de învăţământ. 
Dacă nu doriţi ca elevii să 
ajungă nespălaţi cu părul 
lung, care sar în timp ce 
îl invocă pe Satanos şi pe 
Geea, semnaţi petiţia”, ar 
fi scris profa. Ce-ar mai fi 
de zis, în afara faptului că 
este evident câtă cultură 
generală şi spirituală zace 
în doamna profesoară?

[ Partea mai proastă 
este că elevii i-au sărit în 
cap şi au lansat şi ei o pe‑
tiţie. “Jesus”, pentru că aşa 
îl cheamă pe iniţiator (alu‑
zie poate la părul lung), a 
creat o petiţie pe internet 
prin care cere, atenţie, 
eutanasierea profesoarei. 
“Vrem eutanasierea R. M. 
şi a tuturor persoanelor 
ca ea. Asemenea persoa‑
ne nu ar trebui lăsate în 
viaţă, înmulţirea lor pu‑
tând duce la intoxicarea 
României cu cinci boli gra‑
ve: Cocalareufobius, Agra- 
matus periculosus, Imper-
tinenţă Acută, Rugatul 
la prieteni imaginari, 
Delirare în formă gravă. 
Mulţumesc tuturor sus‑
ţinătorilor”, se arată în 
petiţia scrisă de elevi. Îmi 
aduc aminte cu drag de 
vreo doi profesori de-ai 
mei care ascultau şi rock, 
se rugau şi la prieteni 
imaginari şi, cu toate as‑
tea, nu au intrat în conflic‑
te din astea nici cu elevii, 
nici cu ceilalţi colegi. Dar, 
aici depinde de educaţia 
fiecăruia. Vorba aia, de 
unde nu e, nici Dumnezeu 
nu cere. La urma urmei, 
s-a terminat şi inchiziţia 
şi s-a sfârşit şi cu arsul pe 
rug. Poate ar trebui să afle 
toată lumea!

Canicula 
revine

Astăzi, cerul va fi în mare parte senin. Valoarea 
maximă a temperaturii va ajunge la 32 grade 
Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în termome‑
tre va coborî până la valoarea de 20 grade Celsius.

Nu sunt şanse de precipitaţii.
Vântul va sufla slab, cu o viteză maximă de 

până la 25 kilometri pe oră. Presiunea atmosfe‑
rică nu va depăşi valoarea de 759 mm coloană 
de mercur, iar umiditatea va oscila în jurul valorii 
de 51 la sută.

(Informaţii preluate din surse on line)

30 iunie 1992
Îşi începe activitatea Curtea Constituţională

Potrivit dispoziţiilor cuprinse în Legea nr. 47 din 18 mai 1992 privind orga‑
nizarea şi funcţionarea Curţii Constituţionale, aceasta este unica autoritate 
de jurisdicţie constituţională în România, este independentă faţă de orice altă 
autoritate publică şi se supune numai Constituţiei şi legii amintite. Primele 
decizii ale Curţii Constituţionale au fost luate la data de 30 iunie 1992.

    V.G. Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Completaţi grilele 
astfel încât  

cifrele de la 1 la 9  
să se regăsească  

o singură dată  
atât în ariile  

de câte 9 căsuţe  
delimitate grafic 

în interiorul grilelor, 
cât şi pe fiecare  

din rândurile  
şi coloanele acestora.

Două şi 
jumătate!Ar
hi

va
 „V

L
“
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moca
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

Un ministru tehnocrat din subordinea lui Dacian Cioloş, 
Bostan i se zice, a declarat (sau a scris pe Facebook, mi-e 
lene să mă documentez) că proprietarii de copii din România 
ar trebui să bage simbolic mâna în buzunar pentru educa-
ţia acestora. Ce înseamnă simbolic pentru dovleacul din 
Executivul lui Dacian? O sută de lei pe lună, “nu mult, ceva 
simbolic, dar să simtă că nu e gratis”, adăugând că noţiunea 
de moca e o reminiscenţă a celor 50 de ani de comunism. 
Am funcţia de părinte de elev, aşadar pot emite câteva pă-
reri. Scuze prealabile pentru noxe:

 1. Bostane, dragă, învăţământul românesc nu este gratuit. 
O fi fost pe timpul lui nea Nicu, ăla pe care l-ai invocat în 
textul kilometric care ţi-a ieşit de sub nas. Doar scriptic, 
citirea, algebra şi muzica sunt pe gologanii statului, însă în 
realitate suma aia „simbolică” este lovită de cinismul cu care 
li se cer tutorilor capital pentru diverse nimicuri folositoare: 
fondul clasei, fondul şcolii (e ilegal, desigur), bani pentru 
dulapul ăla care s-a învechit, apoi bani pentru dulapul care 
a fost folosit de “ăia” de-a VIII-a cu care nu te mai înţelegi 
(şi, nu de alta, dar nu i se mai închid uşile), bănuţi pentru 
un laptop, ca să putem învăţa practic (apoi, computerul este 
luat puţin acasă de către doamna învăţătoare sau profesoa-
ră), “material” pentru aer condiţionat, că soarele nu ţine cont 
de bugetul Educaţiei şi bate, nemilosul, chiar în clasa copi-
ilor noştri, parale pentru termopane, arginţi pentru dero şi 
alte substanţe, ca să spălăm băncile, că e păcat să le lăsăm 
aşa peste vacanţa de vară, marafeţi pentru achiziţionarea 
unui LED TV (e mai ieftin decât un smart, dar e foarte prac-
tic) şi lista poate continua, doar suntem neam cu imaginaţie. 
Ministrule, în rest avem parte de moca. Adică, nu ne obligă 
nimeni să-i dăm doamnei flori şi mărţişoare.

 2. N-aveam cum să omit faptul că învăţământul gratuit 
din România îmi bagă anual pe esofag culegeri şi auxiliare 
- contra cost! - fără de care nu se pot desfăşura cursurile. 
Temele nu se mai dau din manual, ăla e “prea” gratuit, vorba 
domnului ministru.

La Consiliul 
Concurenţei
Preluarea Billa
de către 
Carrefour  
a fost 
oficializată

Consiliul Concurenţei 
a oficializat, ieri, 29 iunie, 
preluarea tuturor magazi-
nelor Billa de către grupul 
Carrefour Nederland BV, 
cu condiţia cesionării a 
trei supermarketuri active 
din Brăila şi a neimplică-
rii în activitatea acestora 
pentru următorii zece 
ani. “În urma analizei, 
Consiliul Concurenţei a 
ajuns la concluzia că, în 
zona Brăilei, operaţiunea 
ar putea conduce la con-
solidarea poziţiei pe pia-
ţă a Carrefour, cu efectul 
reducerii posiblităţilor de 
alegere a consumatorilor. 
Ca urmare, întreaga tran-
zacţie a fost autorizată, cu 
condiţia respectării unor 
angajamente asumate 
voluntar de Carrefour”, 
au explicat reprezentanţii 
Consiliului Concurenţei. 
În celelalte zone analiza-
te nu au fost identificate 
îngrijorări concurenţiale, 
având în vedere că există 
mai mulţi “jucători” al-
ternativi pe aceste pieţe. 
Cesiunea va fi realizată 
fără întreruperea activită-
ţii. Decizia va fi publicată 
pe site-ul instituţiei, după 
ce vor fi eliminate infor-
maţiile cu caracter confi-
denţial. Valoarea totală a 
tranzacţiei se ridică la 100 
de milioane de euro. În 
Galaţi există, în acest mo-
ment, trei supermarketuri 
Billa, care vor fi preluate 
de grupul Carrefour.

Florin Răvdan

Mai multe persoane care 
locuiesc în apropierea 
Lacului Brateş ne-au re-

clamat faptul că unul dintre marii 
fermieri din zonă, Oreste Mândru, 
managerul fermei Brateşleg, a 
spart un dig al lacului. Contactat 
telefonic, Oreste Mândru a de-
clarat: “Acel dig nu este unul de 
apărare. Da, am făcut acea breşă, 
ştiind că nu e niciun pericol pen-
tru nimeni. Am vrut să mă păzesc 
de hoţii care intră cu căruţele la 
furat, în fermă. Dar chiar şi aşa, cu 
tot cu digul spart, tot intră hoţii în 
fermă”.

Contactaţi telefonic, re-
prezentanţi ai filialelor locale 
ale Agenţiei Naţionale pentru 
Îmbunătăţiri Funciare (ANIF) 
şi Agenţiei Naţionale pentru 
Pescuit şi Acvacultură (ANPA) au 
declarat că digul respectiv nu 
este unul de protecţie împotri-
va inundaţiilor şi că intervenţia 
asupra sa nu pune în pericol, în 
niciun fel, siguranţa locuitorilor 
din preajma Lacului Brateş, nici 
măcar în cazul în care apele lacu-
lui ar creşte.

Text şi foto:  
Gabriel Kolbay

Sesizările cititorilor

Un fermier a spart 
un dig de la Brateş

“Ambasada poate oferi asistenţă”

Gălăţenii, încurajaţi 
să colaboreze  

cu firme chinezeşti
Ambasadorul Republicii 

Populare Chineze în România, Xu 
Feihong, a revenit la Galaţi, după 
vizita oficială efectuată în luna 
octombrie a anului trecut. Deşi a 
fost prezent în oraş cu scopul de 
a consolida relaţiile educaţionale 
între Universitatea “Dunărea de 
Jos” şi instituţiile de învăţământ 
din China, oficialul nu a refuzat 
să răspundă întrebărilor din do-
meniul economic.

 Excelenţa Sa declara, la 
Galaţi, în urmă cu câteva luni, 
că va avea o discuţie cu repre-
zentanţii firmelor chinezeşti, 
pe care îi va încuraja să viziteze 
Galaţiul. Totodată, ambasadorul 
preciza că firmele chinezeşti “au 
capacitate şi experienţă” chiar şi 
pentru realizarea unei subtraver-
sări a Dunării sau a podului de la 
Brăila.

Întrebat, luni, dacă mai sunt 
posibile astfel de proiecte, ofici-
alul chinez a menţionat că încu-
rajează companiile din Galaţi să 
vină la Bucureşti pentru a dialo-
ga cu firmele chinezeşti. “Firmele 
chinezeşti de la Bucureşti mani-
festă un mare interes pentru o 
colaborare cu firmele din Galaţi. 
Încurajăm companiile din Galaţi 
să vină la Bucureşti ca să intre în 
contact cu firmele chinezeşti. În 
ceea ce priveşte aceste întâlniri, 

Ambasada noastră poate să ofe-
re o asistenţă. Domeniile princi-
pale de activitate ale companiilor 
chinezeşti sunt telecomunicaţii, 
construcţii de locuinţe, poduri şi 
autostrăzi”, a menţionat amba-
sadorul.

Ruxandra Podlisnic

La Galeriile “Mantu”

Primul ”Salon de vară” 
se deschide astăzi

În noua formulă managerială, 
filiala gălăţeană a Uniunii Artiştilor 
Plasici vine cu o propunere nouă, 
în sediul ca nou, adică cu reabili-
tarea vizibil începută, al Galeriilor 
de Artă “Nicolae Mantu”, de pe 
strada Domnească nr. 19. Este 

vorba despre primul “Salon de 
vară” al plasticienilor gălăţeni. 
Astăzi, de la ora 19,00, vom putea 
astfel admira un număr de 43 de 
lucrări - pictură, grafică, sculptură 
şi tapiserie - aparţinând artiştilor 
profesionişti  gălăţeni, dar şi unor 
meritorii absolvenţi ai Facultăţii de 
Arte, cu o selecţie riguroasă. Sunt 
aşteptaţi mulţi invitaţi. De remar-
cat este faptul că în sala de expo-
ziţie a apărut şi aerul condiţionat, 
precum şi, foarte important, ilumi-
narea corectă a lucrărilor expuse, 
iar îmbunătăţirile vor continua.

Text şi foto:
Victor Cilincă

Poporul român a avut un par-
curs istoric nu tocmai uşor, care 
a dus la modificări teritoriale, la 
schimbări de regimuri politice şi 
la nenumărate pierderi umane. 
Ecoul evenimentelor care au mar-
cat soarta populaţiei româneşti 
mai răsuna şi astăzi. Pe data de 
26 iunie 1940, România a primit 
un ultimatum din partea Uniunii 
Sovietice, prin care se cerea eva-
cuarea administraţiei civile şi a ar-
matei de pe teritoriul dintre Prut 
şi Nistru şi din regiunea Bucovinei 
de Nord. Pe 28 iunie, acum 76 de 
ani, Armata Roşie invada aces-
te teritorii, iar România pierdea 
Basarabia, nordul Bucovinei şi 
Ţinutul Herţa.

 La Galaţi, „Ziua ocupaţiei so-
vietice” a fost comemorată, la 
iniţiativa Platformei Unioniste 
„Acţiunea 2012” şi a Clubului 
Studenţilor Basarabeni şi 
Bucovinei (CSBB), printr-o lecţie 
de istorie, intonând imnul naţio-

nal şi păstrând un minut de recu-
legere.

„Sunt şi astăzi urmaşi ai acelor 
vremuri crâncene, care îşi datorea-
ză supravieţuirea faptului că au tre-
cut până în 28 iunie graniţa trasată 
de creionul roşu al lui Stalin, care 
a inclus şi Ţinutul Herţa. Acesta 
niciodată nu a fost pomenit pe 
nicio hartă, pentru că nu a făcut 
obiectul ultimatumului din 1940”, 
a precizat Laurenţiu Vasile, coor-
donatorul „Acţiunii 2012”. Despre 
urmările ocupaţiei sovietice a rea-
mintit şi preşedintele CSBB Galaţi, 
Andrei Jurcăneanu: „Buneii mi-au 
povestit că ceea ce s-a petrecut 
atunci a fost o teroare. Au fost de-
portaţi inclusiv copii, oamenii au 
fost luaţi cu forţa pe front, apoi a 
urmat foametea organizată şi ia-
răşi un lanţ de deportări. Ocupaţia 
sovietică a însemnat deznaţionali-
zarea şi asuprirea acestor teritorii.”

Ruxandra Podlisnic

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Cel mai frumos 
blestem  

de la Mama

Sigur că da! Am avut parte şi de aşa ceva! Ca orice mamă, 
nici maică-mea nu s-a sfiit, pe lângă toate gândurile şi rugă-
ciunile de bine pentru odor, să mă orneze cu cel mai frumos 
blestem din lume! Desigur, dumneavoastră ştiţi foarte bine şi 
n-o să uitaţi niciodată care-s cele mai căutate şi folosite şi 
acceptate fermecături de-a lungul vieţii prin care pe/treceţi 
triumfători sau înfrânţi! Sunt convins că nu numai o dată aţi 
auzit „bată-te norocul, să te bată!”, „fi-ţi-ar norocu-n braz-
dă!”, „să ai parte de baftă!”, sta-ţi-ar fericirea-n bătătură!”, 
mânca-te-ar succesul, să te mănânce!”, „dare-ar izbânda peste 
tine!”... şi alte şi alte urări, profeţii, ziceri, dorinţe! Că acestea 
s-au adeverit ori nu, ţine de Ursită, da? Ori de cea mai clară 
definiţie din Calculul Probabilităţilor, care spune că „norocul 
este o întâmplare care se potriveşte cu preocupările noas-
tre”(?)... Şi, ca să-(mi) argumentez titlul, îmi aduc n-aminte o 
„păţanie” de când abia împlinisem optsprezece ani, de când 
nu prea ştiam dacă iubirea se „mănâncă” goală, cu mămăligă 
sau cu turte... dacă „a iubi” se „conjugă” umblând în toiul 
nopţii, cu glodul până la genunchi ori cu nămeţii până la gât, 
cu-n radioreceptor portabil sub braţ, tocmai în satul Cutare 
sau Cutare... poate-o văd pe Dulcinee la geam, la teică, la pră-
şit, la prăvălie, la horă, la gară, la, la, la...!... Într-o dimineaţă 
de Mai, când tocmai mă întorceam dintr-un astfel de maraton 
sentimental, mama taman ieşea pe poartă, să plece la deal, la 
prăşit păpuşoi! Îi dau bineţe şi-i sărut mâinile „murdare” de 
pâine! Îmi răspunde, stă o clipită şi zice unsprezece vorbe 
devastatoare, aşa, ca un blestem: „să te saturi de dragoste 
când s-o sătura calul de iarbă!”... Şi iată ce-a ieşit mai târziu, 
printr-o simplă operaţie cu simboluri, printr-o translaţie de 
sensuri, într-o luptă continuă cu Ochiul de Sfinx!...

 De vrei să-mi dai Marie, să ştii că am nevoie...!/ Tu ai cu 
mult mai multă decât Oricine!... Ştiu/ că ţi-ai păstrat în suflet, 
de când i-ai dat lui Noe/ să-nnobileze Lada... atunci şi mai 
târziu!/ Ştiu că încape multă în sufletul tău mare...!/ Dă-mi 
câtă vrei, am unde s-o ţin, chiar am un loc/ de taină pentru 
toată Maria viitoare,/ de când mi-a stat clepsidra şi roata la 
noroc!/ Oleacă de Marie în fiecare noapte/ oleacă de Marie 
în fiecare zi.../ oleacă de Marie... doar ştii, sunt papă-lapte,/ 
sunt papă-simfonie... sunt papă...orice-ar fi!.../ De vrei să-mi 
dai Marie... hai, dă-mi şi nişte cruce,/ şi dă-mi şi nişte cuie, şi 
dă-mi şi nişte spini.../ şi ultima Poruncă: hai, du-te... să poţi 
duce/ jos, pe Pământ, o mie şi una de Lumini!...

D
iv

in
a

Tragedia

 Eu n-am să-ţi aduc vreo ocară
 şi n-am să te-ntreb de ce minţi
 când iadul mă duce-n ispită
 şi câinele latră la sfinţi!
 
 Am gând foarte bun pentru tine
 când vii, dacă vii şi mai stai:
 îţi spun poezii despre viaţă
 şi chiar am să-ţi dau nişte rai,
 
 cât vrei, din văz/duhul grădinii
 cu măr şi cu şarpe-nţelept,
 să-mi spui ce gust are păcatul,
 să vezi ce-nsemnează ne/drept,
 

 să vezi cum se cade în lume...
 (în lumea aceasta, de rând)...
 cum sunt şi nu sunt cumsecade,
 aici, în infern, pe pământ!
 
 Aici... (la cheremul cruzimii,
 ştiut cel mai simplu cherem)...
 aici stau şi-aştept, scăpătoareo...
 şi, dacă nu vii, te blestem!
 
 Dar n-am să-ţi aduc vreo ocară
 şi n-am să te-ntreb de ce minţi
 când iadul mă duce-n ispită
 şi câinele latră la sfinţi!

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 26 Joi

Talon  valabil pe perioada 
27 iunie - 2 iulie 2016

27 iunie - 2 iulie 2016

26

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro
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Ultra

Cum se cade
(pastel cumsecade)

Din colecţia “CELE mai frumoase 
poezii rămase tablou”

Moment istoric

Comemorare 
simbolică a ”Zilei 

ocupaţiei sovietice”
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